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DEPREM ÖNLEMİ 
İÇİN HEBA  
EDİLMİŞ YILLAR

İstanbul’da 6.2 büyüklüğünde bir dep-
rem meydana geldi. Bu büyüklükte bir 
deprem, İstanbul gibi bir megakent için 
ciddi bir tehlike oluşturuyor. Neyse ki, 

en büyük sevincimiz bu felakette can kay-
bı yaşanmamış olmasıdır. Yaralanmalar 
ise, deprem paniğiyle binalardan atlayan 
bazı vatandaşlarla sınırlı kaldı.

İstanbul bu sarsıntıyla mücadele 
ederken, Türkiye’de yol, havaalanı, şehir 
hastanesi, kentsel dönüşüm, İHA-SİHA, 
TOGG ve savaş gemisi gibi projelere 
sistematik olarak karşı çıkan ve alay eden 
CHP’nin, bu felaketten bile siyasi rant 
devşirmeye çalıştığı görülüyor. “Yolsuzluk, 
rüşvet ve terör odaklı” suçlamalarla 
cezaevinde bulunan Ekrem İmamoğlu’nu 
savunmak için süreci fırsata çevirme 
çabası içindeler.

Oysa bu propagandayı yürütenler gayet 
iyi biliyor ki, Ekrem İmamoğlu, İstanbul’da 
6.2’lik bir deprem yaşandığında büyük 
olasılıkla şehirde bile olmayacaktı. Ya 
bir tatil programında, ya yurt dışında PR 
çalışmalarında ya da Türkiye’nin başka 
bir köşesinde, Cumhurbaşkanlığı hayali 
peşinde koşuyor olacaktı.

“İstanbul’da deprem oldu, İBB 
Başkanımız cezaevinde” gibi cümlelerle 
aklama propagandası yapmaya çalışan 
CHP’liler, tüm bu gerçekleri bilmelerine 
rağmen, “Büyük risk altındaki şehrimizin 
seçilmiş başkanı şu an cezaevinde; 
İBB’nin dünya çapında en iyi şehir 
plancıları cezaevinde.” ya da “Ekrem 
İmamoğlu yoksa da onun kurduğu 
sistem var, İstanbul’da her yere anında 
ulaşıldı.” gibi trajikomik paylaşımlarla 
adeta başka bir boyuta geçmiş görünüyor. 
Bu yandaşlık, akıl sınırlarını zorlayan bir 
noktaya ulaşmış durumda. Üstelik bu 
paylaşımları yapanlar arasında avukatlar, 
öğretim üyeleri gibi isimler var; gerisini 
siz düşünün. Deprem sonrası buna benzer 
pek çok paylaşım yapıldı; dünkü yazımda 
da bunlara örnekler vermiştim. Anlaşılıyor 
ki, CHP ve uzantılarına bir ajans tarafından 
“Bu propagandayı yoğunlaştırın” talimatı 
verilmiş.

Ne var ki, bu aklıevveller ne yaparsa 
yapsın, Ekrem İmamoğlu yönetiminde 
geçen yedi yıllık İBB dönemi ortadadır. Bu 
dönem, tam anlamıyla bir fecaat dönemi 
olarak anılmayı hak ediyor. Kentsel 
dönüşüm projelerine mahkemelerde dava 
açacak kadar karşı çıkan, İBB’nin reklam 
bütçesine 849 milyon lira ayırırken, 
deprem hazırlıkları için yalnızca 492 
milyon lira tahsis eden bir yönetimden 
bahsediyoruz. Dahası, 2019 seçimleri 
öncesi “İstanbul’un deprem sorununu beş 
yılda çözeceğim.” diye büyük vaatlerde 
bulunan İmamoğlu, 2024 yılında “İçiniz 
rahat mı, İstanbul’u son beş yılda depreme 
hazırladınız mı?” sorusuna “Beş yılda 
nasıl hazırlayayım, mümkün değil.” 
yanıtını verebilmiştir. Bu çelişkiler, 
yönetimin deprem gibi hayati bir konuda 
ne denli yetersiz ve duyarsız kaldığını 
gözler önüne seriyor.

Ekrem İmamoğlu için ne İstanbul’un 
olası bir depremi ne de halkın herhangi 
bir meselesi öncelik taşımıştır. Onun İBB 
koltuğuna oturduktan sonraki tek hedefi, 
CHP’yi ele geçirmek ve Cumhurbaşkanı 
olmaktı. Tüm çabası bu hayalin peşinde 
geçti. “Yolsuzluk, rüşvet ve terör” odaklı 
suçlamalarla batağa saplanmasının 
yegâne sebebi de bu hırsıdır. İBB’yi 
yönetememiş birinin Türkiye’yi 
yönetmesini savunanların akıl sağlığı, 
gerçekten tehlikeli bir boyuta ulaşmış 
durumda. Bu boyut, tedaviye dahi yanıt 
vermeyecek kadar vahimdir.

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

MHP Lideri Devlet Bahçeli,  
“İstanbul’un ehline emanetiy-
le olası felaketlerin üstesinden 

gelmek mümkündür. Artık 
İstanbul’un bir numaralı gün-
demi deprem olmalıdır” dedi.

Ticaret Bakanlığı, vatandaşların zor durumundan 
faydalanma amacı taşıyan davranışlara göz yu-

mulmayacağını duyurdu. Satılık ve kiralık taşınmaz 
ilanlarına ilişkin bilgilerin ilan platformlarından te-

min edildiğini bildiren Bakanlık, hak-
sız fiyat artışı yapan tüm gerçek ve 
tüzel kişiler hakkında idari yaptırım-
lar uygulanacağını açıkladı. l 04

İstanbul’un son yıllarının heba edildiğine dik-
kat çeken MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 
“Gündelik siyasetin polemikleriyle, ikbal ve 
rant hedefiyle şehremini vazifesini ihmal eden-
ler, İstanbul’u risk, tehdit ve tehlike girdabına 
göz göre göre teslim etmişlerdir. Kentsel dönü-
şüm süratle temin edilmelidir. Seferberlik ruhuy-
la hareket akut bir ihtiyaçtır” diye konuştu.
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Bakan Uraloğlu, GSM operatörleriyle bir araya geldi07

Fırsatcılığa gecit yok

iSTANBUL’UN GÜNDEMi 
DEPREM OLMALI

“İstanbullu kardeşlerimiz müsterih olmalı,  
telaşa kapılmamalıdır” ifadesini kullanan  
Devlet Bahçeli, şu ifadeleri kullandı: İstanbul-
lu vatandaşlarımıza ve deprem esnasında ya-
ralanan vatandaşlarımıza geçmiş olsun diyo-
rum. Unutulan ve kaderine terk edilen İstan-
bul’un yerini, gelişen, büyüyen ve güvenliğe 
kavuşan İstanbul’a bırakması yakındır.  l 08

DEPREM SiYASETE 
ALET EDiLMEMELi

Cumhurbaşkanı Erdoğan, deprem gibi herkesi etkileyen 
 konuların, günlük siyasi konulara alet edilmemesi gerektiğini 

kaydederek, “Böyle hassas zamanlarda kimseyle tartışmaya gir-
mek istemiyoruz. Selden kütük kapma yarışında olan fırsatçıları 
vicdana ve sorumlu hareket etmeye davet ediyoruz. Artık laf üs-

tüne laf değil taş üstüne taş koyma zamanıdır” dedi.

RiSKLi BiNALARA  
GIRMEYIN!
İstanbul’da büyük korkuya yol açan 6,2 büyüklüğünde gelen 
ve artçı sarsıntılarla devam eden depremlerin ardından kent-
teki riskli binalara girilmemesine ilişkin uyarılar yapıldı.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Mu-

rat Kurum ile Sağlık Bakanı Kemal Me-
mişoğlu, depremle ilgili açıklamalarda bu-
lundu. Bakan Yerlikaya, “Riskli olduğu dü-
şünülen binalara girilmemesini, binası ile 
ilgili şüphesi olan vatandaşlarımızın 112 
Çağrı Merkezi’ne bilgi vermelerini, olası 
artçı sarsıntılara karşı tedbiri elden bırak-
mamasını vatandaşlarımızdan özellikle 
rica ediyorum”  ifadelerini kullandı. 

Bakan Kurum, “İstanbul başta olmak 
üzere Bursa, Balıkesir, Tekirdağ ve Yalo-

va’daki vatandaşlarımızdan toplamda 
1399 yapı ihbarı aldık. Şu ana kadar 7 bina-
mız az hasarlı” dedi.  İstanbul’da 1 buçuk 
milyon binanın dönüştürülmesi gerektiği-
nin altını çizen Kurum, “İstanbul depremi 
milli güvenlik sorunudur. Siyaseti bir yana 
bırakmayı, acilen bu konuya odaklanmayı 
beklemektedir. Bugünün ihmali yarının  
felaketi olur” çağrısı yaptı. l 06

TEDBİRLİ OLALIM

BİRLİKTE KURTARALIM

SAĞLIK SİSTEMİMİZ DEPREME HAZIR
Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu ise, panik sebebiyle yarala-

nan 60 hastanın bulunduğunu bildirdi. Memişoğlu, “Hasta-
larımızın hayati tehlikeleri bulunmamaktadır. Vatandaşla-

rımızdan ricamız panik anlarında soğukkanlı davranmaları. 
Bütün hastanelerimizde hizmetlerimiz kesintisiz sürmekte. 

Sağlık sistemimiz olası depreme hazır. Halkımızın sağlığı 
için her adımı atıyoruz. İstanbul’da riski azaltmak 

 için hep birlikte çalışıyoruz” dedi.

İstanbul’da 
Silivri açıklarında 
meydana gelen 6,2 
büyüklüğündeki
 depremin ardından 
evlerine girmek 
istemeyen İstanbullular, 
geceyi camiler, okullar, 
parklar ve spor 
salonlarında 
geçirdi.

OLASI İSTANBUL DEPREMİNİN 
TARIMA ETKİSİ

ALPARSLAN TEKBAŞ 5
YA FELAKET 

OLSAYDI?
KADIR YILDIZ 7

iNGiLiZLERLE 
YURUTULUYOR

CHP’NiN SANCILI 
KURULTAYINA 

İsmail Özdemir, sermayelerin yabancı 
merkezli sosyal medya kuruluşlarına 

yönelmesinin, Türk medyası açısından 
olumsuz sonuçlar doğurduğunu ifade 
ederek, “Türkiye, milli hassasiyetleri-
mize saygı duymayan küresel sermaye 
firmalarına karşı kendi milli unsurlarına 
alan açmalıdır. Kanun teklifi ile hem 
kendi medyamızı korumak ve büyüme-
lerine katkı sağlamak hem de Türk diji-
tal platformlarının haklarını korumayı 
hedefliyoruz” diye konuştu. l 08

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Özdemir, reklam harca-
malarının yurt dışı merkezli sos-
yal medya platformlarına yöne-
lik kullanımının sınırlandırılması 
için TBMM’ye kanun teklifi verdi.

MHP

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç 
DEM heyetiyle görüştü l 09
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Haftalık bilgilendirme toplantısında 
gazetecilerin sorularını yanıtlayan Milli 

Savunma Bakanlığı kaynakları, Alman-
ya’nın Eurofighter tedarikine onay verme-
diğine dair haberlerle ilgili sorular üzerine, 
“Sürecin en başından bu yana muhatabı-
mız olan İngiliz makamları tarafından bize 
resmi olarak iletilen olumsuz bir husus 
bulunmamaktadır” açıklaması yaptı. l 09

EUROFIGHTER’DA SÜREÇ

TURK MEDYASINI
KORUMAK iCiN
HAREKETE GECTi

BiR DAVA DAHA l 09

TRABZONSPOR TRABZONSPOR 
ZTK’DA FZTK’DA FİİNALDENALDE l 14
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YEREL YÖNETİMLER

Erdemli Belediye Başkanı Mustafa Kara, göreve gelmesinin 

üzerinden geçen bir yılda yaptığı ve yapacakları hizmetleri 

bilgilendirme ve değerlendirme toplantısında anlattı.
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Üretken belediyecilik vizyonu ile 
üreten, üretilene artı değer katma 
gayretinde olan bir anlayışıyla 
hizmet ettiklerini belirten Erdemli 
Belediye Başkanı Mustafa Kara, 
“Göreve geldiğimiz ilk andan itiba-
ren hayatın her anında olma gayreti 
içerisinde olduk. Erdemli Belediyesi 
olarak, eğitimden spora, kültürden 
sanata, park ve bahçelerden temizlik 
işlerine, sosyal işlerden çevre pro-
jelerine kadar birçok alanda projeler 
yürüttük” dedi.

Yaptıkları hizmetler, yürütecekleri 
çalışmalar ve yapacakları projeler hak-
kında detaylı bir sunum yapan Başkan 
Kara “Erdemli’de kimse yalnız değil” 
diyerek sosyal belediyecilikte önemli 

adımlar attıklarını ifade etti. Başkan 
Kara, günlük üç çeşit yeme-

ğin 80 TL gibi uygun fiyatla 
vatandaşlara sunulduğu 

Erdemli Belediye Lokan-
tası “ERBEL” projesini 

hayata geçirdiklerini 
çok yakında Sanayi, 

Hal, Adliye ve Kar-
gıpınarı’nda yeni 
lokantaların açılacağı 
müjdesini verdi. 

Erdemli Belediye-
si tarafından ihtiyaç 
sahibi vatandaşlara 10 
bini aşkın gıda paketi, 

5257 hasta nakli, 617 tıbbi 
malzeme desteği sunuldu.

Çocuklara ve  
      gençlere özel yatırımlar
Erdemli Belediyesi, gençler 

ve çocuklar için birçok projeyi 
hayata geçirdi. Kodlama Atölyesi, 

Ödevevi, Teknofest, kreş projeleri, kurs 
merkezleri ve ücretsiz LGS ve YKS kursları gibi 

eğitim yatırımlarıyla geleceğin eğitim neferlerinin 
yetiştirilmesine destek sağlanıyor. Ayrıca ‘Bisiklet 
Parkuru’ ile çocuklar doğayla, sporla ve eğlenceyle 
buluşturuluyor, gençlerin aktif yaşamına katkı 
sağlanıyor.

Ulaşım ve altyapıda büyük hamleler
Erdemli’de trafik sorununu çözmek adına büyük 

ölçekli yatırımlar gerçekleştirildi. Alata, Merkez, Sahil ve 
Fırat Yılmaz Çakıroğlu bölgelerinde hizmete sunulan dört 
büyük açık otopark, ilçedeki otopark ihtiyacını karşılaya-
rak vatandaşlara rahat bir nefes aldırdı. Bunun yanı sıra 103 
kilometre sıcak asfalt serimi,9 bin 633 ton asfalt yaması, 
243 kilometre stabilize yol çalışması gibi projeler ile ilçenin 
ulaşım altyapısı güçlendirildi. Ayrıca; Anne Taksi uygulaması 
anne adaylarının hayatı kolaylaştırırken, Engelsiz Taksi ve 
yakında hayata geçirilecek Engelsiz Plaj projesi ile engelli 
bireylerin sosyal hayata daha fazla katılımı destekleniyor.

Çevre ve sürdürülebilir kalkınma projeleri
Başkan Kara’nın vizyonuyla Erdemli Belediyesi, çevreyi 

koruma ve sürdürebilir kalkınma anlayışıyla önemli projeler ge-
liştirdi. ”Geri Dönüşümle Yuvalara Sıcak Bir Dokunuş” projesiyle 
hem çevre korunuyor hem de ihtiyaç sahibi vatandaşlara yaka-
cak desteği sağlanıyor. ”Atığını Getir, Altınını Götür” kampanyası 
ise vatandaşları çevre duyarlılığı konusunda bilinçlendirmeyi 
amaçlıyor. Yeşil alan yatırımları da ön planda. 70 farklı noktada 
yeşil alan revizyonu gerçekleştilirken, 17.250 bitki üretimi ve 4.350 
ağaç, çalı ve bitki dikimi ile ilçenin yeşil kimliği güçlendiriliyor. 
Türkiye’nin ilk ‘Konteyner Tesis’ini kuran Erdemli Belediyesi, Sabit 
ve Katlanabilir Konteyner Ev Üretim projesi kapsamında, Taziyeevi, 
Ekmek Büfesi, Anaokulu’nu hizmete açtı.

Yerel ekonomi ve tarımsal destekler
Yerel ekonomiyi canlandırmak adına Başkan Kara, çifçileri destek-

leyen projeler geliştirdi. Üzümlü Mahallesi Göleti ve Erdemli Sorgun Ba-
rajı, 60 bin dekardan fazla tarım arazisini sulama suyuna kavuşturdu. 

Sosyal 
belediyecilikte 

örnek adımlar

Başkan Kara, ilerleyen süreçte Erdemli’yi 

daha yaşanabilir ve sürdürebilir bir kent 

hâline getirmek için önemli projeleri 

hayata geçireceklerini belirtti. Limonata 

ve Meyve, Sebze Kurutma Fabrikası, 

Alata deresi üzerinde ilçenin, doğu ve batı 

istikametini birbirine bağlayacak bir Ulaşım 

Köprüsü Projesi, Alata Deresi Rekreasyon 

Projesi, Katlı Otopark, Kadınlarımızın el 

emeği ürettiği ürünleri satabileceği üretici 

pazarının çalışmalarına da en kısa zamanda 

başlayacaklarını belirtti. Erdemli’ye çok güzel 

bir Seyir Terası geleceğini belirten Başkan 

Kara, ERBEL KAFE Restoranlarının da sahilde 

çok yakında yerini alacağını belirtti.

Bunun yanı sıra Erdemli’ye ileriki dönemlerde, 

Devlet Destekli Kapalı Spor Salonu, Gençlik 

Merkezi, Gençlik Ofisi ve Şehir Stadyumu, 

ilçenin doğusunda ve batısında ihtiyaç 

duyulan mahallelere yeni ücretsiz kurs 

merkezleri ve kreşler yapılacak.

Tiyatro, festivaller ve kitap günleri ile Erdemli’yi sanat ve edebiyat alanında daha fazla yer alan bir kent hâline getirmeye 
çalışan Erdemli Belediyesi, ‘Mahallelerde Tiyatro’ projesiyle kırsalda yaşayan çocukları tiyatro ile buluşturuyor. 1 

yılda 21 farklı branşta yaz kursları ile 600’den fazla vatandaşa ve çocuklara ücretsiz eğitim imkânı sunuldu. Erdemli 
Belediyesi, Spor Koordinasyon Merkezi ile 13 branşta aynı anda 9 bin öğrenciyi sporun her dalı ile buluşturdu.

Yeni projeler yolda

Kültür ve spor yatırımlarıyla sosyal hayata destek

Konya Büyükşehir Belediyesi tarafından ilk kez düzen-
lenen Konya Çocuk Kitap Günleri, 23 Nisan Ulusal Ege-

menlik ve Çocuk Bayramı’nda kapılarını açtı. Türkiye’nin 
önde gelen yayınevlerinin stant açtığı Konya Büyükşehir 
Belediyesi Çocuk Kitap Günleri, 27 Nisan’a kadar yazar-

larla söyleşiler, atölye çalışmaları, çeşitli sahne etkin-
liklerine ev sahipliği yapacak. Konya Çocuk Kitap Gün-

leri’nin ilk gününe AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, 
Çevre ve Şehircilik Politikaları Başkanı Sevilay Tuncer, 

AK Parti Konya Milletvekili Mustafa Hakan Özer, Konya 
Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, AK 
Parti Konya İl Başkanı Fatih Özgökçen, Selçuklu Be-

lediye Başkanı Ahmet Pekyatırmacı, Meram Belediye 
Başkanı Mustafa Kavuş katıldı. Çocukların kitaplarla 

kuracakları bağın sadece bugünleri değil, yarınları 
da şekillendireceğini vurgulayan Konya Büyükşehir 

Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay,  “Konya’da 
çocuklar her zaman değerli. Bu etkinlikle biz de 

çocuklarımızın zihin dünyasında milli ve manevi 
değerlere etki bırakacak işler yapıyoruz. Pazar 

akşamına kadar bütün çocuklarımızı merkezden, 
ilçelerimizden hatta civar illerden Selçuklu Kong-

re Merkezi’mizdeki 23 Nisan etkinliğine, Çocuk 
Kitap Günleri’ne davet ediyoruz. Burada çok 

eğlenceli zamanlar geçirecekler. Tüm misafir-
lerimize, özellikle çocuklarımıza hoş geldiniz 

diyorum, hepsinin gözlerinden öpüyorum ” 
değerlendirmesinde bulundu.

Başkan Altay  
çocukları 

‘Kitap Günleri’ne 
ÇAĞIRDI

HALİLİYE’DE  
KÜLTÜR VE  

DAYANIŞMA MERKEZİ  
HİZMETE GİRDİ Çocuklar 

çevre bilinci 
kazanıyor 

“Çocuk Kitap Günleri” 
kapsamında “Dönüştür, 

Kazan, Tiyatroyla Buluş!” 
kampanyası da düzenle-

niyor. Kurulan Sıfır Atık 
Atölyesi’ne gelen çocuklar 
kullanmadıkları oyuncak-

ları veya kitapları getire-
rek Sıfır Atık Projesi’ne 

destek olabilecek. 
Kampanyaya katılan 

her çocuğa Konya 
Büyükşehir Belediyesi 

Şehir Tiyatrosu’nun 
Narnia Günlükleri 

isimli çocuk oyunu 
için tiyatro bileti 
hediye edilecek. 

Sıfır Atık Atölyesi 
ile çocuklara hem 

çevre bilincinin 
kazandırılması 
hem de çocuk-

ların kültürel 
etkinliklerle 

buluşturulması 
amaçlanıyor.

Kayseri 
akıllı  
şehircilikte 
ZIRVEYI 
ISTIYOR

Kayseri Büyükşehir Belediyesi, 
ortaya koyduğu proje ve uygula-
malarla hem şehrin yaşam kalitesi 
ile konforunu artırıyor hem de örnek 
gösterilen şehirler arasında rol 
model oluyor. Söz konusu 134 proje 
ile uygulama arasında GES projesi, 
Dijital Arşiv Dönüşümü, İmar Plan-
larının Sayısallaştırılması, Erişilebilir 
Sesli Yaya Butonu ve buna benzer pek 
çok ulaşıma, enerjiye, imara, sosyal ve 
kültürel faaliyetler ile altyapıya yönelik 
projeler ile uygulamalar bulundu.

Altyapıda akıllı devrim olarak 
nitelendirilen ödüllü proje: 
‘A-Kayseri Yapay Zekâ Aracı’

Yerel yönetimler konusunda basın yayın 
faaliyetini gerçekleştiren kuruluşlar tarafın-
dan ödüle layık görülen Kayseri Büyükşehir 
Belediyesinin akıllı şehircilik alanındaki projesi 
‘A-Kayseri Yapay Zekâ Aracı’ uygulaması şehir 
altyapısında akıllı devrim olarak nitelendiriliyor. 
Test süreçleri başlayan bu yenilikçi sistem, şehir 
içindeki logar kapakları, menholler, kaldırımlar, 
asfalt ve totemler gibi altyapı unsurlarını sürekli 
olarak izleyerek, olası arızaları anlık olarak tespit 
edip bildirmeyi içeriyor. Yüzde 95’e varan doğruluk 
oranıyla çalışan A-Kayseri projesi ile gelişmiş gö-
rüntü işleme ve yapay zekâ algoritmaları sayesinde, 
mekânsal ve zamansal farklılıkları analiz ederek şehir 
genelindeki bakım ve onarım süreçlerinin hızlandırıl-
ması hedefleniyor.

 Kayseri Büyükşehir Belediyesi, diğer akıllı şehircilik 
projelerinden dolayı da ödüllere layık görüldü. Büyük-
şehir, Türkiye Bilim ve Teknoloji Merkezleri Zirvesi’nde 
(TÜBİTEM 2025) Kayseri Bilim Merkezi ile ‘Uzun Soluklu 
Emek’ ödülü elde etti. Büyükşehir Belediyesi öte yandan 
‘Akıllı Ulaşım Sistemleri Yönetimi ve Raporlama Platfor-
mu’ ile Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı himayelerinde ger-
çekleştirilen 
AUS Türkiye 
Ulaşımda 
Aklın Yolu 
Ödülleri’n-
de, jüri özel 
ödülüne 
layık 
görüldü.

Haliliye Belediyesi, ilçeye kalıcı 
eserler kazandırma vizyonu doğrultu-
sunda çalışmalarına devam ediyor. Bu 
kapsamda, Ortaören Kırsal Mahalle-
si’nde tamamlanan Çok Amaçlı Kültür 
Evi, hizmete açıldı.

Haliliye Belediye Başkanı Mehmet 
Canpolat, Ortaören Mahallesi’ne 
kazandırılan Çok Amaçlı Kültür Evi’n-
de, mahalle muhtarı Semih Uludağ 
ve mahalle sakinleri ile bir araya 
geldi. Başkan Canpolat, kültür evinin 
mahalle halkının sosyal, kültürel 
ve eğitim faaliyetlerine ev sahipliği 
yapacağını belirterek, “İlçemizin 
her köşesine eşit hizmet götürme 

anlayışıyla hareket ediyoruz. Ortaören 
Mahallemize kazandırdığımız bu 
kültür evi, birlik ve beraberliğimizi 
güçlendirecek, vatandaşlarımızın ih-
tiyaçlarına cevap verecek bir merkez 
olacak. Hayırlı uğurlu olsun” dedi. 

Ortaören Mahallesi’nde 
vatandaşlarla bir araya gelen Başkan 
Canpolat, mahalle sakinlerinin 
taleplerini dinleyerek, hizmetlerin 
artarak devam edeceği müjdesini 
verdi. Haliliye Belediyesi, kırsal ve 
merkez mahallelerde sürdürdüğü 
projelerle, ilçenin yaşam kalitesini 
yükseltmeyi ve kalıcı eserler 
bırakmayı hedefliyor.
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MHP Lideri 
Sayın Devlet 
Bahçeli’nin, 
DEM’e yöne-

lik “Teröre cephe alın, 
Türkiye partisi olun” ve 
terör örgütü PKK’nın 
kurucusu Öcalan’a hita-
ben “Terörün tamamen 
sona erdiğini ve örgütün 
lağvedildiğini ilan edin” 
çağrısını yaptığı günden 
bu yana, MHP’nin poli-
tikalarına en çok iftira 
içeren suçlamalar yönel-
ten isim, İYİ Parti Genel 
Başkanı Müsavat Der-
vişoğlu ve onun yönetim 
kadrosu olmuştur.

Ancak TBMM’de, 23 
Nisan Ulusal Ege-

menlik ve Çocuk 
Bayramı vesilesiyle 
düzenlenen resepsi-
yonda ne gördük? İYİ 
Parti Genel Başkanı 

Müsavat Dervişoğlu, 
DEM Eş Başkanı Tuncer 

Bakırhan ile samimi bir 
şekilde sohbet ediyor, 
kahkahalar atıyordu. 
Oysa aylardır, İYİ Par-
ti ve Zafer Partisi gibi 
partilerin yalnızca kendi 
sicillerini gizlemek için 
rol yaptığını ve bu amaçla 
MHP’ye iftiralar attığını 
vurguluyoruz.

Aslında, “Önderimiz 
Apo” söyleminden bir 
an olsun vazgeçmeyen 
DEM/HDP ile gerek Mü-
savat Dervişoğlu’nun 
gerekse Ümit Özdağ’ın 
partileri geçmişte se-
çim ittifakları ve çeşitli 
konularda iş birliği yap-
mıştı. Tuncer Bakırhan 
ile samimi pozlar veren 
Müsavat Dervişoğlu’nun 
bu tavrının bir altyapısı 
zaten mevcut. Dolayı-
sıyla, bu duruma şaşır-
mak yersizdir.

2019 yerel seçimlerin-
de CHP-HDP-İYİ Parti 
ittifakı gerçekleştiğinde, 
Müsavat Dervişoğlu ve 
Ümit Özdağ aynı partide 
yönetici konumundaydı. 
2023 Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerinde ise Kemal 
Kılıçdaroğlu, TBMM’de 
HDP ile ittifak anlaşması 
yaptığında, Dervişoğlu İYİ 
Parti Grup Başkanvekili, 
Özdağ ise Zafer Partisi 

Genel Başkanıydı. İYİ 
Parti her iki turda da Kı-
lıçdaroğlu’nu destekler-
ken, Ümit Özdağ, Kılıçda-
roğlu ile bakanlık pazar-
lığı yaparak ikinci turda 
onu destekleme kararı 
almıştı. Her iki isim de 
siyasi ve kişisel çıkarları 
doğrultusunda HDP ile it-
tifaktan rahatsızlık duy-
mamıştır. Dahası, her iki 
partinin tabanı, 2024 ye-
rel seçimlerinde CHP’nin 
“Kent Uzlaşısı” çerçeve-
sinde DEM ile ittifak yap-
masını desteklemiştir. 
Ankara ve İstanbul’daki 
oy oranları bunun açık 
bir göstergesidir.

Sırf DEM’e karşı sert 
bir üslup takınma rolü 
oynayan Müsavat Der-
vişoğlu’nun, bu “sarmaş 
dolaş ve kahkaha” nok-
tasına gelmesinin iki 
muhtemel sebebi vardır:

Birincisi, yapılan 
anketlerde “Terörsüz 
Türkiye” hedefine tüm 
bölgelerde büyük des-
tek çıkması; ikincisi 
ise, CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’in Müsavat 
Dervişoğlu’nu, “DEM’i bu 
derece dışlar ve küstü-
rürsek seçimlerde başarı 
sağlamamız mümkün 
değildir. MHP düşman-
lığı yapacağım diye bu 
işi abartmayın Müsavat 
Bey” şeklinde uyarmış 
olma ihtimalidir. DEM/
HDP ittifakı konusunda 
tecrübeli olan Dervişoğlu, 
bu uyarı üzerine frene 
basmış olabilir.

Kameralar önünde, 
bir muhabirin kendisine 
“PKK/Kandil/Yeşil Sol 
birleşenleri Kemal Kılıç-
daroğlu’nu destekleme 
kararı aldı. Bu geliş-
meye ne diyorsunuz?” 
sorusuna, CHP’lilerle 
birlikte “Dağılın beyler” 
diyerek kaçan Müsavat 
Dervişoğlu’nun, bugün 
TBMM’de DEM Eş Baş-
kanı Tuncer Bakırhan ile 
sarmaş dolaş ve kahka-
halar atan pozunun el-
bette bir gerekçesi vardır.

Ancak MHP Lideri Sa-
yın Devlet Bahçeli’nin 
amacı ve hedefi gayet 
açık olan çağrılarına ifti-

ralar atan, onun DEM’liler-
le bu manada el sıkışma-
sına şehitlerimizi istismar 
ederek suçlamalar yönel-
ten Müsavat Dervişoğlu, 
bugün kendi kazdığı çu-
kura düşmüştür.

Ne demişler: “Büyük 
lokma ye, büyük söz 
söyleme.”

Müsavat Dervişoğlu, 
neler söyledin neler… Ve 
gün geldi, verdiğin poz-
larla o sözlerin altında 
kaldın.

MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’nin siyasi 
menfaat için değil, Tür-
kiye’nin en köklü me-
selesini çözmek için bu 
stratejik adımları attığını 
bildiğin halde, sırf siyasi 
menfaat için iftira yüklü 
suçlamalarda bulundun. 
Ama sonunda tıkandın 
ve tükendin, değil mi?

Zaten DEM’in ortağı 
olan ve siyasi söylem ile 
eylemleriyle terör örgütü 
PKK’ya yıllardır hayat 
öpücüğü veren CHP’ye 
ve Ekrem İmamoğlu’na 
yeniden yanaşmanız dik-
katlerden kaçmamıştır. 
Bu saatten sonra DEM 
üzerinden MHP’ye saldır-
manız, havaya yumruk 
atmak gibi bir görüntü 
oluşturacaktı. Belki de 
bunu da düşündünüz…

Siz ister anlayın ister 
anlamayın. İster iftira 
atmayı sürdürün ister 
sürdürmeyin. MHP Li-
deri Devlet Bahçeli ne 
yaptığını çok iyi biliyor. 
Türk milletine bugüne 
kadar acılar yaşatan, 
maddi kayıplar verdiren 
bölücü unsurların bu 
ülkeden temizlenmesini 
ve toplumsal kardeşliğin 
güçlenmesini hedefliyor. 
Bunun da geniş kitleler 
tarafından anlaşılması, 
gelecek günler adına bü-
yük önem taşıyor.

Ömrünü Türk mille-
tinin varlığı ve geleceği 
için adamış Devlet Bah-
çeli gibi bir lider, ona 
duyulan güven saye-
sinde Türk tarihinde en 
anlamlı yerin tapusunu 
şimdiden almıştır. Ge-
risini yarınlarda silinip 
gidenler düşünsün…

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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SARMAŞ DOLAŞ VE 
KAHKAHA POZUNUN 

GEREKÇESİ NEDİR?
Şehit Piyade Mecit Day 
son yolculuğuna 
            uğurlandı

ehidin Türk 
bayrağına sarılı 

naaşı, askerler 
tarafından Ortahi-

sar ilçesindeki İskenderpaşa 
Camii'ne getirildi. Baba Mecit, 
anne Hatice ve askeri kamuf-
laj giyen kardeşi Saygiye Elif 
Day ile yakınları, burada tazi-
yeleri kabul etti. Şehidin naa-
şı, kılınan cenaze namazının 
ardından Maçka ilçesine bağlı 
Barışlı Mahallesi'ndeki aile 
kabristanlığına defnedildi. 

Törene, Vali Aziz Yıldırım, AK 
Parti Trabzon Milletvekilleri 
Adil Karaismailoğlu ve Yılmaz 
Büyükaydın, İYİ Parti Trab-
zon Milletvekili Yavuz Aydın, 
Anahtar Parti Genel Başkanı 
Yavuz Ağıralioğlu, Büyükşehir 
Belediye Başkanvekili Ahmet 
Yüksel Gülay, İl Jandarma 
Komutanı Tuğgeneral Murat 
Yakın, ilçe belediye başkanla-
rı, siyasi parti ve sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri ile 
vatandaşlar katıldı.

Pençe-Kilit 
Operasyonu 

bölgesinde 
teröristlerin 

saldırısında ağır 
yaralanan ve tedavi 
gördüğü hastanede 

şehit olan Piyade 
Uzman Onbaşı 

Berat Mecit Day'ın 
cenazesi, memleketi 

Trabzon'da 
toprağa verildi.

Ş

DOLANDIRICILIK 
OPERASYONLARINDA 
139 şüpheli yakalandı

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, An-
talya merkezli 13 ilde düzenlenen 
operasyonlar sonucu GSM hattı 
üzerinden vatandaşları 1,2 milyar 
lira dolandırdığı belirlenen 139 
zanlının yakalandığını bildirdi. Yer-
likaya açıklamasında, 450 bin GSM 
hattının, 22 çatı örgüt mensubu 
tarafından dolandırıcılık faali-
yetlerinde kullanıldığının tespit 
edilmesi üzerine, Antalya merkezli, 
İzmir, Adana, Bursa, Gaziantep, 
Kocaeli, Hatay, İstanbul, Denizli, 
Afyonkarahisar, Manisa, Aydın ve 
Kayseri'de operasyonlar düzenlen-
diğini belirtti. Operasyonlarda 139 
şüphelinin yakalandığını aktaran 
Yerlikaya, konuyla ilgili Mali Suçları 
Araştırma Kurulu (MASAK) ile 8 
aydır devam eden ortak çalış-
malar sonucu ülke genelinde 45 
bin 663 dolandırıcılık faaliyetinin 
gerçekleştirildiğinin belirlendiğini 
ve mağdurların yaklaşık 1,2 milyar 

lira zarara uğratıldığını duyur-
du. Yerlikaya, şüphelilerin sahte 
e-Devlet bağlantı linki üzerinden 
yardım başvurusu alıp vatandaş-
ları arayarak, kart bilgilerini temin 
edip, mağdurların hesaplarından 
para transferi gerçekleştirdiklerini 
belirtti. Bakan Yerlikaya, şüphelile-
rin, "ceza soruşturmanızın son gü-
nüdür" şeklinde mesaj atıp korku 
ve panik oluşturarak vatandaşları 
dolandırdıkları ve sosyal medyada 
"sahte kart aidatı iadesi ve araç 
çekilişi" bağlantılarıyla mobil ban-
kacılık bilgilerini ele geçirmek gibi 
yöntemlerle dolandırıcılık yaptık-
ları bilgisini paylaştı. Operasyonlar 
sonucu çok sayıda cep telefonu, 
GSM hattı, tablet, bilgisayar ile 
yazılım ve ağ donanımları ele ge-
çirildiğini vurgulayan Yerlikaya, 
şüphelilere ait iki şirkete ve bu 
şirketlerin tüm mal varlıklarına 
el konulduğunu bildirdi.

ÖZLEM GÜRSES’E 
1 yıl 3 ay hapis cezası

Gazeteci Özlem Gürses, sosyal medya kanalındaki 
yayınında Türk Silahlı Kuvvetlerine (TSK) yönelik 
sözleri nedeniyle “devletin askeri teşkilatını alenen 
aşağılama" suçundan 1 yıl 3 ay hapis cezasına 
çarptırılırken, hükmün açıklanması geri bırakıldı. İs-
tanbul 30. Asliye Ceza Mahkemesindeki duruşmaya 
sanık Özlem Gürses ve avukatları katıldı. Savunması 
alınan Gürses, programındaki kelimelerin kesilerek 
kendisine saldırı yapıldığını söyledi. Gürses, “TSK'yı, 
değil bir terör örgütü ile ilişkilendirmek, ben TSK'yı 
başımın üzerinde taşırım. Beraatimi talep ediyorum. 
Böyle bir suç işlemedim" dedi. Davayı karara bağ-
layan mahkeme, sanık Gürses'i “devletin askeri 
teşkilatını alenen aşağılama" suçundan 1 yıl 3 
ay hapis cezasına çarptırdı. Sanığın daha önce 
kasıtlı bir suçtan mahkûm olmadığını belirten 
mahkeme, verilen ceza hükmünün açıklanmasını 
geri bıraktı. Gürses hakkındaki yurt dışına çıkış 
yasağı şeklindeki adli kontrol kararı da kaldırıldı.

Rusya’da 
2 Türk dağcı 
HAYATINI 
KAYBETTI

Ağrı pilinde 
umut tacirliği 
yapanlara 
karşı dikkat!

Türkiye Dağcılık Federasyonu tarafından, 
Rusya'da yer alan Elbruz Dağı'na yapılan tır-
manıştan dönüş sırasında 2 Türk 
dağcının yaşamını yitirdiği 
açıklandı. Federasyon-
dan yapılan açıkla-
mada, aralarında 
Türkiye Dağcılık 
Federasyonu Yö-
netim Kurulu Üyesi 
Cihan Yıldırım'ın da 
bulunduğu 5 dağ-
cının 22 Nisan'da 
Rusya'daki Elbruz 
Dağı'na tırmandığı 
belirtildi. Zirve dönüşünde 
havanın ani şekilde kötüleşmesi 
üzerine ekibin ikiye ayrıldığı, Adnan Sarı ve 
İzzet Köseoğlu'un güvenli şekilde aşağıya 
indiği, Cihan Yıldırım, Mehmet Kocaakça ve 
Kazım Güler'in ise dağın yukarısında kaldığı 
aktarıldı. Yerel ekipler tarafından başlatılan 
arama kurtarma çalışmaları, yoğun hava 
muhalefeti nedeniyle 22 Nisan Salı günü 
saat 20.30 itibarıyla geçici olarak durdu-
ruldu. 23 Nisan Çarşamba sabahı yeniden 
başlatılan çalışmalarda, Cihan Yıldırım'a 
yaralı şekilde ulaşıldığı ve tedavisinin 
ardından taburcu edildiği bildirildi. Yapılan 
arama kurtarma çalışmalarında dağcılardan 
Mehmet Kocaakça ve Kazım Güler'in cansız 
bedenlerine ulaşıldığı, naaşlarının da güvenli 
bir şekilde dağdan indirildiği kaydedildi. 

Ağrı pilinde umut tacirliği yapanlara karşı 
vatandaşlara ve sivil toplum kuruluşlarına 
seslenen doktorlar, ağrı pilinin felçli hastaları 
yürüme, koşturma veya fiziksel kapasitelerini 
artırmak gibi bir durumunun söz konusu 
olmadığına dikkati çekti. Türk Algoloji Ağrı 
Derneği ve Samsun Ondokuz Mayıs Üniversite-
si Tıp Fakültesi Algoloji Bilim Dalı iş birliğiyle 
OMÜ Tıp Fakültesinde bir toplantı düzenlendi. 
Toplantıda ağrı piliyle ilgili yanlış algıları dü-
zeltmek ve farkındalığı artırmak için mesajlar 
verildi. Ağrı pilinin kullanımıyla ilgili konuşan 
Türk Algoloji Derneği Yönetim Kurulu Başkanı, 
İstanbul Üniversitesi Tıp Fakültesi Algoloji Bi-
lim Dalı Başkanı Prof. Dr. Gül Köknel Talu, “Ağrı 
pili, kronik hastalığı olan hastalar için bir tedavi 
seçeneğiydi. Ancak bu tedavi seçeneğine ulaş-
mak için hastanın çok iyi değerlendirilmesi, 
diğer uygulanabilecek yöntemlerin uygulanmış 
olması ve bu uygulama sonucunda başarısızlık 
elde edilmiş olması çok önemlidir. Çünkü ilk 
olarak uygulanabilecek bir yöntem değildir. 
Bugün burada toplanmamızın en önemli 
nedenlerinden biri bir umut olan yöntemin 
umut tacirliği olarak kullanılmasına karşı bir 
farkındalık oluşturmaktır" dedi. 



YAVUZ
MÜFTÜOĞLU

Ziraat Bankası, 29 ülkeden 69 
bankanın katılımıyla toplam 1,75 

milyar dolarlık sendikasyon kredisi temin 
etti. Bu işlem, Türkiye bankacılık tarihinde 
sürdürülebilirlik odaklı en büyük ve en 
geniş katılımlı sendikasyon kredisi olarak 
kayıtlara geçti. Kredi, 850 milyon dolar 
ve 789 milyon euro olmak üzere iki farklı 
döviz cinsinden sağlanırken, bankanın 
geçen yılki sendikasyon kredisi %104 ora-
nında yenilenmiş oldu. İşlem, faizlerde 90 
baz puanlık gerilemeyle de dikkat çekti. 
Ziraat Bankası Genel Müdürü Alpaslan 
Çakar, uluslararası finans çevrelerinden 
gelen yoğun ilgiyi, Türkiye’ye ve bankaya 
duyulan güvenin somut bir göstergesi 
olarak değerlendirdi. Çakar, “Krediden 
sağlanan kaynak, öncelikle dış ticaretin 
finansmanı, sürdürülebilir tarım ve düşük 
karbonlu projelere yönlendirilecek” dedi. 
Çakar ayrıca, bankanın sürdürülebilirlik 
odaklı performans kriterlerini bu yıl 

“sürdürülebilir tarımın finansmanı” ve 
“düşük karbonlu ekonomiye geçiş” olarak 
belirlediklerini vurguladı. Ziraat Ban-
kası, önümüzdeki dönemde de sorumlu 
bankacılık anlayışıyla kaynak çeşitliliğini 
artırmayı ve dış ticaretteki etkinliğini 
güçlendirmeyi hedefliyor.

Türkiye Kamu-Sen, kamu çalışan-
larına ekonomik anlamda katkı 

sağlamak amacıyla yeni bir uygulamayı 
hayata geçirdi. “Mars Kart” adı verilen bu 
yeni finansal araç, üyelerin tüm kredi kart-
larını tek çatı altında toplamasına imkân 
sunarken, özel indirim ve kampanyalarla 
da bütçeye katkı sağlayacak. Türkiye 
Kamu-Sen Genel Başkanı Önder Kahveci 
yaptığı açıklamada, kamu çalışanlarının 
son dönemde artan hayat pahalılığı 
karşısında zorlandığına dikkat çekerek, 
Mars Kart’ın bu yükü hafifletmeye 
yönelik önemli bir adım olduğunu söyledi. 
Kahveci, “Mars Kart, üyelerimizin finansal 
hayatını kolaylaştırmak, harcamalarını tek 
bir yerden kontrol etmelerini sağlamak ve 
özel kampanyalarla tasarruf etmelerine 
yardımcı olmak için özel olarak tasarlandı” 

dedi. Kart sayesinde üyeler, mevcut kredi 
kartlarının sunduğu kampanyalara ek 
olarak Mars Kart’ın sunduğu indirimlerden 
de yararlanabilecek. Türkiye genelindeki 
binlerce anlaşmalı iş yerinde restoran, 
mağaza, tatil, sağlık ve daha birçok alanda 
özel fiyatlar ve avantajlı alışveriş imkân-
ları sunulacak. Ekonomik gelişmelere de 
değinen Kahveci, memur ve emeklilerin 
maaşlarının enflasyon karşısında eridiğini 
ifade ederek, “Maaşlara aylık enflasyon 
farkı yansıtılmalı, refah payı kalıcı hâle ge-
tirilmeli ve gelir vergisi oranı yüzde 15’te 
sabitlenmeli” dedi. Önder Kahveci ayrıca, 
1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü’nde An-
kara Kolej Meydanı’nda büyük bir miting 
düzenleyeceklerini duyurdu.

İstanbul’da meydana gelen depremler 
sonrası Türk Hava Yolları (THY), Pegasus ve 

AJet, uçak bileti fiyatlarında tavan uygulamasına 
gitti. Üç hava yolu şirketi, yurt içi bilet fiyatlarını 
en fazla 1.750 TL ile sınırlandırdı. THY Basın 
Müşaviri Yahya Üstün, sosyal medya üzerinden 
yaptığı açıklamada, “İstanbul merkezli depremler 
sonrası ihtiyaç duyulan noktalara ek seferler 
düzenlenecek. Yurt içi uçuşlarda tavan fiyatımız 
1.750 TL olacak ve bu değişiklik kısa sürede sis-
temlere yansıyacak” ifadelerini kullandı. Pegasus 
Hava yolları da benzer bir uygulama ile cuma 
günü sonuna kadar İstanbul kalkışlı ve varışlı tüm 

iç hat seferlerinde tavan fiyatı 1.750 TL olarak 
belirlediğini duyurdu. Şirket ayrıca, 25 Nisan’a 
kadar olan uçuşlarda ücretsiz bilet açığa alma ve 
1 hafta içerisinde ücretsiz tarih değişikliği imkânı 
da sunacak. AJet Basın Müşaviri Mehmet Yeşilkaya 
ise, sosyal medya paylaşımında, “Deprem sonrası 
İstanbul çıkışlı ve varışlı iç hat seferlerimizde 
fiyatları 1.750 TL’ye sabitleme kararı aldık. Gerekli 
hallerde ek sefer planlamaları da yapılacaktır” 
dedi. Üç büyük hava yolu şirketinin bu kararı, 
deprem nedeniyle ulaşımda yaşanan yoğunluğu 
dengelemek ve vatandaşların mağduriyetini 
azaltmak amacıyla alındı.

ÇAYKUR, 73 MILYON LIRA 
KÂR ELDE ETTI

MOTORINE 98 KURUŞ 
ZAM GELDI

Çay İşletmeleri (ÇAYKUR), 2024 yılı bilanço döneminde 
73 milyon lira kâr açıkladı. 2022’de 60 milyon, 2023’te 

ise 69 milyon lira kâr elde eden ÇAYKUR, üst üste üçün-
cü yılını kârla tamamladı. ÇAYKUR, maliyet politikalarını 

sıkılaştırarak etkin bir tasarruf yaklaşımı izledi. Bu 
stratejiyle, hem üreticilerine hem de diğer paydaşlarına 
fayda sağladı. Genel Müdür Yusuf Ziya Alim, kâr etmeyi 

gelenek hâline getirmeyi hedeflediklerini ve bu konuda 
tüm çalışanlarının farkındalık kazandığını söyledi.

Ticaret Bakanlığı, deprem sonrası emlak 
sektöründe gözlenen fiyat dalgalan-

malarını yakından izliyor. Bakan Yardımcısı 
Mahmut Gürcan, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, “Vatandaşlarımızın has-
sasiyetini ve içinde bulunduğu zor koşulları 
suistimal eden hiçbir yaklaşıma müsama-
ha gösterilmeyecek” ifadelerini kullandı. 
Bakanlık, deprem sonrası satılık ve kiralık 
taşınmazlar için ilan platformlarından fiyat 
verilerini toplamaya başladı. Gürcan, bu veri-
ler üzerinden yapılan analizlerle haksız fiyat 

artışı yaptığı tespit edilen kişi ve 
firmalara yönelik idari yaptırım-
ların kararlılıkla ve gecikmeksizin 
uygulanacağını vurguladı.

ATIKLAR DEĞERE 
DÖNÜŞTÜRÜLÜYOR

Tarımsal atıkların yem sektöründe değerlendirilmesinin 
önemine değinen Cem Taşkaldıran, “Ayçiçeği küspesi, 

kepek gibi insan tüketimine uygun olmayan yan ürünler, 
sektörde katma değere dönüşüyor. Bu döngü sayesinde ana 
gıda ürünlerinde fiyat baskısı azalıyor” ifadelerini kullandı. 
Ofis Yem, Ankara’da kurduğu deneme çiftliğiyle yeni ürün-
lerini sahada test ederek bilimsel temelli geliştirme süreçleri 
yürütüyor. Taşkaldıran, “Deneme çiftliğimizle sadece ürün 
değil, sektörün çözüm ortağı hâline geliyoruz” dedi.

Adana fabrikası, yapay zekâ destekli üretim 
teknolojileriyle verimlilikte çıtayı yükseltiyor. 

Ofis Yem’in geliştirdiği ‘Blower Sistemi’ ile dökme yem 
sevkiyatı, ambalajsız olarak yapılabiliyor. Böylece atık 
azalırken, operasyonel verim artıyor. GES projeleriyle 
sürdürülebilirliği üretim süreçlerinin merkezine koyan 
Ofis Yem, Ankara’daki 13 milyon dolarlık güneş enerjisi 
santraliyle kendi enerjisini üretmeye başladı. Malatya 
ve Çorum’da ise toplam 8 milyon dolarlık ek yatırım 
planlanıyor. Yem sektörünün yalnızca hayvan besicili-
ğiyle değil, tarım ve gıda dengesiyle de doğrudan ilişkili 
olduğunu söyleyen Cem Taşkaldıran, “Yem sektörü, 
gıda sanayiinin yan ürünlerini dönüştürerek hem 
çevreye hem de tüketiciye değer sunuyor. Bu da gıda 
enflasyonunun kontrolünde kritik rol oynuyor” dedi. 
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arım ve hayvancılık, 
yalnızca gıda üretimi-

nin değil, aynı zamanda 
ekonomik kalkınmanın, 

kırsal istihdamın ve sürdürülebilir 
yaşamın temel direklerinden biri 
olarak öne çıkıyor. Küresel ölçek-
te artan nüfus, iklim krizi ve gıda 
güvenliği endişeleri, bu sektörlerde 
verimliliği ve teknoloji kullanımını 
zorunlu hâle getiriyor. Türkiye’de de 
yerli üretimi güçlendirmeye, ihracat 
potansiyelini artırmaya ve çevreci 
uygulamaları yaygınlaştırmaya 
yönelik yatırımlar her geçen gün 
daha fazla önem kazanıyor. 30 yıllık 
deneyimiyle yem sektöründe birçok 
ilke imza atan Ofis Yem, 2024’te 
Adana’da faaliyete geçirdiği yüksek 
kapasiteli fabrikasıyla büyüme 
stratejisini güçlendirdi. Saatte 80 
tonluk üretim kapasitesine sahip 
olan tesis, Türkiye ve Orta Doğu’nun 
en modern yem fabrikaları arasında 
yer alıyor. Tesisin basın tanıtımında 
konuşan Yönetim Kurulu Üyesi Cem 

Taşkaldıran, “Adana yatırımımız, 
sadece kapasite değil; aynı zamanda 
sürdürülebilirliğe, teknolojiye ve 
ihracat potansiyeline yapılan bir 
yatırımdır” dedi.

İhracatta yeni rota
Adana’nın Mersin başta olmak 

üzere lojistik avantajları saye-
sinde dış pazarlarda önemli bir üs 
konumuna geldiğini vurgulayan 
Taşkaldıran, “İç talebi karşılarken, 
ihracat pazarlarında katma değerli 
ürünlerimizle büyümeyi hedefliyo-
ruz” ifadelerini kullandı. 2027 yılında 
devreye alınacak Samsun tesisi ile 
bu coğrafi yayılım daha da geniş-
leyecek.  2024 yılında 1,64 milyon 
tonluk satış hacmine ulaşan Ofis 
Yem, geçen yıl sektör ortalaması 
olan %5’lik büyümeyi aşarak %17 
oranında büyüdü. Taşkaldıran, “Tür-
kiye’nin yem üretimi hâlâ Avrupa 
seviyesinin gerisinde. Bu da büyüme 
potansiyelimizin sürdüğünü göste-
riyor” diye konuştu. 

HAYVANCILIĞIN 
GELECEĞINE 
BÜYÜK YATIRIM

TÜRKIYE’NIN HALKA AÇIK ILK YEM ŞIRKETI OLAN OFIS YEM, ADANA’DA 18,3 
MILYON DOLARLIK YATIRIMLA HAYATA GEÇIRDIĞI YENI ÜRETIM TESISIYLE 
BÜYÜME HEDEFINI HIZLANDIRDI. YÖNETIM KURULU ÜYESI CEM TAŞKALDI-
RAN, “STRATEJIK BIR SEKTÖRDE YALNIZCA TÜRKIYE IÇIN DEĞIL, ORTA DOĞU 
VE AFRIKA IÇIN DE REKABETÇI OYUNCU OLACAĞIZ” DEDI. ŞIRKET, 2030’A 
KADAR 50 MILYON DOLARLIK YENI YATIRIMI HAYATA GEÇIRMEYI PLANLIYOR.
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Toplam üretim 
kapasitesi: Saatte 250 
ton. Adana fabrikası 
kapasitesi: Saatte 80 
ton. 2024 cirosu: 15,8 
milyar TL. Halka arz: 
Ağustos 2023 - 618 
milyon TL. Toplam 

çalışan sayısı: 376 (Kadın 
çalışan oranı: %10,1).  GES 
yatırımı: 15,2 MW kurulu 

güç - 7,9 milyon dolar 
ilave yatırım planı.

SÜRDÜRÜLEBILIR ODAKLI ÜRETIM

Motorinin litre fiyatına 98 kuruş zam 
yapıldı. Yeni fiyatlar dünden itibaren 
pompaya yansıdı. Zam sonrası motorin 
İstanbul’da 45,36 TL, Ankara’da 46,17 
TL, İzmir’de ise 46,51 TL’den satılıyor. 
Fiyat artışının nedeni, küresel petrol 
fiyatlarındaki yükseliş olarak gösterildi.

DEPREM SONRASI
DEPREM SONRASI  

FIRSATÇILIĞA GEÇIT YOK
FIRSATÇILIĞA GEÇIT YOK

Ticaret Bakan Yardımcısı Mahmut 
Gürcan, İstanbul’da meydana ge-
len depremin ardından bazı satılık 
ve kiralık taşınmaz ilanlarında 
görülen fiyat artışlarına sert tepki 
gösterdi. Gürcan, fırsatçılığa karşı 

tüm yasal süreçlerin 
işletileceğini söyledi. 

DAYANIŞMA 
ZAMANI

Gürcan açıklamasında, afet dönem-
lerinde toplumun tüm kesimlerinin 
daha duyarlı olması gerektiğine dikkat 
çekerek şu ifadeleri kullandı: “Deprem 
gibi olağanüstü süreçlerde sadece 
devletin değil, vatandaşların ve işlet-
melerin de dayanışma içinde olması 
gerekir. Bu dönemde fiyatlarla oyna-
yarak kazanç sağlamaya çalışanlar, 
hem ahlaki hem de hukuki anlamda 
sorumluluktan kaçamayacak.” 
Gürcan ayrıca, emlak ilanlarındaki 
spekülatif artışlara karşı vatandaş-
lardan gelen şikâyetlerin de dikkate 
alındığını ve bu doğrultuda denetimlerin 
artırıldığını belirtti. Ticaret Bakanlığının 
önümüzdeki günlerde kamuoyuna açık-
lanacak yeni düzenlemelerle, özellikle 
kriz dönemlerinde piyasada oluşabilecek 
haksız rekabet koşullarına karşı daha 
sert adımlar atması bekleniyor.

KAMU ÇALIŞANLARINA  KAMU ÇALIŞANLARINA  
MARS KARTMARS KART DESTEĞI DESTEĞI

HAVA YOLLARI  
FIYATLARI SABITLEDI

Berke İçten, 65’incisi 
gerçekleştirilen AYMOD’un, 

yakın coğrafyada yaşayan 
600 milyona yakın insanın 

ayakkabı ihtiyacını karşılar 
nitelikte olduğunu söyledi.

DÜNYA BANKASINDAN 
TÜRKIYE IÇIN BÜYÜME REVIZYONU

62 ÜLKEYE HAFIF TICARI  
ARAÇ VE KAMYON IHRACATI

Dünya Bankası, Türkiye ekonomisine ilişkin 2025 
yılı büyüme tahminini yüzde 2,6’dan yüzde 3,1’e 

yükseltti. 2026 yılı için büyüme beklentisi ise 
yüzde 3,6 olarak açıklandı. Bankanın yayımladığı 

Avrupa ve Orta Asya Ekonomik Güncellemesi 
Raporu’nda, Türkiye’nin mali politikalarındaki 
sıkılaşmanın etkisiyle ekonomik göstergelerde 

iyileşme beklendiği belirtildi. Raporda ayrıca, dış 
talepteki zayıflamaya rağmen bölge genelinde 
toparlanmanın sürdüğü vurgulandı. Diğer yan-
dan Dünya Bankası, Orta Doğu ve Kuzey Afrika 

ekonomilerinde 2025’te büyümenin hızlanması-
nı, Sahra Altı Afrika’da ise enflasyondaki düşüşle 

birlikte özel tüketimle büyümenin artmasını 
öngörüyor. Latin Amerika ve Karayipler ise 

düşük yatırım ve yüksek borç nedeniyle en yavaş 
büyüyen bölge olmaya devam ediyor.

Türkiye otomotiv endüstrisi, 2024’ün ilk 
çeyreğinde 62 ülkeye 1 milyar 535 milyon 
dolarlık hafif ticari araç ve kamyon ihraç etti. 
Geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 10 düşüş 
yaşanmasına rağmen ihracat, toplam otomotiv 
dış satımının yüzde 16,2’sini oluşturdu. En fazla 
ihracat yapılan ülke 259 milyon dolarla Birleşik 
Krallık olurken, Almanya’ya yapılan ihracat 
yüzde 214 artarak 230 milyon dolara yükseldi. 
İspanya’ya dış satım da yüzde 237 artış göste-
rerek 160 milyon dolara ulaştı. İlk 10 pazarın 
8’i Avrupa Birliği ülkeleri olurken, Avustralya 
listede dikkat çeken tek AB dışı ülke oldu.

ZIRAAT BANKASINDAN 
SÜRDÜRÜLEBILIR FINANS ATAĞI
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EKONOMİ

T.C. EDİRNE 
4. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İ L A N

DOSYA NO : 2024/755 Esas
KARAR NO : 2025/409
Askeri Yasak Bölgelere Girme 

suçundan Mahkememizin yukarıda esas 
ve karar numarası yazılı 27/03/2025 
tarihli ilamı ile 332/1 maddesi gereğince 
5 YIL HÜKMÜN AÇIKL. GERİ BIRAK. 
NED. DNT.SER. (CMK 231/8) cezası 
ile cezalandırılan Navab ve Babu oğlu, 
01/01/2004 doğumlu, SEİDİ RAHMAN 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
RESMİ GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 21.04.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211334

T.C. ANKARA 30. AİLE MAHKEMESİ
Sayı : 2024/367 Esas
Davacı , MUNTEHE MUHAMMED ALI YUSUF KABAK ile Davalı , 

ABDULKAREEM MOHAMMED AHMED QABAK arasında mahkememizde 
görülmekte olan Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden Sarsılması Nedeni İle 
Boşanma (Çekişmeli)) davası nedeniyle; Mahkememizce davalı ABDULKAREEM 
MOHAMMED AHMED QABAK’a ait tebligata yarar adres bulunamadığından 
dava dilekçesi ve tensip zaptının ilanen tebliğine karar verilmiştir.HMK’nun 122 
ve 127. Md uyarınca dava dilekçesinde davacı vekili dava dilekçesinde davalı ile 
boşanmalarına, müşterek çocukların velayetinin tarafına verilmesine, 1.500.000,00 
TL manevi tazminat ve 1.500.000,00 TL maddi tazminat olmak üzere toplamda 
3.000.000,00 TL tazminatın dava tarihinden itibaren işleyecek yasal faiziyle beraber 
davalıdan tahsiline, her bir çocuğa ayrı ayrı 1.500,00 TL iştirak nafakası ve davacı 
lehine 4.000,00 TL tedbir nafakasına ile ziynet alacağına hükmedilmesine karar 
verilmesini talep etmiş olmakla dava dilekçesine karşı tebliğinden itibaren 2 hafta 
içinde HMK’nun 129. Md’nde uygun şekilde yazılı olarak cevap verebileceğiniz, 
süresinde cevap vermediğiniz takdirde HMK’nun 128. Md uyarınca ileri sürülen 
vakıaların tamamını inkar etmiş sayılacağınız, HMK’nun 131. Md gereğince cevap 
dilekçesinin verilmesinden sonra cevap süresi dolmamış olsa bile ileri sürmediğiniz 
ilk itirazları ileri süremeyeceğiniz tebliğ ve ihtar olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

İLGİLİ KİŞİ : ABDULKAREEM MOHAMMED AHMED QABAK - 99881523982 
ili,ilçesi,mah/köy,Cilt,Aile sıra no,sırada nüfusa kayıtlı, MOHAMMED AHMED ve 
AZEEZAH YOUSIF oğlu/kızı, 24/03/1979 dogumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211869

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

Y eryüzünü sarsan 
doğa kaynaklı afetler 
içerisinde yer alan 
depremler; zamanına, 

kapsamına ve şiddetine göre 
etkileri değişiklik göstermekte-
dir. Ülkemizde dönemsel olarak 
yaşanan depremler; altyapıların 
zarar görmesine, ekonomik ka-
yıpların, can kayıplarının yaşan-
masına sebep olmanın haricinde, 
birçok ülkede olduğu gibi ülke-
miz için ekonomik kalkınmanın 
temel taşlarından birisi olan ta-
rımsal faaliyetleri ve zirai varlığı 
da tehlikeye atmaktadır.

İstanbul’da 23 Nisan Salı günü 
meydana gelen 6,2’lik deprem 
gün boyu artçılarıyla devam etti. 
İstanbul 15 milyon 806 bin 279 
kişinin yaşadığı dev bir metropol 
ve Avrupa’nın en kalabalık şehri. 
Bu nüfusa neredeyse nüfusuna 
yakın sayıda turist ve uluslara-
rası ve geçici koruma altındaki 
yabancılar da eklendiğinde, Tür-
kiye’nin gıda tüketiminin yakla-
şık üçte birini gerçekleştiren bir 
metropol, İstanbul…

İstanbul’un gıda sistemi, 
tüketim odaklı ve bağımlı bir 
beslenme rejimi; öncelikle 
yakın çevresi olmak üzere, 
ülkemizin dört bir tarafından 
ve hatta yurtdışından tarım ve 
gıda ürünlerinin tedariği sağla-
nan, başlı başına sayısız üretici 
ve tüketici arasında çok ürünlü, 
çok aktörlü dev bir ekonomi 
söz konusudur.

Deprem, tarım üzerine etkile-
ri, beslenme, gıda tedarik zinciri, 
ekolojik ve toplumsal sürdü-
rülebilirlik başta olmak üzere 
çok yönlü olarak tartışılmaya ve 
araştırılmaya muhtaçtır!

Gıda tedarik zincirinin nakli-
ye, depolama, işleme, toptan ve 
perakende ticareti gibi birçok 
aşamasında deprem dolayısıyla 
meydana gelebilecek aksak-
lıklar, tarımsal ürün kaybına ve 
gıda fiyatlarının yükselmesine 
sebep olabilir. Bu gelişmeler gıda 
enflasyonunu ve peşinden genel 
enflasyonu tetikleyebilir.

İstanbul çevresinde geniş çaplı 
tarım alanları Marmara Bölgesi 
genelinde (Tekirdağ, Kırklareli, 
Sakarya, Bursa) İstanbul’un 
şehir merkezi ise büyük ölçüde 
kentsel alanlardan oluşur, bu 
nedenle: İstanbul’un kendisinde 
tarımsal üretim düşük olduğu için 
doğrudan bir tarımsal kayıp sınırlı 
olur. Ancak çevre illerdeki fay 
hatlarının etkilenmesi durumunda 
(Marmara Denizi çevresinde) se-
ralar, tarla bitkileri ve hayvancılık 
tesisleri zarar görebilir.

İstanbul ülkemizin en büyük 
tüketici pazarı ve aynı zamanda 
önemli bir gıda dağıtım merke-
zi. Deprem sonrası karayolları, 

köprüler, limanlar gibi ulaşım 
altyapısında oluşacak hasar, gıda 
taşımacılığını sekteye uğratabilir. 
Bu da tarım ürünlerinin pazara 
ulaşmasını zorlaştırarak ürünle-
rin tarlada kalmasına ya da fiyat-
ların artmasına yol açabilir.

Ürün depolama ve dağıtım 
sistemleri merkezileştirmeden 
uzak durup, birden fazla böl-
gede yedek depolama alanları 
oluşturabilir, alternatif ulaşım 
güzergâhları ve gıda sevkiyat 
senaryoları hazırlayabiliriz.

ACİLEN REFORMA 
İHTİYAÇ VAR!

Tarıma yön veren, karar verici 
bakan, bürokrat ve danışman 
kadrosu; 81 il müdürlükleri 973 
ilçe müdürlüklerinden başlaya-
rak yönetici kadrosu tekrar tek-
rar gözden geçirilmelidir. Sadece 
genel müdürlük ve daire başkan-
lıklarında yapılan değişimlerin 
başarı yolunda çok fazla işe ya-
ramadığını 7 bakan değişiminde 
bizzat gördük, yaşadık ve şahit 
olduk. Öncelikle 81 il 973 ilçe 
sonra genel müdürlük düzeyinde 
işleyiş ve iletişim sağlanmalı-
dır. Sonrasında karar vericilerin 
makamlarında değil bizzat 
sahada olmalıdırlar. Sahaya 
inmeliler; bir gözü, bir kulağı ve 
bir eli sahada olmalıdır. 

Ankara’dan ve 81 il 
müdürlüğü makamlarından 
seslenmeyle, masa başında 
yazılıp çizilmeyle olmaz, 
olmuyor! Yazılanları kimse 
okumuyor. Çiftçi zaten 
okumuyor. Sürekli sahadayım, 
bazen eve cansız düşüyorum. 
Çiftçinin ne konuşmaya ne de 
edebiyat yapmaya cesareti 
var. Ben bile bazen havaya boş 
konuşmuş gibi oluyorum.

Tarım paydaşları (Ziraat 
Odası, Birlikler, Kooperatifler, 
STK’lar vb.) olarak tarım 
kolonunuz oldukça 
zayıf. Sahadan bihaber 
yaşıyorsunuz, yalandan çiftçinin 
yanındayız pozları vererek, 
masa başında oturarak, ülke 
tarımının gerçeklerinden uzak 
yaşıyorsunuz? 

Saha da karşılığı olmayan, 
kâğıt üzerinde plan ve projelerle 
daha ne kadar kaçak kat 
çıkmayı düşünüyorsunuz? 

Özellikle;
Üslup sorunu var!
Politika üretememe sorunu 

var. Üretilen politikaya da sahip 
çıkamama sorunu var!

Çiftçiyle, bağ kuramama 
sorunu var! 

Son Söz: Bahsettiklerimin 
birçoğu bilinmekte ama kapsamlı 
ve çözüm odaklı bir şekilde 
dillendirilmemektedir.  Tarımsal 
alanda reformun gerekliliği 
ortadadır. Bu reform sınırlı sayıda 
kişisel gayretlerle gerçekleşecek 
bir konu değildir. Tarımsal 
kurumlar uygulamadaki her 
türlü zorlukları göğüslemek 
zorundadır. Bunları yaptığımızda 
ancak tarımsal ilerleme ve 
gelişmeden söz edebiliriz. Aksi 
halde hepimiz üzülürüz. 

Kalın sağlıcakla…

OLASI İSTANBUL 
DEPREMİNİN 

TARIMA ETKİSİ

(TCMB) BAŞKAN YARDIMCISI 
HATICE KARAHAN, “YILLIK 
ENFLASYON SON 10 AYDIR 

ART ARDA DÜŞÜYOR VE ENF-
LASYONUN ANA GÖSTERGELE-

RI DE FIYAT BASKILARINDA 
BELIRGIN BIR YAVAŞLAMAYA 

IŞARET EDIYOR” DEDI.

TÜRKIYE İŞ KURUMU (İŞKUR) 
TARAFINDAN ÜNIVERSITE 

ÖĞRENCILERININ MEZUNIYETLERI 
SONRASINDA IŞ GÜCÜ PIYASASINA 

GEÇIŞLERINI KOLAYLAŞTIRMAK IÇIN 
HAYATA GEÇIRILEN İŞKUR GENÇLIK 
PROGRAMI’NDAN BUGÜNE KADAR 
82 BIN 570 ÖĞRENCI YARARLANDI.

‘Yıllık enflasyon
10 aydır düşüyor’

ürkiye Cumhuriyet 
Merkez Banka-

sı (TCMB) Başkan 
Yardımcısı Hatice 

Karahan, Uluslararası Finans 
Enstitüsü (IIF) tarafından Was-
hington’da düzenlenen Küresel 
Görünüm Forumu’nda “Değişen 
Küresel Likidite Koşulları Kar-
şısında Merkez Bankacılarının 
İkilemleri” başlıklı oturumda 
konuştu. Türkiye’nin son iki 
yıldır önemli bir dezenflasyon 
sürecinden geçtiğini belirten 
Karahan, bu yolculuğun hem 

iç dinamiklerin hem de dal-
galı küresel ortamın eşliğinde 
şekillendiğini söyledi. Karahan, 
“Bu süreçte dezenflasyonun 
temel bileşenleri; talepteki ılımlı 
seyir, Türk lirasının reel değer-
lenmesi ve enflasyon beklenti-
lerindeki iyileşme oldu” dedi.

Programa başladıklarında iç 
ve dış talep arasında özellikle 
tüketim tarafından kaynaklı 
belirgin bir dengesizlik oldu-
ğuna işaret eden Karahan, para 
politikasını kademeli ve belir-
gin bir şekilde sıkılaştırdıkla-

rını ve atılan kararlı adımlarla 
önemli ilerlemeler sağlandığını 
aktardı. Karahan, iç talebin 
ılımlı hâle geldiğini belirterek, 
cari açığın GSYH’nın yüzde 
6’sından yüzde 1’inin altına 
düştüğünü kaydetti.

Hatice Karahan, “Bu süreçte 
adımlarımız piyasada güveni 
yeniden tesis etti ve Türk lirası 
varlıklarına olan ilgiyi artır-
dı. Bu da Türk lirasının değer 
kazanmasına yol açtı ki bu 
dezenflasyon süreci için kritik 
bir gelişmeydi” diye konuştu.

T

Programa olan güven ve elde edilen 
sonuçların enflasyon beklentilerinin hem 

piyasa profesyonelleri hem de hane halkı ve 
firmalar düzeyinde iyileşmesini sağladığını ak-
taran Karahan, enflasyon verilerine bakıldığında 
Mayıs 2024’teki yüzde 75 seviyesinden Mart 
2025’te yüzde 38,1’e kadar düştüğünü kaydetti. 
Karahan, “Yıllık enflasyon son 10 aydır art 
arda düşüyor ve enflasyonun ana göstergeleri 
de fiyat baskılarında belirgin bir yavaşlamaya 
işaret ediyor” dedi. Bu başarılara rağmen hala 
bazı zorluklar olduğuna da işaret eden Karahan, 
“Enflasyonu tek haneli seviyelere düşürmek 
önceliğimiz. Enflasyonun özellikle hizmet 
kalemlerinde yapışkan olduğu görülüyor ve 
bunun nedeni zamana bağlı fiyatlandırma ile 
geriye dönük endekslemedir. Ancak manşet 
enflasyon düştükçe bu alanda da daha çok 
iyileşme görmeyi bekliyoruz” diye konuştu.

‘FIYAT BASKILARINDA 
YAVAŞLAMAYA IŞARET’

TÜRKIYE-JAPONYA  
TICARETINDE ‘KAZAN- 
KAZAN’ HEDEFLIYORUZ

KAPASITE KULLANIM ORANI 
NISANDA YÜZDE 74,3 OLDU

BAKAN ŞIMŞEK 
ABD HAZINE 
BAKANI BESSENT 
ILE GÖRÜŞTÜ

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Osaka EXPO 
2025 kapsamında bulunduğu Tokyo’da 

“Türkiye-Japonya CEO Yuvarlak Masa Toplantısı”na 
katıldı. İki ülke iş dünyası temsilcilerinin yer aldığı 
toplantıda konuşan Bolat, bu yılın Türkiye ile Ja-
ponya arasındaki diplomatik ilişkilerin 101. yıl dö-
nümü olduğunu hatırlattı. Türkiye ve Japonya’nın, 
aynı zamanda birbirini tamamladığına işaret eden 
Bolat, Japonya’nın inovasyon, ileri teknoloji ve 
hassas mühendislik alanlarında dünyanın önde 
gelen aktörlerinden olduğunu söyledi.

Türkiye-Japonya ticaret  
hacmi 5,4 milyar dolar
Bolat, Türkiye’nin, Avrupa, Asya ve Afrika 

gibi pazarlara erişim imkânıyla, üretim ve 
lojistikte “bölgesel merkez” olarak kendini 
kanıtladığına dikkati çekerek, geçen yıl itibarıyla 
iki ülkenin ticaret hacminin 5,4 milyar dolara 
ulaştığını aktardı.  Türkiye’nin Japonya’ya ihra-
catında geçen yıl kaydedilen yüzde 11,4’lük artışı 
memnuniyetle karşıladıklarını dile getiren Bolat, 
ticaretteki yapısal dengesizliğin ise hâlâ önemli 
bir sorun olduğunu ifade etti. Bu dengesizliği 
gidermede ve daha sürdürülebilir ticaret yapısı 
oluşturmada kararlı olduklarını vurgulayan 
Bolat, şu değerlendirmelerde bulundu:

“Bu çabanın merkezinde yer alan Türki-
ye-Japonya Ekonomik Ortaklık Anlaşması, hâlâ 
müzakere aşamasındadır. Anlaşmanın, ticaretin 
çeşitlendirilmesi ve dengelenmesi, yatırımların 
artırılması ve gerçek bir ‘kazan-kazan’ ortaklığı 
kurulması açısından stratejik bir araç olacağına 
inanıyoruz. Müzakerelerin son aşamalarına yak-
laşırken, her iki tarafın da hassasiyetlerine saygı 
gösteren ve yeni fırsatların önünü açan ortak 
zeminde bulacağımıza inancımız tamdır.”

İmalat sanayisi genelinde kapasite kullanım 
oranı (KKO), nisanda geçen aya göre 0,1 

puan azalarak yüzde 74,3 seviyesinde gerçekleşti. 
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasından (TCMB) 
yapılan açıklamaya göre, imalat sanayisinde 
faaliyet gösteren 1736 iş yeri tarafından nisan ayı 
İktisadi Yönelim Anketi’ne verilen yanıtlar top-
lulaştırılarak değerlendirildi. Anket sonuçlarına 
göre, imalat sanayisi genelinde kapasite kullanım 
oranı, nisanda geçen aya oranla 0,1 puan azalarak 
yüzde 74,3 oldu. Mevsimsel etkilerden arındırılmış 
kapasite kullanım oranı da (KKO-MA) geçen aya 
göre 0,6 puan düşerek yüzde 74,6’ya geriledi.

İŞKUR Gençlik Programı 
IŞ HAYATINA HAZIRLIYOR

İŞKUR, istihdamın korun-
ması ve artırılması, işsizliğin 

azaltılması, işsizlerin mesleki nite-
liklerinin geliştirilmesiyle kadınlar, 
gençler, engelliler, uzun süreli 
işsizler ve eski hükümlüler gibi özel 
politika gerektiren grupların iş gücü piyasasına 
kazandırılması amacıyla çalışmalarını sürdü-
rüyor. Bu kapsamda üniversite öğrencilerinin 
akademik eğitimlerini sürdürürken aynı za-
manda iş dünyasına geçiş yapmaları ve çalışma 
hayatında tecrübe sahibi olmaları amacıyla 
geçen ay İŞKUR Gençlik Programı başlatıldı. 
Genç istihdamının artırılması için düzenlenen 
programda 127 kamu üniversitesiyle yapılan 
işbirliği çerçevesinde öğrenciler, hem teorik 
eğitimlerini alıyor hem de belirli alanlarda 
çalışarak iş gücü piyasasına hazırlanıyor.

437 bin 215 öğrenci 
başvuru yaptı
Programa başvurular İŞKUR Gençlik 

Platformu, İŞKUR mobil uygulama ve e-Şube, 
Alo170 ve Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlükleri 
ile Hizmet Merkezleri üzerinden yapılabiliyor. Bu 

doğrultuda üniversite öğrencilerinin mezuni-
yetleri sonrasında iş gücü piyasasına geçişlerini 
kolaylaştırmak için hayata geçirilen İŞKUR 
Gençlik Programı’na bugüne kadar 437 bin 215 
öğrenci başvurdu. Üniversitelerde çekilen kuralar 
sonucunda toplamda 82 bin 570 öğrenci, söz ko-
nusu programdan yararlanma imkânı yakaladı. 
Programa en fazla başvurunun yapıldığı il, 25 
bin 234 başvuru ile Ankara oldu. Onu sırasıyla 
İzmir, İstanbul, Konya, Sivas, Erzurum, Kayseri, 
Antalya, Samsun ve Eskişehir izledi.

Öğrencilere günlük  
1083 lira nakdi destek
Haftada en az 1, en fazla ise 3 gün işbaşı 

yapabilen öğrenciler, günlük 1083 lira cep harçlığı 
alıyor ve genel sağlık sigortası ve iş kazası/meslek 
hastalığı sigortaları İŞKUR tarafından karşılanıyor. 
Ayrıca öğrencilerin, sigortalı bir işte çalışmalarının 
önünde herhangi engel de bulunmuyor.

AVRUPA’DA TESLA SATIŞLARI 
ILK ÇEYREKTE SERT DÜŞTÜ

Avrupa Otomobil Üreticileri Birliği 
(ACEA), Avrupa ülkelerinin ocak-mart 

dönemine ilişkin yeni otomobil tescil veri-
lerini açıkladı.  Buna göre, ABD’li milyarder 
Elon Musk’ın sahibi olduğu Tesla şirketinin 
otomobil satışları AB ülkelerinde geriledi. 
Geçen yılın mart ayında 28 bin 463 adet olan 
Tesla satışları bu yılın aynı döneminde yüzde 
36 düşerek 18 bin 224’e indi. Markanın mart 

döneminde AB’deki toplam yeni otomobil 
satışlarındaki payı da yüzde 2,8’den 1,8’e 
düştü. Tesla’nın AB ülkelerinde ocak-mart 
dönemindeki satışı geçen yılın aynı döne-
mine kıyasla yüzde 45 azaldı. Geçen yılın 
ilk çeyreğinde 65 bin 774 olan Tesla satışları 
bu yılın ilk çeyreğinde 36 bin 167 seviyesine 
geriledi. Şirketin AB piyasasındaki toplam 
payı da yüzde 2,4’ten yüzde 1,3’e düştü.

Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, ABD Hazine 

Bakanı Scott Bessent ile bir araya 
geldi. Bakan Şimşek, G20, IMF ve 
Dünya Bankası Bahar toplantıları 
kapsamında gittiği ABD’deki te-
maslarını sürdürürken, Washing-
ton’da ABD Hazine Bakanı Bessent 
ile bir görüşme gerçekleştirdi. 
Hazine ve Maliye Bakanlığından 
konuya ilişkin yapılan açıklamada, 
Merkez Bankası Başkanı Fatih Ka-
rahan’ın da katıldığı görüşmenin, 
yapıcı bir havada gerçekleştiğine 
işaret edildi. Görüşmede, Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
ve ABD Başkanı Donald Trump 
tarafından ortaya konan ortak si-
yasi irade uyarınca Türkiye ve ABD 
arasındaki ilişkilerin çok boyutlu 
olarak ilerletilmesi imkânları üze-
rinde durulduğuna dikkat çekilen 
açıklamada, şunlar kaydedildi:

“Bu bağlamda, tarafımızca 
yatırım ve ticaret, ulaştırma ve enerji 
alanlarındaki iş birliği fırsatlarına de-
ğinilmiş, savunma sanayii alanında 
iş birliğinin geliştirilmesini teminen 
mevcut kısıtlamaların kaldırılmasının 
önemi vurgulanmıştır. Türkiye’de 
yürütülen ekonomik istikrar 
programı hakkında bilgi verilmiştir. 
Görüşmede, ayrıca bölgesel barış 
ve istikrarın tesisi için Türkiye ve 
ABD tarafından atılabilecek adımlar 
ele alınmıştır. Bu bağlamda, tara-
fımızca Suriye’ye karşı uygulanan 
yaptırımların kaldırılması lüzumuna 
işaret edilmiş, Ukrayna’da ateşkes 
sağlanması ve barışa ulaşılması için 
Türkiye’nin sağlayabileceği katkılar 
izah edilmiştir.”

HATICE KARAHAN
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İstanbul’da 6,2 büyüklüğündeki depremin ardından büyüklü-
ğü 4-5 arası 7; 5 ve üzeri 1 olmak üzere irili ufaklı yüzlerce sar-
sıntı kaydedildi. Vatandaşlar geceyi sokakta geçirdi. 2 günlük 

tatili fırsat bulan bazı vatandaşlar da İstanbul’u terk ettiler.
armara sallanmaya 

devam ediyor. 6,2’lik 
deprem sonrası büyüklü-
ğü 4-5 arası 7; 5 ve üzeri 

1 olmak üzere irili ufaklı yüzlerce 
sarsıntı kaydedildi. 

Riskli binalara girmeyin  
Marmara Denizi’nde ikinci günün 

ilk büyük depremi saat 04.20’de 3,9 
büyüklüğünde meydana geldi. Afet 
ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı

nın (AFAD) internet sitesinde yer 
alan bilgiye göre, merkez üssü
 Marmara Denizi, Marmaraereğlisi 
(Tekirdağ) açıkları olan 3,9 büyük-
lüğünde sarsıntı kaydedildi.
 Depremin yerin 7,02 kilometre 
derinliğinde meydana geldiği belir-
lendi. 

Yine Marmara Denizi’nde saat 
06.16’da 3,7 büyüklüğünde deprem 
meydana geldi. 

AFAD internet sitesinde yer alan 
bilgiye göre, merkez üssü Marmara 
Denizi, Marmaraereğlisi (Tekirdağ) 
açıkları olan 3,7 büyüklüğünde 
sarsıntı kaydedildi. Depremin yerin 
6,82 kilometre derinliğinde meyda-

na geldiği belirlendi. 
İstanbul  saat 07.19’da da 4,1 
büyüklüğünde deprem ile 

sarsıldı. Afet ve Acil Durum 
Yönetimi Başkanlığının 

internet sitesinde yer alan 
bilgiye göre, merkez üssü 
Marmara Denizi, Büyük-
çekmece açıkları olan 4,1 
büyüklüğünde sarsıntı 
kaydedildi. Depremin 
yerin 7 kilometre derin-

liğinde meydana geldiği 
belirlendi. 
İstanbul’da büyük korku-

ya yol açan 6,2 büyüklüğün-
de gelen ve artçı sarsıntılarla 

devam eden depremlerin ar-

dından kentteki riskli binalara giril-
memesine ilişkin uyarılar yapıldı. 

Beşik gibi sallanan İstanbul’da 
bazı vatandaşlar, geceyi millet bah-
çeleri, belediyelerin spor salonları, 
camiler ve parklarda geçirdi. 

Marmara Denizi Silivri açıklarında 
meydana gelen 6,2 büyüklüğündeki 
deprem sonrası tedirgin olanlar, 
geceyi açık alanlarda geçirmek için 
yeşil alanlara çadır kurdu, bazıları 
ısınmak için ateş yaktı.  

Bazı vatandaşlar ihtiyaçları için 
kısa süreliğine evlerine girip çıkar-
ken, bazıları sabah saatlerinde de 
binalara girmedi. 

İstanbul’dan kaçış 
Bazı vatandaşlar da İstanbul’u 

terk etmeye başladı. 
Havalimanları ve otogarlarda 

yoğunluk yaşandı. İstanbul’u terk 
etmek isteyenler, Kuzey Marmara 
Otoyolu’nda trafik yoğunluğu oluş-
turdu. Kilometrelerce araç kuyruğu 
sosyal medyada paylaşıldı. 

Tekirdağ İl Emniyet Müdürlüğü-
ne bağlı Trafik Şube Müdürlüğü 
ekipleri, Tekirdağ-İstanbul yolunda 
kavşaklarda ve kritik geçiş nok-
talarında denetimlerini artırarak 
trafik akışını sağlıklı tutmaya 
çalıştı. İstanbul’daki otoyolların An-
kara istikametinde de yoğun trafik 
gözlemlendi. (AA-DHA-İHA)

6,2’LIK DEPREM İSTANBUL VE ÇEVRE ILLERDE  

İstanbul İl Afet ve Acil 
Durum Müdürlüğünde 

kurulan kriz merkezindeki 
değerlendirme toplantısı 
sonrası basın mensuplarına 
açıklamalarda bulunan Sağ-
lık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
birincil yaralanmanın olma-
dığı bir deprem yaşandığını 
anımsattı. 

Deprem sonrası panik ne-
deniyle kaçarken yaralanan 
kişilerin hastanelere başvur-
duğunu aktaran Memişoğlu, 
"Bu ikincil yaralanmalarla 
başvuran hastalarımız, 
hâlihazırda geç başvurular 
ve acil gözlemdeki tedavi gö-
renlerle birlikte 60 hastamız 
bulunmakta. 

Bunların 55'i İstanbul'da, 1'i 
Sakarya, 2'si Yalova ve 2'si 
Tekirdağ'da olmak üzere 
bu hastalarımızın tedavileri 
devam etmekte. Genel sağlık 
durumları iyi, hayati tehli-
keleri bulunmamakta" diye 
konuştu.  Sismik izolatörlü 
hastanelerin depremden 
etkilenmeden hizmetlerini 
sürdürebilir yapılar olduğunu 
aktaran Memişoğlu, şöyle 
devam etti:  Bunlar bizim afet 
planlarımızda depremle ilgili 

merkez noktalarımız. 
Sağlıkla ilgili hem insan 

gücümüz hem fiziki 
yapılarımız İstan-
bul'daki depreme 
her zaman hazır. 
Sağlık Bakanı 
olarak tüm 
gelişmeleri 
yakından 
takip 
ediyor, 
halkı-
mızın 
sağlığı 
için her 
adımı 
atıyoruz. 

Türk Kızılaydan yapılan 
açıklamaya göre, deprem 

sonrası binlerce gönüllü ve 
çalışan, 221'i mobil ikram 
aracı olmak üzere 347 dağıtım 
noktasında İstanbullulara 
hizmet sağladı. 

Ekipler, İstanbul genelinde 
527 bin bardak sıcak çorba, 
407 bin beslenme malzemesi, 
413 bin sıcak ve soğuk içecek, 
39 bin kumanya ve 15 bin 900 
ekmek dağıtımı gerçekleş-
tirdi. 

Türkiye Afet Müdahale Pla-
nı (TAMP) çerçevesinde ana 
sorumluluğu olan beslenme 
hizmetini beslenme platfor-
mu paydaşları ile yürüten 
Türk Kızılay, gıda desteğinin 

yanı sıra 499 bin şişe içme 
suyu ile 1655 battaniyeyi 
vatandaşlara ulaştırdı. 

Kızılay mobil ikram araçla-
rının güncel konumuna, "0552 
150 18 68" numaralı What-
sApp hattından erişilebiliyor.
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SAĞLIK SİSTEMİMİZ 
DEPREME HAZIR

KURUM:  
BİRLİKTE 
KURTARALIM

Kriz mer-
kezindeki 

değerlendirme 
toplantısında 
açıklamalarda 
bulunan Çevre, 
Şehircilik ve 
İklim Değişikliği 
Bakanı Murat 
Kurum, depre-
min ardından 
çoğunluğu 
İstanbul olmak 
üzere 1399 yapı-
ya ilişkin ihbar 
aldıklarını ve 
ekiplerin hızlı bir 
şekilde inceleme 
yaptığını söyledi. 

Binalarla 
ilgili son durumu 
paylaşan Kurum, 
"Şu ana kadar 
7 binamız az 
hasarlı. Bunun 
dışında her-
hangi bir orta, 
ağır hasar söz 
konusu değil. 
Fatih ilçemiz-
de metruk bir 
binamız yıkıldı. 
Bunun dışında, 
İstanbul'un 39 
ilçesinde 963 
mahallesinde 
saha çalışmaları-
na devam ediyo-
ruz" ifadelerini 
kullandı. 

İstanbul’da 1 
buçuk milyon bi-
nanın dönüştü-
rülmesi gerekti-
ğinin altını çizen 
Kurum, "İstanbul 
depremi bir milli 
güvenlik mese-
lesidir. İstanbul-
lu hemşehrileri-
miz hepimizden 
siyaseti, poli-
tikayı bir yana 
bırakmayı ve 
acilen bu işe 
odaklanmasını 
beklemektedir. 
Hepimizden 16 
milyon İstanbul-
lunun canının ve 
geleceğinin söz 
konusu olduğu 
bir yerde siyase-
te ve polemiğe 
yer yoktur. 

Tam aksine 
güçlü, sağlıklı 
bir şekilde 
İstanbul'da 
yaşamayı hak 
eden milyonlara 
karşı hep birlikte 
el ele vermenin 
zamanıdır" dedi.

RİSKLİ BİNALARA 
SAKIN GİRMEYİN 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, depremden 
26 dakika sonra, saat 13.15'te Türkiye Afet 

Müdahale Planı'nın (TAMP) devreye 
alındığını, tüm afet gruplarının temsil-
cilerinin AFAD Başkanlık Afet ve Acil 
Durumu Merkezi'nde toplandığını 
bildirdi.  Saha taramaları ve 112 Acil 

Çağrı Merkezi'ne gelen ihbarlara 
göre herhangi bir can kaybının 

yaşanmadığını aktaran Bakan 
Yerlikaya, "AFAD tarafından 
İstanbul'a 650 personel ve 148 

araç görevlendirildi. Diğer 
kamu kurum ve kuruluşla-
rımız, akredite STK'lerimizle 

birlikte toplam 903 araç ve 11 bin 481 per-
sonel görevlendirildi. 101 bin vatandaşın 
barınma talebikarşılandı" dedi.  
AFAD Deprem Bilim Kurulunun dün 
yayımladığı açıklamayı anımsatan Yerli-
kaya, "Riskli olduğu düşünülen binalara 
girilmemesini, binası ile ilgili şüphesi olan 
vatandaşlarımızın 112 Çağrı Merkezi'ne 
bilgi vermelerini, olası artçı sarsıntılara 
karşı tedbiri elden bırakmamasını vatan-
daşlarımızdan özellikle rica ediyorum" 
diye konuştu. 
Yerlikaya, sosyal medya ve farklı mec-
ralardan yayılan, teyitsiz bilgilere itibar 
edilmemesi gerektiğinin altını çizdi.

TÜRK KIZILAY, 14 MILYON 
KIŞILIK GIDA DESTEĞI DAĞITTI 

MARMARA 
BEŞİK GİBİ

İstanbul'da 6,2 büyüklüğündeki 

depremin ardından irili ufaklı 

yüzlerce sarsıntı olunca , vatandaşlar 

geceyi sokakta geçirdi.

6,2’LIK DEPREMIN ARDINDAN YÜZLERCE ARTÇI MEYDANA GELDI

İSTANBULLULAR
EVLERİNE GİRMEDİ
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KADİR YILDIZ

D eprem meselesi si-
yasetin ve her türlü 
siyasi polemiğin 
ötesinde can mesele-

sidir. Deprem kuşağında olan 
ülkemizi depreme hazırlamak 
beka meselesi olmanın yanın-
da hayati bir ihtiyaç ve zorun-
luluktur.  

Deprem sebebiyle yaşanan 
can kayıplarına alışmamak için 
depremle yaşamaya alışacak 
tedbirler silsilesinin hayata 
geçmesi gerekir. Depreme 
hazırlanmak her şeyden önce 
duyarlılık ister. Devlet kadar 
milletin, millet kadar da dev-
letin duyarlı olması depreme 
hazırlanmanın ön şartıdır. 

Geçtiğimiz gün Silivri mer-
kezli yaşanan 6,2 şiddetindeki 
deprem bu ikazı bizlere bir kez 
daha hatırlattı. Artçı sarsıntı-
larla birlikte tedirginlik ve kor-
ku artsa da can ve mal kaybına 
yol açacak bir sonuçla karşı-
laşmadığımız için kendimizi 
şanslı hissetmeliyiz. Şanslıyız 
çünkü İstanbul’da yaşanacak 
olası bir depreme hazırlıklı ol-
madığımız için işimizin sadece 
şansa kaldığını söyleyebiliriz.

Depremin şiddetinin daha 
fazla olması farklı manzaralara 
yol açabilir ve bizler bugün 
daha farklı şeyleri konuşuyor 
olabilirdik. Bu da şükür sebe-
bimiz…

İstanbul başta olmak üzere 
Tekirdağ, Yalova, Bursa, 
Balıkesir, Kırklareli, Edirne, 
Çanakkale, Kocaeli, Sakarya, 
Düzce ve Bilecik dâhil 12 
ilimizde hissedilen deprem 
toplamda 26 milyon 650 bin 
insanımızı doğrudan etkiledi. 
İnsan gücü yanında ekonomi-
nin de kalbi olan bu kentlerin 
depreme hazırlanmaması 
demek aynı zamanda Türkiye 
ekonomisi ve iş gücünün de ih-
mali anlamına gelir ki olası bir 
kötü senaryo da bunun anlamı 
çöküşe eş değerdir.

Can güvenliğinin olmadığı 
yerde huzur, huzurun olmadığı 
yerde ekmek, ekmeğin olma-
dığı yerde de istikrar olmaz. 
Milli Savunma nasıl huzurlu 
bir Türkiye için elzemse, Milli 
eğitim nasıl ki gelecek nesil-
lerin inşasında hayati bir 
önem arz ediyorsa, depreme 
hazırlık da aynı düzlemde 
değerlendirilmesi gereken 
bir milliliğe sahiptir.

İBB’nin yolsuzluktan tutuklu 
yargılanan Başkanı Ekrem 
İmamoğlu bu hassasiyetten 
yoksunluğunu, kariyer hırsı 
ve ikbali için depremi göz ardı 
ettiğini unutarak cezaevinden 
yaptığı açıklamalarla polemik 
oluşturmak istedi. Derdi İs-
tanbul olmayan, İstanbul’daki 
16 milyonu sadece oy pusulası 
olarak gören Ekrem İmamoğlu 
depreme hazırlık konusunda 
konuşacak en son kişiler ara-
sında gelir. Neden mi?

31 Mart 2019 seçimleri öncesi 
“deprem sorununu 5 yılda çö-
zerim” diyen Ekrem İmamoğlu 
5 yıl sonra da deprem sorunu-

nun 100 yılda çözülemeyece-
ğini dile getiren bir belediye 
başkanıdır.

2019 yılında İstanbul’da 
kentsel dönüşüm uygulamala-
rına son verilmesi gerektiğini 
söyleyen yine aynı kişidir. 
Hatta kentsel dönüşümün 
durdurulması için 5 ayrı 
dava açmıştır.

Bugün aynı kişi sırf insan 
hayatı üzerinden siyasi po-
lemik yaparak ve yolsuzluk 
iddialarını perdelemek için, “19 
Mart sabahı millet iradesine 
yapılan darbenin ekonomiye 
trilyonlarca lira maliyeti oldu. 
Bu kadar büyük bir bütçe ile 
yaklaşık 1 milyon yapıyı yeni-
leyebilir ya da en az aynı mik-
tarda güvenli konut üretebilir-
dik” diyerek ön almaya çalıştı. 
Bir an bu söylediklerini doğru 
kabul edelim. Ancak unutma-
mak gerekir ki giden para gelir. 
Borsa yükselir. Döviz iner/
çıkar. Altın düştüğü yerden 
kalkar. Peki, giden can geri ge-
lir mi? 6 yıldır Cumhurbaşkanı 
adaylığı için kariyer planlaması 
yapmak ya da vaktini İstanbul 
dışında harcamak yerine dep-
rem mesaisi yapmak gerek-
mez miydi?

İstanbul’da riskli 1,5 milyon 
bağımsız bölümümün 
olduğunu ve bunlardan 650 
bin bağımsız bölümün acilen 
dönüştürülmesi gerektiğinden 
haberi yok muydu?

Ekrem İmamoğlu’nun 6 yıl-
da ürettiği konut sayısı 8 bin 
500’le sınırlı kadı. 5 yılda 100 
bin konut üreteceği vaadini 
veren Ekrem İmamoğlu’nun 6 
yılda ürettiği konut sayısı vaat 
ettiğinin maalesef 10 da 1’ine 
bile ulaşamadı.

2025 yılı İBB bütçesine göre 
kentsel dönüşüm için ayrılan 
miktar 3 milyar 700 milyon 
TL ile sınırlı kalırken, kültür 
etkinlikleri için 5 milyar 141 
milyon TL ayrıldı. Bu rakamlar 
bile İmamoğlu’nun kentsel 
dönüşüme ne kadar öncelik 
verdiğini göstermeye yetti.

“İstanbul’un depreme hazır-
lanmasından sadece İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi mi 
sorumlu? Bugüne kadar AK 
Parti iktidarı neden yapmadı?” 
diyerek Ekrem İmamoğlu’nu 
savunmaya çalışan muhale-
fetin bugüne kadar yapılan 
kentsel dönüşümden de ha-
berinin olmadığı ortaya çıktı. 
2019 yılına kadar İstanbul’da 
dönüştürülen ve teslim edilen 
bağımsız bölüm sayısı 695 bin. 
Hali hazırda da 95 binden fazla 
kentsel dönüşüm çalışması da 
devam ediyor. Üstelik bunlar 
yasal düzenleme yapılmadan 
önce hayata geçirildi. 

Yolsuzluk davasından 
anlaşılacağı üzere Ekrem 
İmamoğlu 6 yılda İstanbul’u 
dönüştürmek yerine kendini 
dönüştürmeye odaklandı. Şim-
di de cezaevinden “İstanbul 
depremine ve sonuçlarına 
hızlıca hazırlanmalıyız” diye 
ahkâm kesiyor.

Bir simülasyon çizelim ve 
6,2 şiddetindeki depremin yı-
kıcı bir sonucunun olduğunu 
varsayalım. İstanbul bugün 
ne halde olurdu? Siyasi hırs, 
ihtiras kampanya, seçim, 
CHP’nin Cumhurbaşkanı 
adayının kim olacağı kimin 
umurunda olurdu?

YA FELAKET 
OLSAYDI?

7

İstanbul’da meydana gelen 6,2 büyüklüğündeki deprem nedeniyle 
Bahçelievler ve Esenler'de hasar gören 2 bina tahliye edildi. Bahçe-
lievler Şirinevler Mahallesi Cengiz Topel Caddesi'ndeki 5 katlı bitişik 
iki bina arasında, depremin ardından açıklık oluştu.  İhbar üzerine 
olay yerine gelen Bahçelievler Belediyesi zabıta ekipleri, bina çev-

resine şerit çekerek güvenlik önlemi aldı.Ekiplerin ilk incelemesinin 
ardından tedbir amaçlı binadakiler tahliye edilirken, yaklaşık 30 

kişi belediye tarafından otellere yerleştirildi. Esenler Fevzi Çakmak 
Mahallesi 1140. Sokak'ta bulunan 2 katlı binanın ise üst kısmında 
deprem anında kopan parçalar yola düştü. Olayda herhangi bir 
yaralanma olmadı, vatandaşlar binayı tahliye etti.İhbar üzerine 

bölgeye sevk edilen belediye ekipleri yoldaki parçaları temizlerken, 
binanın çevresine güvenlik şeridi çekildi. Ekiplerce yapılacak incele-
menin ardından binanın durumu hakkında karar verileceği belirtildi. 

U

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Uraloğlu, “Depremlerde 7 ile 10 kat bir ses görüşmesi ka-
pasitesi oluştu. İnternet üzerinden yapılan aramalarda ise 2 kat artış oldu. 2,5 kat bir 
kapasitede 7-10 kat artış oldu. Biz mevcut aramaların yüzde 75’ini karşıladık” dedi.

İSTANBUL'DA DEPREMDE HASAR 
GÖREN 2 BINA TAHLIYE EDILDI

T.C. KONYA 4. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2024/37 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNDE
TASFİYENİN TATİLİ İLANI
MİRAS BIRAKANIN ADI VE ADRESİ:ALİ 

ERDAL-56317213930
MAHKEMESİ : Konya 4.Sulh Hukuk Mahkemesinin 

21/10/2024 tarih ve 2024/1445 Esas, 2024/1488 Karar sayılı 
kararı.

Yukarıda belirtilen yazı ile tasfiye memuru olarak 
görevlendirilmem üzerine karar memurluğumuzun yukarıdaki 
sırasına kaydedilmiş ve tasfiye işlemlerine başlanmıştır.

Miras bırakanın adına kayıtlı menkul ve gayrimenkullerin, 
3.şahıslardaki hak ve alacaklarının tespiti için gerekli 
araştırmalar yapılmıştır. Miras bırakanın adına kayıtlı menkul 
ve gayrimenkulün olmadığı herhangi bir hak ve alacağının 
bulunmadığı tespit edilmiştir.

Miras bırakanın bankalardaki mevduatları üzerine gerekli 
şerler işlenmesi için yazı yazılmış olup,bankalarda herhangi 
birmevduatına rastlanmamıştır. İİK.nın 217.maddesi 
gereğince miras bırakanın adına kayıtlı hiçbir mal varlığına 
rastlanamadığından terekenin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesinin tatiline karar verilmiştir.

İş bu ilanın yayın tarihinden itibaren 30 gün içinde 
alacaklılardan herhangi birisi tasfiye giderlerini peşin yatırmak 
kaydıyla terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyenin basit 
usulde devam ettirilmesini talep edebilir. Süresinde böyle bir 
talepte bulunulmadığı taktirde terekenin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesinin alacaklıları hakkında sıra cetveli yapılmaksızın ve 
alacaklılara aciz belgesi verilmeksizin İİK.nun 254.maddesi 
gereğince kapatılması için Sulh Hukuk Mahkemesine müracaat 
edileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2210843

T.C. POLATLI 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/14 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2023/14 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Polatlı İlçe, ESKİKÖSELER Mahalle/

Köy,117 Ada, 29 Parsel,
Adresi : Ankara İli Polatlı İlçesi Eskiköseler Mah. Yılgınözü 

Mevkii Polatlı / ANKARA
Yüzölçümü : 86.782,11 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.339.104,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 4753 Sayılı Kanunla takyitlidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2210465

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 11:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2025 - 11:14

laştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir 

Uraloğlu, İstanbul’da 
meydana gelen 

depremler nedeniyle 3 GSM ope-
ratörünün üst yöneticileri (CEO) 
ile Ulaştırma Bakanlığı 1. Bölge 
Müdürlüğünde bir araya geldiği 
toplantının ardından açıklama-
larda bulundu. 

‘Sıkıntı çıkmadı’
Dünkü depremlerden sonra 

ulaştırma ve iletişim nokta-
sında neler yaşandığına dair 
durum tespiti için bugünkü 
toplantıyı yaptıklarını dile ge-
tiren Uraloğlu, kara yolu, deniz 
yolu, demir yolu ve hava yolu 
noktasındaki gelişmeleri ele 
aldıklarını söyledi.  İstanbul’da 
deniz yolunda sıkıntı yaşanmadı-
ğını, pist kontrollerinin ardından 
hava yolu ulaşımının sürdüğünü 
anlatan Uraloğlu, Yavuz Sultan 
Selim Köprüsü, Fatih Sultan Meh-
met Köprüsü, 15 Temmuz Şehitler 
Köprüsü, Marmaray ve Avrasya 
Tüneli’nde gerekli kontrolleri 
yaptıklarını, herhangi bir hasara 
rastlamadıklarını ifade etti. 

Uraloğlu, İstanbul’un ulaşımda 
can damarları olan D100, TEM ve 
Kuzey Marmara Otoyolu’nda her-
hangi bir problem yaşanmadığını 
belirterek, “Çamlıca Kulesi en 
şiddetli hissedilen yapılardan bi-
risi oldu. Orada bir hasar oluşmadı 
ancak tedbir amaçlı ziyaretlere 
kapatıldığını özellikle söyleyebi-
lirim. Buradaki demir yolu, kara 
yolu, hava yolu ve deniz yollarında 
yapılarımız beklenen performansı 
sağladı ve bir sıkıntı olmadı” diye 

konuştu.  İstanbul’da 3 operatörün 
20 bin baz istasyonu bulunduğu-
nu dile getiren Uraloğlu, bu baz 
istasyonlarının hiçbirinde bir 
kapsama eksikliği yaşanmadığını, 
hepsinin ayakta kaldığını bildirdi.  
Uraloğlu, buna rağmen neden 
iletişim konusunda olumsuzluklar 
yaşandığına ilişkin şöyle konuştu: 
Bizim rutinimizde Türkiye’de 2,5 
kat fazla kapasitemizin olduğunu 
söylemek isterim. Yani normalin 
2,5 katına kadar olan kapasiteyi 

hiçbir problemsiz karşılayabiliyo-
ruz. Peki dünkü depremlerde ne 
yaşadık? Dünkü depremlerde 7 ile 
10 kat bir ses görüşmesi kapasitesi 
oluştu. İnternet üzerinden yapılan 
aramalarda ise 2 kat artış oldu. 
2,5 kat bir kapasitede 7-10 kat 
artış oldu. Biz mevcut aramaların 
yüzde 75’ini karşıladık. Web ve 
internet tarafına baktığımızda 2 
kat olan artışı tamamen karşıladık 
ve orada herhangi bir problemle 
karşılaşmadık. (AA)

Depremde aramaların 
yüzde 75’ini karşıladık

GECE SICAKLIKLARINA 
VE YAĞMURA DİKKAT!

Vatandaşlar okullar, salonlar 
ve camilerde de konaklıyor

Hava sıcaklıklarının birkaç 
gün daha mevcut seviyeler-

de kalacağını söyleyen Meteo-
roloji Mühendisi Adil Tek, “Hafta 
sonu da dâhil olmak üzere 
önümüzdeki üç gün boyun-
ca sıcaklıkların 20 derecenin 
üzerine çıkması beklenmiyor” 
ifadelerini kullandı.  

Gece saatlerinde ise sıcak-
lıkların 8-9 derece civarında 
seyredeceğinin altını çizen Adil 
Tek, “Bu durum, özellikle depre-
min yoğun şekilde hissedildiği 
bölgelerde çadırlarda kalan va-
tandaşlar için önemli bir detay. 
Dün gece yaşanan soğuk hava, 
bu gece de aynı şekilde hisse-
dilecek. Bu nedenle çadırlarda 
ya da açık alanlarda kalanların, 
gece saatlerinde düşen sıcak-
lıklara karşı tedbirli olmaların-
da fayda var” şeklinde konuştu. 

Yağmur yağacak mı? 
Adi Tek, yağışla ilgili şu tah-

minlerde bulundu: Bugün öğle 
saatlerine doğru Silivri ve Bü-
yükçekmece çevresinde yerel ve 
zayıf bir yağış ihtimali bulunuyor. 
Bu yağışların kısa süreli ve hafif 
olması öngörülüyor.  Yarın ise 
öğle saatlerinden itibaren İstan-
bul genelinde yağışlı hava etkili 
olacak. Yağışlar akşam saatlerin-
de kesilecek. 

Bu yağışlar kuvvetli değil; 
ancak özellikle açık alanda kalan 
veya çadırlarda yaşayan vatan-
daşlar için etkili olabilir. 

Pazar günü ise yağış ihtima-
li daha yüksek. Gün boyunca 
yağışların zaman zaman etkisini 
artırması bekleniyor. Bu nedenle 
özellikle pazar günü için daha 
dikkatli ve tedbirli olunması 
gerekiyor. 

İstanbul İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü koordinasyonunda, 

merkez üssü Marmara Denizi 
Silivri açıkları olan 6,2 büyük-
lüğündeki depremin ardından 
kent genelindeki okulların bah-
çesi 50 binin üzerinde vatanda-
şın kullanımına açıldı. 

Okul görevlileri tarafından 
hazırlanan alanlarda konakla-
yan vatandaşlara sıcak çorba 
ikram edildi, çocuklar spor 
salonlarında oyun oynayarak 
vakit geçirdi. 

Öte yandan İstanbul Müftü-
lüğü de dün gece Eyüpsultan, 
Fatih gibi merkezi camilerin 
de aralarında olduğu İstanbul 
genelinde 774 camide 50 binin 
üzerinde vatandaşa barınma 
imkânı sağladı. 

Camide kalan vatandaşlar 
için ikramlarda bulunuldu. 

Aile ve Sosyal Hizmetler 
İstanbul İl Müdürlüğü ekiple-

ri, barınma alanlarında 1788, 
sahada 578 ekiple, Türkiye Afet 
Müdahale Planı (TAMP) kap-
samında AFAD ile koordineli 
olarak sahada çalışmalarını 
sürdürdü. Psikososyal Destek 
Ekipleri, depremin ilk anından 
itibaren 88 bin 460 vatandaşa 
destek hizmeti verdi.
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Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan, Levent'teki UEFA 
İstanbul Temsilciliğinin açılış 
töreninde yaptığı konuşma-
da, temsilciliğin, Türk futbolu 
için hayırlara vesile olmasını 
temenni ettiğini söyledi. Farklı 
inançları asırlardır bağrında mi-
safir eden İstanbul'un, bugünkü 
açılışla birlikte çok kültürlü 
kimliğini daha da güçlendirece-
ğine inandığını belirten Erdo-
ğan, UEFA Başkanı Aleksander 
Ceferin'in şahsında tüm UEFA 
yönetimine, Türkiye Futbol Fe-
derasyonuna (TFF) ve Gençlik ve 
Spor Bakanlığına emekleri, des-
tekleri, gayretleri için teşekkür 
ettiğini vurguladı. Sporu etkile-
yen altyapı eksikliklerini önemli 
ölçüde tamamladıklarını ifade 
eden Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
özellikle hızlı tren, havalimanları, 
otoyollar, bölünmüş yollar, köp-
rüler ve diğer projelerle ulaştır-
ma altyapısını tahkim ettiklerini, 
26 olan havalimanı sayısının 
Çukurova Uluslararası Havali-
manı'nın da hizmete alınmasıyla 
58'e çıktığını söyledi.

Önemi daha iyi anlaşıldı
Türkiye'nin lokomotif şehri 

İstanbul'da da çok önemli proje-
lere imza attıklarına işaret eden 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Asrın 
projesi Marmaray'dan Avrasya 
Tüneli'ne, Yavuz Sultan Selim 
Köprüsü'nden dün önemi daha 
iyi anlaşılan Kuzey Marmara 

Otoyolu'na, üç pistin aynı anda 
kullanıldığı İstanbul Havalima-
nı'ndan toplam uzunluğu 362 
kilometreyi bulan raylı sistem 
projelerine ve daha burada 
saymaya kalksak akşamı ya-
pacağımız nice eser, yatırım ve 
hizmetle İstanbul'un çehresini 
değiştirdik" dedi.

Asla tasvip etmiyoruz
İstanbul'da meydana gelen 

depremin etkilediği vatandaş-
lara "geçmiş olsun" dileklerini 
ileten Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
sözlerini şöyle sürdürdü: "Dün 
bakanlarımızın ve bürokrat-
larımızın katılımıyla AFAD'da 
yaptığımız toplantıda en güncel 
bilgileri aldık, gerekli talimatları 
verdik. Can kaybımızın olma-
ması en büyük teselli kaynağı-
mızdır. 

Devlet olarak tüm birimle-
rimizle seferberlik anlayışıyla 
çalışıyoruz. Önümüzdeki Kabine 
Toplantımızda konuyu enine bo-
yuna değerlendirecek, akabinde 
gerekli açıklamaları kamuoyu-
muza yapacağız. Bugün sade-
ce şunu önemle vurgulamak 
isterim, deprem gibi hepimizi 
sarsan, hepimizi etkileyen 
konuların günlük siyasetin 
polemiklerine alet edilmesini 
asla tasvip etmiyoruz. Biz böyle 
hassas zamanlarda hiç kimseyle 
tartışmaya girmek istemiyoruz. 
Dahası bunu milletimize karşı 
bir saygısızlık olarak görüyoruz. 

Selden kütük kapma yarışın-
da olan fırsatçıları da vicdana 
ve sorumluluk duygusuyla 
hareket etmeye davet ediyoruz. 
Hep söylediğim gibi bugünler 
siyaset yapma değil, bir olma, 
beraber olma, dayanışma, mil-
letçe kardeşliğimizi hatırlama 
dönemleridir. Bu duygudaşlığa 
zarar veren her şey yanlış-
tır, vakitsizdir, lüzumsuzdur. 
Artık laf üstüne laf değil, taş 
üstüne taş koyma zamanı-
dır. Bahane aramak, mazeret 
üretmek yerine daha fazla iş ve 
icraat üretmeli, tüm enerjimizi 
yapı stokumuzu bir an evvel 
yenilemeye harcamalıyız. Her 
işe karşı çıkan marjinallerin ne 
dediğine bakmadan kentsel dö-
nüşüm projelerini süratle haya-
ta geçirmeye odaklanmalıyız. El 
ele verip birlikte çalıştığımızda 
kısa sürede çok büyük mesafe 
almamız pekala mümkün-
dür. Çünkü biz bunu yapacak 
kudrete, kapasiteye, imkâna 
ve pratikliğe sahip bir milletiz. 
Yeter ki enerjimizi ve kaynak-
larımızı doğru kullanalım, yeter 
ki aramıza nifak sokulmasına 
müsaade etmeyelim. Rabb'im 
ülkemizi ve milletimizi her türlü 
afetten, depremden, kazadan, 
beladan muhafaza buyursun 
diyorum."

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
UEFA İstanbul Temsilciliğinin 
hayırlı olmasını dileyerek, eme-
ği geçenleri tebrik etti.

Deprem Deprem 
siyasete alet siyasete alet 
edilmemeliedilmemeli

Cumhurbaşkanı Erdoğan, deprem gibi herkesi etkileyen konuların, günlük 
siyasi konulara alet edilmemesi gerektiğini kaydederek, “Selden kütük 

kapma yarışında olan fırsatçıları vicdana ve sorumlu hareket etmeye davet 
ediyoruz. Artık laf üstüne laf değil taş üstüne taş koyma zamanıdır” dedi.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Marmara 
Denizi'nde meydana gelen 6,2 büyüklüğündeki 
depremin ardından sosyal medya hesabından 

paylaşımda bulundu. Devlet Bahçeli, "Unutulan 
ve kaderine terk edilen İstanbul'un yerini, 

gelişen, büyüyen ve güvenliğe kavuşan İstanbul'a 
bırakması yakındır" ifadelerini kullandı.

GÜVENLİ  
iSTANBUL 
VURGUSU

Spor tesisi 
sayısını 
4470’e 
yükselttik 
Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, İstan-
bul’daki spor tesisleri 
ile ilgili de önemli bilgiler 
verdi.  Erdoğan şunları 
kaydetti: "Şunu bugün bir kez 
daha çok net söylemek isterim. 
Türkiye olarak olimpiyatlar dâhil 
her türlü uluslararası spor etkinli-
ğinin altından kalkacak kapasiteye 
ziyadesiyle sahibiz. Böylesine iddialı 
konuşmamızın arkasında hamaset 
değil ülkemize son 23 yılda kazan-
dırdığımız eserler ve projeler vardır. 
Spor yatırımları noktasında Türkiye'yi 
çok farklı bir lige taşıdık. İllerimizin 
ihtiyaçlarına göre yeni spor tesislerini 
hizmete açtık. Toplam spor tesisi 
sayısını 1575'ten 4470'e yükselt-
tik." Sentetik futbol, basketbol ve 
voleybol sahalarını mahallelere kadar 
yaydıklarını söyleyen Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, "Futbol sahası sayımız 
595'ten, iki kattan fazla artışla 
1365'e çıktı. Türkiye'nin her köşesine 
stadyumlar, yüzme havuzları, futbol 
sahaları, gençlik merkezleri, spor 
salonları, atletizm pistleri inşa ettik" 
bilgisini paylaştı.

MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, 

Marmara Denizi'nde 
meydana gelen 6,2 

büyüklüğündeki 
depremin ardından 

sosyal medya 
hesabından paylaşımda 

bulundu.

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Özdemir’den kritik kanun 
teklifi… Meclise sunulan kanun 
teklifi hakkında İsmail Özdemir'in 
yaptığı yazılı açıklama şu şekilde: 

"Türk medyasını korumak üze-
re önemli olduğunu değerlendirdi-
ğimiz bir kanun teklifini Meclisi-
mize sunduk. İnternet ve sosyal 
medyanın kullanım oranının 
arttığı; buna karşılık televizyon, 
gazete, dergi ve radyoların takip, 
izlenme yahut tiraj oranlarının 
aynı paralellikte artış göstereme-
diği, rekabet ortamının sarsıldığı 
bir dönemde yabancı kaynaklı 

sosyal medya kuruluşları, Türk 
medyasını güç duruma sokmaya 
başlamıştır. Medya ve reklam 
yatırımlarının arttığı bir dönemde 
Türkiye’ye ait öz sermayelerin, 
tamamının merkezleri yabancı 
ülkelerde bulunan sosyal medya 
kuruluşlarına daha fazla yönelme-
si, hem milli ekonomimiz hem de 
Türk medyası açısından olumsuz 
neticeler doğurmaktadır. 2023 
yılında yabancı ülkelere ait sosyal 
medya firmalarına verilen toplam 
reklam tutarının yaklaşık 90 
milyar TL’ye ulaştığı değerlendi-
rilirken, 2024 yılı için aynı tutarın 

158 milyar TL’yi bulduğu ifade 
edilmektedir. 2025 yılında ise bu 
rakamların çok daha fazlasına 
erişilebileçeği hesaplanmaktadır.’’ 

Özdemir, açıklamasının deva-
mında şunları söyledi: ‘’Facebook, 
Instagram, X, YouTube, Google 
gibi yabancı menşeli sosyal medya 
firmalarının zaman zaman kendi 
şirket çıkarlarını, Türk hukuku 
üzerinde görerek hareket etmeleri 
de düşünüldüğünde; toplumu-
muzun huzuru ve milli güvenlik 
hassasiyetimiz sebebiyle, yayın 
mecralarındaki reklam dağılımı 
konusunda belirli bir ölçü koymak 

elzem hâle gelmiştir.  Türkiye, milli 
hassasiyetlerimize saygı duyma-
yan küresel sermaye firmalarına 
karşı kendi milli unsurlarına alan 
açmalıdır. Ulusal ve yerel med-
yanın yaşadığı rekabete dayalı 
çok başlıklı bu sorun karşısında, 
ülkemizde reklam harcamalarının 
mecralara hakkaniyetli bir şekilde 
dağıtılması gerektiği kanaatiyle 
TBMM’ye sunduğumuz kanun 
teklifi ile hem kendi medyamı-
zı korumak ve büyümelerine 
katkı sağlamak hem de Türk dijital 
platformlarının haklarını korumayı 
hedefliyoruz."

KIMSE TELAŞA KAPILMASIN
MHP Genel Başkanı Bahçeli, "Milliyetçi Hareket Partisi 
ve Cumhur İttifakı, İstanbul'un doğal felaketlerin feci 
akıbetlerinden korunması ve proaktif önlemlerin alınması 
hususunda tüm gücüyle çalışacak, inşallah başarılı 
olacaktır" açıklamasında bulundu. "İstanbullu kardeşle-
rimiz müsterih olmalı, telaşa kapılmamalıdır" ifadesini 

kullanan Bahçeli, şunları kaydetti: "Allah'tan niyazım, korktukları-
mızdan emin, umduklarımıza da nail etmesidir. Aziz İstanbul'umuza 
ve İstanbullu vatandaşlarımıza geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum. 
Deprem esnasında yaralanan vatandaşlarımıza geçmiş olsun diyorum. 
Unutulan ve kaderine terk edilen İstanbul'un yerini, gelişen, büyüyen ve 
güvenliğe kavuşan İstanbul'a bırakması yakındır."

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçe-
li, sosyal medya hesabından yaptığı 
açıklamada, Marmara Denizi'nin 
derinliklerinde meydana gelen 6,2 
büyüklüğündeki depremin milleti 
endişelendirdiğini ve korkuya sevk 
ettiğini aktardı. İstanbul Fatih'te 
yıkılan metruk bir bina dışında can 

ve mal kaybının yaşanmamasının 
teselli kaynağı olduğuna 

işaret eden Bahçeli, açık-
lamasında, "Depremin 
meydana gelmesinden 
kısa bir süre sonra 
İçişleri Bakanımız Sayın 
Ali Yerlikaya'yı aramak 
suretiyle gelişmeler 
hakkında doyurucu 
bilgi alma fırsatımız 
olmuştur. Devleti-
miz âdeta alarma 
geçmiş, ilgili bakan 
ve bürokratlarımız 
eş güdüm hâlin-
de çalışmalarını 
İstanbul'da yo-
ğunlaştırmıştır. 
Hepsine teşekkür 
ederim" ifade-
lerine yer verdi.  
Depremin ihmal 
ve inkâr edileme-
yecek bir gerçek 
olduğunu vur-
gulayan Bahçeli, 

gelecek planlarının 
bu gerçeğe muva-

fık şekilde yapıl-
masının önemine 

dikkati çekti.

Türkiye’mizin  
    can damarı 
Bahçeli, depreme karşı 

tedbirli, dikkatli, titiz ve uyanık 
hareket etmek dışında bir 
seçeneğin bulunmadığına, İs-
tanbul'un bir numaralı günde-
minin deprem olması gerekti-
ğine işaret ederek, şöyle devam 
etti: "İstanbul, Türkiye'mizin 

can damarıdır, ana davasıdır. 
Dünyanın bu en büyük Türk 

kentinin emniyet ve esenliği aynı 
zamanda ülkemizin beka düze-
yindeki güvencesidir. Maalesef 
İstanbul'un son yılları heba ve 
israf edilmiştir. Gündelik siyasetin 
polemikleriyle, ikbal ve rant he-
defiyle şehremini vazifesini ihmal 
edenler, İstanbul'u risk, tehdit 
ve tehlike girdabına göz göre 
göre teslim etmişlerdir. Vaktimiz 
vardır, fakat günbegün azalmak-
tadır. Kentsel dönüşüm süratle 
temin edilmelidir. Depremlere 
hazırlık için toplumsal bilinçlen-
me tarihi değerdedir. İstanbul'un 
müdafaası ve muhafazası için 
seferberlik ruhuyla hareket 
akut bir ihtiyaçtır. Devlet-millet 
dayanışmasıyla, dahası İstan-
bul'un ehline ve hak eden ellere 
emanetiyle olası felaketlerin 

üstesinden gelmek mümkündür. 
Artık İstanbul'un bir numaralı günde-
mi deprem olmalıdır. Allah esirgesin 
ama bu gündemin altında kalmak, 
milli varlığımızı, ekonomik gücümüzü, 
sosyal barışımızı, devletin ülkesi ve 
milletiyle bölünmez bütünlüğünü pa-
muk ipliğine bağlayacak ve kahredici 
sonuçlara yol açacaktır."

MHP'DEN 
YERLI DIJITAL 

PLATFORMLARA 
DESTEK

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, reklam harcama-
larının yurt dışı merkezli sosyal medya platformlarına yönelik 
kullanımının sınırlandırılması için TBMM'ye kanun teklifi verdi.
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Eurofighter süreci 
sorunsuz yürüyor 
MSB Bakanlığı kaynakları, Almanya'nın Eurofighter teda-
rikine onay vermediğine dair haberlerle ilgili "Eurofighter 
Typhoon uçağının ülkemize satışına yönelik görüşmeler 
İngiltere ile yapılmaktadır. Bizim şu ana kadar Almanya 
ile bir görüşmemiz olmadı. Birleşik Krallık devlet yetkili-
leri ve üretici firma görevlileri ile süreç planlandığı şekil-

de sorunsuz yürütülmektedir’’ denildi.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, DEM Parti Grup Başkan-
vekilleri Gülistan Kılıç Koçyiğit ve Sezai Temelli ile 
DEM Parti Eş Genel Başkan Yardımcısı Öztürk Türk-

doğan'dan oluşan DEM Parti heyetiyle görüştü.

CHP kurultay delegeleri 
Yılmaz Özkanat ve Hatip 

Karaaslan, CHP'nin 21. Olağa-
nüstü Kurultayı'nın iptali için 
mahkemeye başvurdu. De-
legelerin avukatı Onur Yusuf 
Üregen'in, Ankara 41. Asliye 
Hukuk Mahkemesi'ne verdiği 
dilekçede, Cumhuriyet Halk 
Partisi'nin tarihi boyunca huku-
kun üstünlüğüne, şeffaflığa ve 
demokrasiye bağlılığıyla Türk 
siyasal hayatında önemli bir rol 
üstlendiği belirtildi.

Baştan sona hükümsüz 
Dilekçede, şunlara yer verildi: 

"6 Nisan 2025 tarihinde yapılan 
21. Olağanüstü Kurultay, bu 
ilkelere aykırı şekilde gerçek-
leştirilmiş ve parti içi iradeyi 
gasbeden yöntemlerle şekillen-
dirilmiştir. Bu sebeple söz ko-
nusu kurultayın iptali için yargı 
yoluna başvurulmuştur. 4-5 
Kasım 2023'te olağan kurultay 
başta olmak üzere, CHP İstan-
bul İl Kongresi gibi süreçler, 

akçeli ilişkiler, hukuka aykırı 
uygulamalar ve demokratik 
iradeyi sakatlayan müdahale-
lerle gölgelenmiştir. Bu kurul-
taylarda alınan kararlar yok 
hükmündedir. Bu yokluk hali 
üzerine inşa edilen 6 Nisan 2025 
tarihli Olağanüstü Kurultay da 
baştan sona hükümsüzdür." 21 
Mart 2025'te alınan olağanüstü 
kurultay kararının hukuken 
geçersiz olduğu savunulan 
dilekçede, CHP Genel Başka-
nı Özgür Özel'in 4-5 Kasım 
2023'teki kurultayda "şaibeli" 
bir şekilde genel başkan ilan 
edildiği ve yetkisiz olduğu öne 
sürüldü. Dilekçede, kurultayda 
meşruiyeti tartışmalı bir şekilde 
seçilmiş olan doğal delegelerin 
fiilen engellenen adaylık süreç-
leri, delegelere yapılan baskılar 
ve oylamaların gizliliğine 
gölge düşüren uygulamaların 
olağanüstü kurultay süreci-
nin demokratik meşruiyetini 
tamamen ortadan kaldırdığı 
ifade edildi.   

CHP'nin olağanüstü 
kurultayına iptal davası

Adalet Bakanlığında basına 
kapalı gerçekleşen görüş-

mede, Adalet Bakan Yardımcısı 
Ramazan Can da yer aldı.DEM 
Parti Grup Başkanvekili Koçyiğit, 
görüşmenin ardından bakanlık 
önünde açıklamalarda bulundu. 
Bakan Tunç'la olan görüşmenin 
daha önce planlandığını ancak 
TBMM Başkanvekili ve DEM 
Parti İstanbul Milletvekili Sırrı 
Süreyya Önder'in rahatsızlığı ne-
deniyle ertelendiğini anımsatan 
Koçyiğit, Önder'e geçmiş olsun 
dileklerini iletti. Görüşmede, 1 
Ekim'de başlayan süreci ve yasal 
düzenlemeleri geniş bir zeminde 
konuşma fırsatı buldukları-
nı aktaran Koçyiğit, öncelikli 
konuşma başlıklarının "İmralı'da 
bulunan Abdullah Öcalan'ın ça-
lışma ve sağlık koşulları" oldu-
ğunu söyledi.

Gelişmeler olacak 
Türkiye'deki adalet sistemin-

de sorunlar olduğunu savunan 

Koçyiğit, görüşmede, bunları 
kapsamlı şekilde ele alma şansı 
bulduklarını kaydetti. 

Gazetecilerin, "Öcalan'a umut 
hakkı gündeme geldi mi?" soru-
suna Koçyiğit, "Öcalan'ın çalış-
ma, sağlık, güvenlik koşullarını 
kapsamlı bir şekilde değerlen-
dirdik" yanıtını verdi. Koçyiğit, 
"Terör örgütü üyelerinin silah 
bırakması, kendini feshetmesi 
halinde örgüt üyeleriyle ilgili bir 
yasal düzenleme gündeme geldi 
mi?" şeklindeki soruyu ise "Ha-
yır, böyle bir gündemi şu an için 
konuşmadık" diye cevapladı. 

"Görüşmeden sonra İmralı'ya 
tekrar ziyaret olur mu?" soru-
suna Koçyiğit, şu yanıtı verdi: 
"Zaten bir görüşme yapıldı. 
Bundan sonra da bu ziyaretlerin 
ihtiyaç duyulduğu hâlde, sadece 
heyetimizin değil, farklı kişilerin 
de gitmesi yönünde biz ifade 
ettik. Sanırım bu konuda da 
bazı gelişmeler olacak. Bunu da 
yakında hep beraber göreceğiz."

TUNÇ'TAN KRITIK 
'TERÖRSÜZ 

TÜRKIYE' ZIRVESI 

YILDIZ CHP'YE: 
SÖYLEYECEK 

SÖZ BIRAKMADI

SB Basın ve Halkla 
İlişkiler Müşaviri 

ve Bakanlık Sözcü-
sü Tuğamiral Zeki 

Aktürk, son bir haftada yapı-
lan faaliyetlere ilişkin bakan-
lıkta bilgilendirme toplantısı 
düzenledi. Tuğamiral Aktürk, 
dün İstanbul'un Silivri ilçesi 
açıklarında meydana gelen 
ve çevre illerde de hissedilen 
depremden etkilenen vatan-
daşlara geçmiş olsun dilek-
lerinde bulunarak, bölgedeki 
birlik ve kurumlarda herhangi 
bir olumsuzluk tespit edil-
mediğini ve depremle ilgili 
yapılacak çalışmalara yönelik 
ilgili kamu kurum ve kuruluş-
ları ile gerekli koordinasyon 
sağlandığı bilgisini paylaştı. 
Tuğamiral Aktürk, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı ile TBMM'nin açılı-
şının 105'inci yıl dönümünü 
kutlayarak, 1915 olaylarında 
Ermeniler tarafından katledi-
len Türkleri de rahmetle yad 
ettiğini belirtti.

'5 PKK'lı terörist 
teslim oldu'
Ardından terörle mücade-

le operasyonlarına değinen 
Tuğamiral Aktürk, Türk Silahlı 
Kuvvetlerinin, Türkiye'nin 
varlığına yönelik her tür-
lü tehdit ve tehlikeye karşı 
mücadelesini kararlılık ve 
azimle sürdürdüğüne dikkat 
çekerek, "Geçtiğimiz hafta 
içerisinde; Irak'ın kuzeyindeki 
barınma alanlarından kaçan 

3, mağarada tespit edilen ve 
teslim ol çağrısına uyan 2 
olmak üzere toplam 5 PKK'lı 
terörist daha teslim olmuş, 
devam eden operasyonlar 
ve arama-tarama faaliyet-
leri kapsamında Pençe-Kilit 
operasyon bölgesinde tespit 
edilen teröristlere ait barınak, 
sığınak ve mağaralarda çok 
sayıda silah, mühimmat ve 
muhtelif malzeme ele ge-
çirilerek kullanılamaz hâle 
getirilmiştir. 

Ayrıca Suriye'deki harekât 
bölgelerinde mayın-el yapımı 
patlayıcı ile tünel tespit ve 
imha çalışmaları aralıksız 
devam etmektedir" ifadeleri-
ni kullandı.

Fiyat pazarlığı  sürüyor 
Bakanlık kaynakları, Al-

manya'nın Eurofighter teda-
rikine onay vermediğine dair 

haberlerle ilgili de "Eurofighter 
Typhoon uçağının ülkemize 
satışına yönelik görüşmeler 
İngiltere ile yapılmaktadır. 
Bizim şu ana kadar Almanya 
ile bir görüşmemiz olmadı. 
Sürecin en başından bu yana 
muhatabımız olan İngiliz 
makamları tarafından bize 
resmi olarak iletilen olumsuz 
bir husus bulunmamaktadır. 
Birleşik Krallık devlet yetkili-
leri ve üretici firma görevlileri 
ile süreç planlandığı şekilde 
sorunsuz yürütülmektedir. 
Ayrıca Eurofighter Typhoon 
uçağının satışı ile ilgili olarak 
fiyat değerlendirme sürecimiz 
devam etmektedir" dedi.

Üç dilde bildiri 
Bakanlık kaynakları, 

Irak'ın kuzeyindeki terör 
örgütü barınma alanlarına 
havadan atılan bildirilere iliş-
kin de, "Terör örgütü PKK'nın 
kendini fesih ve silah bırak-
ma sürecini teşvik ederek alt 
kadrolarda bulunan kararsız 
örgüt mensuplarını teslim 
olmaya ikna etmek, terörle 
mücadelede devletimizin 
kararlılığını göstermek, 
silahlı mücadelenin bir çıkış 
yolu olmadığını, tek çare-
nin Türk adaletine teslim 
olmak olduğunu anlatmak 
maksadıyla Türkçe, Kürtçe 
ve Arapça olarak hazırlanan 
bildiriler Irak'ın kuzeyindeki 
örgütün barınma alanları-
na havadan atılmaktadır" 
ifadelerini kullandı. 

Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan, "Türk 

dünyası bir bütün 
olarak Kıbrıs Türkü-

nün yanında olma-
ya devam edecektir. 

Bu konudaki poli-
tikalarımızı sabırla 
sürdüreceğiz" dedi.

Bakanlık kaynakları, Güney Kıbrıs 
Rum Yönetimi (GKRY) Başpisko-

posu'nun Kıbrıs'taki Türkleri hedef 
alan açıklamalarına ilişkin de  "GKRY 

Başpiskoposu'nun açıklamalarını geç-
tiğimiz haftalarda gündeme gelen yeni 

terör örgütü kurulması gelişmesiyle 
birlikte değerlendirmek gerekir. Son 

açıklamalar, Kıbrıs Adası'nda bugüne 
dek çözümsüzlüğe sebep olan, ayrım-
cı, fanatik ve provokatif zihniyetin en 
açık tezahürlerinden birisidir. Tarihsel 
gerçekleri yok sayan, mevcut durumu 

ve Türkiye'nin Kıbrıs Adası'ndaki 
varlığını çarpıtan bu zihniyet; barış, 

diyalog ve yapıcı bir yaklaşımın önün-
deki en büyük engeldir. Uluslararası 

hukuku ve insani değerleri hiçe sayan 
bu yaklaşım, Kıbrıs Türk halkının 

meşru haklarını ve güvenliğini hedef 
almaktadır. Ayrıca unutulmamalıdır 

ki, Kıbrıs hiçbir zaman bir Rum adası 
olmamıştır. Buna benzer düşüncedeki 
planların hayata geçirilmesi mümkün 
değildir ve buna müsaade edilmeye-

cektir. Kıbrıs Türk halkı bu adanın asli 
ve eşit ortaklarıdır ve hiçbir güç onları 

bu topraklardan çıkarmaya muktedir 
olamayacaktır. GKRY'yi, şiddet ve 

düşmanlık dili yerine aklıselimle 
hareket etmeye, iki halkın egemen 
eşitliği temelinde bir çözüme katkı 

sunmaya davet ediyoruz. Bugün Kıbrıs 
Adası'nda barış hâkimse bunun Türki-

ye sayesinde olduğu hatırlanmalıdır. 
Türkiye, GKRY'nin Kıbrıs Türklerinin 

güvenliğini ve adada barış ve istikrar 
ortamını tehdit eden faaliyetlerine 

karşı garantörlüğün kendisine vermiş 
olduğu yetkileri daha önce olduğu 

gibi kullanmaktan çekinmeyecektir" 
değerlendirmesinde bulundu.

'KIBRIS HİÇBİR ZAMAN 
RUM ADASI OLMAMIŞTIR'

Dışişleri Bakanı Hakan Fi-
dan, Norveç Dışişleri Bakanı 
Espen Barth Eide ile Dışişleri 
Bakanlığındaki görüşmesinin 
ardından düzenlenen ortak 
basın toplantısında konuştu. 
Mevkidaşıyla görüşmesinde 
Filistin'deki gelişmeleri de 
değerlendirdiklerini kaydeden 
Fidan, "İsrail'in Gazze'deki 
katliamları dünyanın gözü 
önünde tüm şiddeti ile sür-
mekte. Gazze'ye insani yar-
dımların girişine 50 günden 
fazla süredir izin verilmiyor. 
Açlık ne bir silah ne bir siya-
si pazarlık unsuru ne de bir 
cezalandırma aracı olarak 

kullanılabilir. Gazze'ye insa-
ni yardımların kesintisiz ve 
sürekli biçimde ulaştırılması 
bir an önce sağlanmalıdır" 
ifadelerini kullandı.

Temas hâlindeyiz 
Fidan, hiçbir ülkenin ulusla-

rarası hukuktan üstün olmadı-
ğını belirterek "İsrail'in hukuka 
ve insanlık vicdanına aykırı 
eylemlerinin bir an önce son bul-
ması gerektiğini" vurguladı. Orta 
Asya devletlerinin Kıbrıs bağla-
mında attıkları son adımlara dair 
görüşlerinin sorulması üzerine 
Fidan, Orta Asya ülkelerinin ka-

pasite gelişimi, çalışma ve ilerle-
melerinin küresel aktörlerin ve 
Avrupa Birliği'nin (AB) dikkatini 
çektiğini belirtti. Fidan, bunun 
kendileri açısından "anlaşılabilir 
bir durum" olduğunu dile getire-
rek "Ancak bu karşılıklı ilginin 
AB tarafından istismar edilmeye 
çalışıldığını gördüğümüz alanlar 
da var. Elbette biz bu gelişmeleri 
tüm boyutlarıyla yakından takip 
ediyoruz. Gerekli girişimleri 
yapıyoruz. Dostlarımızla 
temas halindeyiz, görüş 
alışverişi hâlindeyiz, bilgi-
lendirme hâlindeyiz" değer-
lendirmesinde bulundu.

Aktürk'ün sunumu sonrası, bakanlık 
kaynakları gazetecilerin sorularını ya-

nıtladı. Bakanlık kaynakları, İstanbul'da 
meydana gelen depremler sonrası 

alınan tedbirlere ilişkin, "Dün İstanbul 
ilimize bağlı Silivri ilçesi açıklarında 

6,2 büyüklüğünde meydana gelen 
deprem haberinin alınmasına müteakip 

Lojistik Genel Müdürlüğümüze bağlı 
AFAD Daire Başkanlığı personelimiz 

derhâl faaliyete başlamıştır. Ayrıca 
AFAD'a, Bakanlığımızın Afet Yönetim 

Merkezi ile Takip Kontrol Koordinasyon 
Merkezine personel görevlendirilmiştir. 

Genelkurmay Başkanlığı, kuvvet ko-
mutanlıkları ve Bakanlığımız birimleri 

ile koordinasyon kurulmuş, 1’inci Ordu 
Komutanlığı ve bölgedeki tüm tali 
bölge komutanlıkları afet yönetim 
merkezleri aktif hâle getirilmiştir. 

Ayrıca 1’inci Ordu Komutan Vekilimiz 
İstanbul Valiliği İl Afet Yönetim Mer-

kezi’ne katılım sağlamış, Bakanlığımız 
koordinesinde BAYKAR firmasına ait 
3, Bakanlığımıza ait 2 adet toplam 5 

İHA bölgede havadan keşif maksadıyla 
görevlendirilmiştir. Gelişmeler ilgili 

tüm birimlerle koordineli olarak takip 
edilmektedir" diye konuştu.

'İSTANBUL'DA 5 İHA 
GÖREVLENDİRİLDİ'

Burada başka bir sorunsalın 
olduğuna işaret eden Fidan, “Bu 
son olaydan hareketle aramızı 
bozmak isteyen bazı çevreler bu 
sorunu bizim açıktan kamuo-
yunda tartışmamızı istiyorlar. 
Biz prensip olarak ailevi konuları 
kamuoyu önünde tartışmamayı 
tercih ediyoruz. Türk dünyasıyla 
aramızı bozmak isteyenlerin ma-
nipülasyonları bu açıdan başarılı 
olmayacak” diye konuştu.  Fidan, 
öte yandan buradan “hükümete 
yönelik negatif bir not yükleme-
ye çalışanların çabalarının da” 
başarılı olmayacağını belirterek 
durdukları yerin, attıkları adım-
ların ve Türkiye’nin istikametinin 
belli olduğunu dile getirdi. Bu 
konuda sağduyuyla hareket 
etmeye ve her türlü konuyu aile 
meclisinde ele almaya devam 
edeceklerini vurgulayan Fidan, 
“Bu konudaki pozisyonumuz net-
tir. Kıbrıs Türkleri de büyük Türk 
dünyası ailesinin asli ve ayrılmaz 
bir unsurudur. Bu, gerçekte asla 
değişmeyecek. Türk dünyası bir 
bütün olarak Kıbrıs Türkü’nün 
yanında olmaya devam edecektir. 
Bu konudaki politikalarımızı sa-
bırla sürdüreceğiz” ifadelerine yer 
verdi. Fidan, herkesin aynı anlayış 
ve kararlılıkla hareket etmesinin 
aileyi daha da büyüteceğini ve 
güçlendireceğini söyledi.

AİLEMİZİN 
AYRILMAZ UNSURU 

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti Yıldız, 

yaptığı açıklamada Prof. Dr. 
İdris Küçükömer’in görüşlerine 
atıfla CHP’yi ve onun tek parti 
dönemindeki uygulamalarını 
sert bir dille eleştirdi. MHP 
Genel Başkan Yardımcısı Feti 
Yıldız, sosyal medya platformu 
X üzerinden yaptığı açıklamada 
CHP’yi sert bir şekilde eleştirdi. 
Yıldız, 1970’li yıllarda İstanbul 
Üniversitesinden tanıdığı 
Prof. Dr. İdris Küçükömer’in 
“yabancılaşma” kavramı 
üzerine yazdığı eserlerle 
entelektüel çevrelerde büyük 
yankı uyandırdığını belirtti. 
Açıklamasında, “Birçok 
eserinde CHP’nin tek parti 
dönemi boyunca kitleler 
üzerinde kurduğu ağır baskıyı 
anlatır. CHP ve ona bağlı Batıcı-
laik bürokratlar halkla ters 

düşmüşlerdir. Bütün tarihi 
boyunca bürokrasinin partisi 
olan, askeri bürokrasinin darbe 
girişimlerine çoğu zaman tam 
destek veren CHP’nin 1960‘ların 
ikinci yarısında benimsediği 
sol söylemin gerçekle hiç ilgisi 
olmamıştır. Batıcı bürokratik 
zümrenin partisi CHP, sanılanın 
aksine ilericilik niteliği taşımaz” 
ifadelerine yer verdi. Yıldız, 
paylaşımını “Bize söyleyecek 
söz bırakmadı” diyerek 
sonlandırdı.

KIBRIS TÜRKÜNÜN 
YANINDAYIZ

ZEKI 
AKTÜRK
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KONGRE ÜYELERINDEN 
RÜMEYSA ÖZTÜRK’E ZIYARET

Bir grup ABD'li Kongre üyesi, gözaltında tutulan Türk öğrenci 
Rümeysa Öztürk ve Filistinli aktivist Mahmud Halil'i ziyaret etti. Temsilciler 

Meclisi üyeleri Troy Carter, Jim McGovern, Ayanna Pressley, Bennie Thompson 
ve Senatör Ed Markey, gözaltı koşullarını yerinde inceledi. Kongre üyeleri, 

ziyaret sonrasında yaptıkları ortak açıklamada, bu gözaltıların "siyasî 
motivasyonlu" olduğunu öne sürerek tutukluların derhâl serbest bırakılması 

çağrısı yaptı. Kongre üyeleri, görüştükleri aktivistlerin temel ihtiyaçların 
karşılanmasında ciddi eksiklikler yaşadığını, özellikle tıbbi bakım, 

beslenme ve ibadet imkânlarından yoksun bırakıldıklarını bildirdi.

Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: MERVE SEVİNDİ

atil İsra-
il'den Gazze 

Şeridi'ndeki 
soykırıma 

dair bir itiraf daha geldi. 
Siyonist İsrail rejimi bir 
yandan çadırlara, has-
tanelere ve sivillerin 
sığındığı okullara bom-
balar yağdırırken diğer 
taraftan da 53 gündür 
Gazze'ye hiçbir insani 
yardımın girişine izin 
vermiyor. Bölgede aç-
lıktan ölümler başladı. 
Hastanelerde hastalar ya 

da yaralılar ilaçsızlıktan 
ölüyor, diyaliz hastaları 
bir bir yaşamını yitiriyor. 
Gazze'deki durumun Al-
man Nazi ordusunun Ya-
hudileri topladığı kamp-
lardan bile daha kötü bir 
durumda olduğuna dair 
yorumlar yapılıyor.

‘Kıtlık Planı’ 
uygulanıyor
İsrail ordusu 2,3 milyon 

Filistinli için “kıtlık pla-
nı”nı uyguladıklarını itiraf 
etti. İsrail ordu yetkilileri, 

"İki hafta içinde çok daha 
ciddi krizler bekliyo-
ruz. İnsani krizden çok 
Hamas'tan endişeliyiz. 
İnsani yardımların gir-
mesine izin verilmeye-
cek" dedi. ABD'nin İsrail 
Büyükelçisi Mike Huc-
kabee, Tel Aviv'in ulusla-
rarası hukuka aykırı bu 
yöntemi bir silah olarak 
kullandığını itiraf etti. 
Huckabee, "Yardımların 
yeniden başlaması için 
İsrail’e değil Hamas'a 
baskı yapılmalı" dedi. 

İsrail, bir yandan 
sivillerin üzerine 
bombalar 
yağdırırken diğer 
yandan da 53 
gündür Gazze'ye 
hiçbir insani 
yardımın girişine 
izin vermiyor. 
Bölgede açlıktan 
ölümler başladı, 
hastanelerdeki 
yaralılar 
ilaçsızlıktan ölüyor, 
diyaliz hastaları 
yaşamını yitiriyor.
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53 GÜNDÜR YARDIM GIRMIYOR 

INSANLAR AÇLIKTAN 

ÖLÜYOR

GAZZE 
NAZİ 
KAMPI 
GİBİ!
K

ABD büyükelçisinden
SKANDAL 
GAZZE
ITIRAFI

Netanyahu’yu kendi 
partisi yalanladı:
LISTELERI 
UZMANLAR 
HAZIRLIYOR

Beytüllahim Papazı Isaac: 
Hristiyan
varlığı tehlikede

İsrail, Gazze'ye yönelik saldırılarını sürdürür-
ken, aynı zamanda bölgeyi abluka altına alarak 
insani yardım girişlerine izin vermiyor. ABD'nin 
İsrail Büyükelçisi Mike Huckabee, Washington 
ve Tel Aviv'in, uluslararası hukuka aykırı bu 
yöntemi bir silah olarak kullandığını itiraf etti. 
Huckabee'nin açlığı normalleştiren insanlık dışı 
sözlerine tepki yağdı. Sosyal medyada birçok 
uzman, Huckebee'nin küstah açıklamasını, 
İsrail'in Gazze ablukasına karşı olduğunu 
defalarca iddia eden ABD'nin gerçek yüzünün 
ortaya çıkması olarak yorumladı. Dış politika 
analisti Tariq Kenney-Shawa, “Maskeler 
tamamen çıkarıldı, artık yalanlara yer yok. Hem 
İsrail hem de ABD, açlığı 2 milyondan fazla 
insana karşı toplu cezalandırma aracı olarak 
kullandıklarını açıkça kabul ediyor” dedi. BM 
Raportörü Francesca Albanese de, Huckabe-
e'nin açıklamasını “insani yardımı engellemenin 
bir savaş suçu olduğunu" belirten maddesi ile 
yanıt verdi. Dış politika analisti ve gazeteci Rula 
Jebreal, “Eğer dininizin Gazze halkının katle-
dilmesini ve aç bırakılmasını desteklemenizi 
emrediyorsa, o zaman dini inançlarınız kötüdür 
ve onları değiştirmelisiniz" ifadelerini kullandı. 

İsrail'de iktidardaki Likud Partisi, Başbakan 
Netanyahu'nun “serbest bırakılacak esirler 
listesine Hamas'ın karar verdiği" yönündeki 
açıklamasının aksine, listeyi İsrailli uzmanların 
hazırladığını açıkladı. Likud Partisi Sözcü-
sü Guy Levy, “Serbest bırakılacak esirlerin 
listesi profesyoneller tarafından belirleniyor, 
başbakan tarafından değil" ifadelerini kullandı. 
Gazze'de tutulan İsrailli esir Matan'ın annesi 
Einav Zangauker'e cevaben yaptığı paylaşımda, 
“Başbakan herkesi eve geri getirmekte kararlı, 
sevgili Matan'ınız da dâhil" dedi. Zangauker, 
Netanyahu'ya yönelik eleştirileri nedeniyle oğlu-
nun isminin serbest bırakılacak esirler listesine 
“intikam için" yazılmadığını vurgulamıştı. 
Netanyahu, geçen hafta, Gazze Şeridi’ndeki 
İsrailli esirlerden Avinatan Or'un annesine ser-
best bırakılacaklar listesinde kimlerin olacağına 
yalnızca Hamas'ın karar verdiğini ifade etmişti.

İşgal altındaki Batı Şeria'nın Beytüllahim 
kentindeki Evanjelist Luther Kilisesi Papazı 
Munther Isaac, İsrail'in Gazze Şeridi'nde 
sürdürdüğü askeri operasyonlar ve Batı Şeria 
ile Doğu Kudüs'te Filistinlileri yerinden etme 
politikaları nedeniyle bölgedeki Hristiyan 
toplumunun varlığının tehdit altında olduğunu 
ifade etti. “Gazze Şeridi'ndeki Hristiyan var-
lığının, İsrail soykırımı ve ablukası nedeniyle 
tehdit altında olduğuna" dikkati çeken Isaac, 
Batı Şeria'da Paskalya Bayramı'nı kutladıkla-
rını ancak buranın Kudüs'ten izole edildiğini 
ifade etti. Beytüllahim Papazı, Hristiyan dün-
yasına çağrıda bulunarak Gazz'deki Hristiyan 
varlığının sona erme tehlikesiyle karşı karşıya 
olduğunu söyledi. Isaac, “Maalesef Gazze’de 
gördüklerim, Hristiyan varlığının sona erece-
ğine işaret ediyor” ifadelerini kullandı.
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R’ İsra-
il’in Gazze 
ablukası 2 aya 
yaklaştı. Siyo-
nistler ‘açlığı silah 
olarak’ kullanırken 
BM ve sivil toplum 
örgütlerinden 
ablukanın kaldırıl-
ması ve suçluların 
cezalandırılması 
yolunda çağrı-
lar geliyor. BM, 
İsrail’in Gazze 
Şeridi’ne insani 
yardım girişini 
tamamen engel-
lediğini belirterek, 
hızla kötüleşen 
durumun Filistinli 
sivillerin hayatını 
tehlikeye attığı 
uyarısında bulun-
du. BM Sözcüsü 
Stephane Dujarric, 
“İsrail hükümeti 
Gazze Şeridi’ne 
her türlü yardım 
girişini engelliyor. 
Tıbbi malzemeler 
bitti. Yakıt yok, 
yakıt yoksa hayat 
kurtaran ambu-
lanslar da yok” 
diyerek bölgedeki 
son durumu an-
lattı. BM Filistinli 
Mülteciler Yüksek 
Komiserliği Genel 
Komiseri Philippe 
Lazzarini de 
ablukayı “kasıtlı” 
olarak nitelendirdi. 
Lazzarini, çoğun-

luğu kadın ve çocuklardan oluşan 
iki milyondan fazla insanın toplu 
olarak cezalandırıldığı uyarısında 
bulunarak, “Gazze umutsuzlu-
ğun ülkesi hâline geldi. Boş söz 
zamanı değil. Kuşatma durdurul-
malı, ateşkes yapılmalı ve esirler 
serbest bırakılmalı. İsrail açlığı 
silah olarak kullanıyor” dedi.

Alçak saldırıda, Gazzeli ikiz kız kardeşler Sana ve Seba da, hayata başla-
dıkları yerde yan yana can verdi. İsrail ordusu dün de Gazze'de ed-Durra 
Çocuk Hastanesini hedef aldı. Alçak saldırıda, Gazzeli ikiz kız kardeşler 
Sana ve Seba da, hayata başladıkları yerde yan yana can verdi. Tuffah 
Mahallesindeki Durra Çocuk Hastanesinin çatısındaki güneş enerjisi 

panelleri ile yoğun bakım ünitesi İsrail ordusuna ait topçu birlikle-
rince vuruldu. Filistinli yetkililer, sık sık İsrail ordusunun kasıtlı 

olarak Gazze'deki sağlık merkezlerini ve altyapıyı hedef 
aldığını belirtiyor. Gazze'deki hükümetin Medya Ofisi ve-

rilerine göre, İsrail ordusu 7 Ekim 2023'ten bu yana 
Gazze'de 164 sağlık kuruluşunu hedef alarak 

38 hastane ile 81 sağlık merkezini 
hizmet dışı bıraktı.

İkizleri aynı anda katlettiler

FOTOĞRAFLAR: AA
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72 dakikalık 
nükleer savaşta 
5 milyar ölü!

'Türkiye ile 
normalleşme' 
kavgası

ABD'li nükleer 
savaş uzmanı Annie 

Jacobsen, nükleer savaş 
ihtimaliyle ilgili çarpıcı 
açıklamalarda bulundu. 
Jacobsen, nükleer bir 
savaş sonucu yaşanabi-
lecek yıkımın akılalmaz 
zaman çizelgesini gözler 
önüne serdi. "Bir balistik 
füzenin Rusya'daki bir 
fırlatma rampasından 
ABD'ye ulaşması 26 
dakika 40 saniye 
sürer" diyen Jacobsen, 
insanlığın dünyanın kök-
ten değişmesi için 90 
dakikadan az, 72 dakika 
süresi olacağını söyledi. 
Bir saldırı durumunda 
ABD Başkanı'nın misil-
leme kararı vermesi için 
sadece 6 dakikası bulu-
nuyor ve bu kararı, gizli 
misilleme seçeneklerini 
içeren 'Kara Kitap'tan 
yapması gerekiyor.
Annie Jacobsen'in 
analizine göre, Yeni 
Zelanda ve Avustralya, 
nükleer kışa diğer 
ülkelere kıyasla daha 
iyi dayanabilir. Coğrafi 
olarak izole olmaları 
ve iklimlerinin istikrarı, 
nükleer serpinti sonrası 
tarım üretim sistemlerini 
koruyabilir. Jacobsen bu 
görüşü destekleyerek, 
iki ülkenin 'tarımı sürdü-
rebileceğini' ve nükleer 
savaş sonrası dünyada 
en değerli kaynağın bu 
olacağını söylüyor.

Ermenistan’da 
iktidarla muhalefet, 

1915 sözde soykırım 
meselesini yine vitrine 
çıkartarak parlamento 
oturumunda tekme 
tokat kavga etti. 
Ermenistan parlamen-
tosundaki kavga, meclis 
oturumunda yaşandı. 
Ermenistan Başbakanı 
Nikol Paşinyan’ın Türki-
ye ile normalleşmek için 
ciddi adımlar atmaya 
başladığını gören 
muhalefet ittifakı “Ar-
menia”, Taşnak partisi 
inisiyatifiyle “Ermenis-
tan’da soykırımı inkâr 
eden ağır suç işlemiş 
sayılmalı” yasa tasarı-
sını oylamaya sunmak 
istedi. Parlamento 
Başkanı Alena Simon-
yan’ın muhalefetin inkâr 
yasasını provokasyon 
amaçlı gündeme getir-
diğini söylemesi üzerine 
muhalefetle iktidar 
milletvekilleri birbirine 
girdi. Parlamentoda 
güvenlik yeniden 
sağlandıktan sonra 
oturuma 20 dakika ara 
verilmesi kararı alındı.

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: BURCU ÖZKAYA
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T.C. MANAVGAT 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/51 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/51 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Özellikleri : Antalya İli, Manavgat İlçesi, ÇENGER Mahallesi 240 Ada, 58 Parsel, 
Z.Kat 13 bağımsız bölüm sayılı dubleks mesken vasfında tapuda kayıtlı taşınmaz

Adresi : Çenger Mahallesi Başakkent Sitesi Site İçi Daire No : 605 Manavgat / 
ANTALYA

Yüzölçümü : 5.000,43 m2 (anataşınmaz)
Arsa Payı : 1/20
İmar Durumu :II.Konut Yerleşme Alanları içerisinde kalmakta olup ayrık nizam, 

E=030 ve 2 kat olarak tanımlıdır.
Kıymeti : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 09/07/2019 tarih 14686 yevmiye; 242 ada 2 parsel ile 

birlikte toplu yapı kapsamındadır.
Artırma Bilgileri

21/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211548

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2025 - 13:53
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 13:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/06/2025 - 13:53
Bitiş Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 13:53

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/105 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/105 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Pursaklar İlçe, Saray Mahallesi, 98267 Ada, 3 Parsel, 9. 

Kat, 25 Numaralı Bağımsız
Bölümde Kayıtlı KONUT Nitelikli 1/1 HİSSELİ Taşınmaz satışa çıkarılmıştır.
Adresi :Saray Fatih Mah., Selanik Caddesi, No:7,Daire:25 Pursaklar / ANKARA
Yüzölçümü : 4.850,00 m² Arsa Payı : 90/4850
Kıymeti : 4.950.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut bulunan tapu takyidat raporunda görüldüğü 

gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İl, Mamak İlçe, Şahintepe Mahallesi, 36497 Ada, 2 Parsel, 3. 

Kat, 22 Numaralı Bağımsız
Bölümde kayıtlı Çatı Aralı Mesken Nitelikli, 1/1 HİSSELİ taşınmaz satışa 

çıkarılmıştır.
Adresi : Şahintepe Mahallesi, 652.Sokak, Andiç Apt., No:2, Daire:22 Mamak / 

ANKARA
Yüzölçümü : 802,00 m²Arsa Payı : 50/802
Kıymeti : 2.750.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 30.07.2002 Tarih 5507 Yev. Numara ile kayıtlı “ D.H: Bu 

parsel lehine aynı ada 1 parsel aleyhine 27.26 m² lik kısımdan pis su kanalı geçirmek 
üzere arzi irtifak hakkı şerhi BAKİ kalmak kaydı ile TESCİL işlemleri yapılacaktır.

Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Keçiören İlçe, Kanuni Mahallesi, 30342 Ada, 16 Parsel, 

3. Normal Kat, 10 Numaralı Bağımsız Bölümde kayıtlı Konut Nitelikli 1/1 hisseli 
taşınmaz satışa çıkarılmıştır.

Adresi :Kanuni Mahallesi, 919.Sokak, No:36, Daire:10 Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 636,00 m² Arsa Payı : 58/636
Kıymeti : 2.250.000,00 TLKDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut bulunan tapu takyidat raporunda görüldüğü 

gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211332

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2025 - 10:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 10:14

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2025 - 11:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 11:14

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 12:14
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2025 - 12:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 12:14
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 12:14

T.C. KONYA 5. İCRA DAİRESİ
2025/1103 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1103 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Meram İlçe, YENİBAHÇE Mahalle/Köy, 41556 Ada, 3 

Parsel,Konya ili, Meram ilçesi, Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı Toprak mevkii 41556 
ada 3 parsel nolu tarla 18/02/2025 tarihli bilirkişi raporunda yer alan bilgiler şu 
şekildedir;

´´ Kıymet takdirine konu taşınmaz; Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı Toprak mevkii 
41556 ada3 parsel Meram/Konya adresinde bulunmaktadır. Kıymet takdirine konu 
taşınmaz tapuda; Konya ili, Meram ilçesi, Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı Toprak mevkii 
19 cilt, 1817 sayfada kayıtlı, 41556 ada 3 parsel nolu, 68.850,46 m² yüzölçümünde, 
tarla vasıflı ana taşınmaz TAM hisse ile Ç*** İ*** G*** İ*** O*** S*** T*** L*** Ş*** 
kayıtlıdır.Meram Belediyesi İmar Müdürlüğü 29.01.2025 tarih ve 261 sayılı imar 
durum belgesine göre kıymet takidirne konu taşınmazın 1/25.000 Ölçekli Nazım 
İmar Planı kapsamında ‘Tarım Alanı ‘içerisinde kaldığı öğrenilmiştir. Bölgedeki 
parsellerden kadastral yola cephesi olanların plansız alanlar yönetmeliğine göre 
yapılaşma hakkı olduğu; planlanan yapının / tesisin özelliğine ve ilgili resmi 
kurumların izni ile mümkün olacağı ilgili kurumdan belirlenmiştir.

Taşınmaz Yenibahçe Mahallesi sınırları içerisinde mahalle merkezinin 
güneybatısında kalmaktadır.Mahalle merkezinde 1-2 katlı müstakil yapılar ve 
hayvancılık tesisleri bulunmakta olup ve bölgede genellikle tarımsal ekim dikim 
amaçlı araziler bulunmaktadır. Yenibahçe Mahallesinde alt yapı olarak yol, su 
ve elektrik mevcuttur. Bölgenin gelişim hızı ve yoğunluğu düşük seviyededir. 
Taşınmazın yakın çevresinde tarımsal amaçlı kullanılan araziler, ekili araziler ve 
nadasa bırakılmış tarlalar ile hobi bahçesi tarzında düzenlenmiş parsellerde yer 
almaktadır. Çevrede genel itibariyle tarımsal amaçlı arazi kullanımı gözlenmekte 
olup konut tipi yapılaşma mahalle merkezinde bulunmaktadır. Bölgede genel olarak 
senede tek sefer mahsul veren taneli tahıl ürünleri (yulaf, arpa, buğday, mısır vs...), 
ayçiçeği, nohut, fasulye, mercimek ile seker pancarı üretimi yaygındır. Taşınmazın 
yakın çevresinde; Boyalı Mahallesi, Pamukçu mahallesi, Gödene mahallesi 
bulunmaktadır. Yine taşınmaz kuzeyindeki Yeni Konya Çevre Yolu Sahasına 485m, 
Yenibahçe Mahalle merkezine 1,5km, Antalya Çevreyolu Caddesine 12,4km şehir 
merkezi olan Konya Valiliğine 16,7km kuç uçumu mesafededir.Konya İli, Meram 
ilçesi, Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı Toprak Mevkii, 41556 ada 3 parselde yer alan 
68.850,46 m² yüzölçümlü tarla vasıflı parseldir. Taşınmazın konumu; Kadastro 
Müdürlüğünde kadastro paftasından teyit edilmiştir.Konya Planlama Bölgesi 
1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı kapsamında ‘Tarım Alanı’ ve Merkez Konya 
Planlama Alt Bölgesi 1/25.000 Ölçekli Nazım İmar Planı kapsamında yine ‘Tarım 
Alanı’ içerisinde kaldığı öğrenilmiştir. Plansız alanlarda yer almaktadır. Kıymet 
takdirine konu taşınmaz amorf benzeri bir geometrik şekle ve düşük seviyede 
eğime sahiptir.Parsel düz ve taşsız bir arazi yapısına sahiptir. Konu taşınmazın 
güneybatı ve kuzeydoğu yönden kadastral yola cephesi bulunmakta olup diğer 
yönlerden komşu parsellerle çevrilidir.Parsel üzerinde ekili ürün bulunmamaktadır.
Komşu parsellerle sınırlarını belirleyen bir unsur bulunmamakla birlikte sınırları 
doğal olarak belirginleşmiş olup batı yönden yarı olarak duvarla çevrilidir. Parsel 
üzerinde geçmiş yıllarda hobi amaçlı yapılan müstakil binalar ile çeşitli parsel içi 
yol çalışmaları bulunmakta olup yerinde yapılan gözlemde yapıların yıkık vaziyette 
olduğu tespit edilmiştir.

İncelemeler yerinde ve fakat bölgesel olarak yapılmıştır
Kıymet takdirine konu taşınmaz; Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı Toprak mevkii 

41556 ada3 parsel Meram/Konya adresinde bulunmaktadır. Kıymet takdirine 
konu taşınmaz tapuda; Konya ili, Meram ilçesi, Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı 
Toprak mevkii 19 cilt, 1817 sayfada kayıtlı, 41556 ada 3 parsel nolu, 68.850,46 
m² yüzölçümünde, tarla vasıflı ana taşınmaz TAM hisse ile Ç*** İ*** G*** İ*** O*** 
S*** T*** L*** Ş*** kayıtlıdır. Kıymet takdirine konu taşınmazın bulunduğu mevki, 
konumu, inşa tarzı ve alanı, yapıda kullanılan malzemeler, uygulanmış olan 
işçilikler, mevcut halihazır durumu, yıpranma payı, ulaşım durumu, şehir merkezine 
mesafesi, mevcut ekonomik şartlar, arz ve talep, kiralanması halinde getirebileceği 
kira geliri, taşınmazın bulunduğu semt ve semt içindeki yeri ve günün iktisadi 
koşulları gibi değerine tesir edebilecek tüm faktörler göz önünde bulundurularak; 
keşif tarihi itibariyle, piyasadaki alım-satım rayiçlerine göre arsa payı da dahil olmak 
üzere olabilecek toplam parsel değerinin; 19.000.000,00 TL (Ondokuzmilyon Türk 
Lirası) olabileceği görüş ve kanaatine varılmıştır.´´

68.850,46 m2 yüzölçümü, Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı Toprak Mevkii 41556 
Ada3 Parsel Meram/Konya Meram / KONYA adresli´´

Adresi : Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı Toprak Mevkii 41556 Ada3 Parsel Meram/
Konya Meram / KONYA

Yüzölçümü : 68.850,46 m2
İmar Durumu :Meram Belediyesi İmar Müdürlüğü 29.01.2025 tarih ve 261 sayılı 

imar durum belgesine göre kıymet takidirne konu taşınmazın 1/25.000 Ölçekli Nazım 
İmar Planı kapsamında ‘Tarım Alanı ‘içerisinde kaldığı öğrenilmiştir. Bölgedeki 
parsellerden kadastral yola cephesi olanların plansız alanlar yönetmeliğine göre 
yapılaşma hakkı olduğu; planlanan yapının / tesisin özelliğine ve ilgili resmi 
kurumların izni ile mümkün olacağı ilgili kurumdan belirlenmiştir.

Kıymeti : 19.000.000,00 TL(ondokuzmilyon türk lirası)
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 3083 sayılı yasanın 6.maddesi gereğince kısıtlıdır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2208736

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 13:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 13:46

T.C. MANAVGAT 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/51 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/51 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Özellikleri : Antalya İli, Manavgat İlçesi, ÇENGER Mahallesi 240 Ada, 58 Parsel, 
Z.Kat 13 bağımsız bölüm sayılı dubleks mesken vasfında tapuda kayıtlı taşınmaz

Adresi : Çenger Mahallesi Başakkent Sitesi Site İçi Daire No : 605 Manavgat / 
ANTALYA

Yüzölçümü : 5.000,43 m2 (anataşınmaz)
Arsa Payı : 1/20
İmar Durumu :II.Konut Yerleşme Alanları içerisinde kalmakta olup ayrık nizam, 

E=030 ve 2 kat olarak tanımlıdır.
Kıymeti : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 09/07/2019 tarih 14686 yevmiye; 242 ada 2 parsel ile 

birlikte toplu yapı kapsamındadır.
Artırma Bilgileri

21/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211548

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2025 - 13:53
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 13:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/06/2025 - 13:53
Bitiş Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 13:53

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/105 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/105 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Pursaklar İlçe, Saray Mahallesi, 98267 Ada, 3 Parsel, 9. 

Kat, 25 Numaralı Bağımsız
Bölümde Kayıtlı KONUT Nitelikli 1/1 HİSSELİ Taşınmaz satışa çıkarılmıştır.
Adresi :Saray Fatih Mah., Selanik Caddesi, No:7,Daire:25 Pursaklar / ANKARA
Yüzölçümü : 4.850,00 m² Arsa Payı : 90/4850
Kıymeti : 4.950.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut bulunan tapu takyidat raporunda görüldüğü 

gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İl, Mamak İlçe, Şahintepe Mahallesi, 36497 Ada, 2 Parsel, 3. 

Kat, 22 Numaralı Bağımsız
Bölümde kayıtlı Çatı Aralı Mesken Nitelikli, 1/1 HİSSELİ taşınmaz satışa 

çıkarılmıştır.
Adresi : Şahintepe Mahallesi, 652.Sokak, Andiç Apt., No:2, Daire:22 Mamak / 

ANKARA
Yüzölçümü : 802,00 m²Arsa Payı : 50/802
Kıymeti : 2.750.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 30.07.2002 Tarih 5507 Yev. Numara ile kayıtlı “ D.H: Bu 

parsel lehine aynı ada 1 parsel aleyhine 27.26 m² lik kısımdan pis su kanalı geçirmek 
üzere arzi irtifak hakkı şerhi BAKİ kalmak kaydı ile TESCİL işlemleri yapılacaktır.

Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Keçiören İlçe, Kanuni Mahallesi, 30342 Ada, 16 Parsel, 

3. Normal Kat, 10 Numaralı Bağımsız Bölümde kayıtlı Konut Nitelikli 1/1 hisseli 
taşınmaz satışa çıkarılmıştır.

Adresi :Kanuni Mahallesi, 919.Sokak, No:36, Daire:10 Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 636,00 m² Arsa Payı : 58/636
Kıymeti : 2.250.000,00 TLKDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut bulunan tapu takyidat raporunda görüldüğü 

gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211332

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2025 - 10:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 10:14

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2025 - 11:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 11:14

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 12:14
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2025 - 12:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 12:14
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 12:14

T.C. KONYA 5. İCRA DAİRESİ
2025/1103 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1103 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Meram İlçe, YENİBAHÇE Mahalle/Köy, 41556 Ada, 3 

Parsel,Konya ili, Meram ilçesi, Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı Toprak mevkii 41556 
ada 3 parsel nolu tarla 18/02/2025 tarihli bilirkişi raporunda yer alan bilgiler şu 
şekildedir;

´´ Kıymet takdirine konu taşınmaz; Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı Toprak mevkii 
41556 ada3 parsel Meram/Konya adresinde bulunmaktadır. Kıymet takdirine konu 
taşınmaz tapuda; Konya ili, Meram ilçesi, Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı Toprak mevkii 
19 cilt, 1817 sayfada kayıtlı, 41556 ada 3 parsel nolu, 68.850,46 m² yüzölçümünde, 
tarla vasıflı ana taşınmaz TAM hisse ile Ç*** İ*** G*** İ*** O*** S*** T*** L*** Ş*** 
kayıtlıdır.Meram Belediyesi İmar Müdürlüğü 29.01.2025 tarih ve 261 sayılı imar 
durum belgesine göre kıymet takidirne konu taşınmazın 1/25.000 Ölçekli Nazım 
İmar Planı kapsamında ‘Tarım Alanı ‘içerisinde kaldığı öğrenilmiştir. Bölgedeki 
parsellerden kadastral yola cephesi olanların plansız alanlar yönetmeliğine göre 
yapılaşma hakkı olduğu; planlanan yapının / tesisin özelliğine ve ilgili resmi 
kurumların izni ile mümkün olacağı ilgili kurumdan belirlenmiştir.

Taşınmaz Yenibahçe Mahallesi sınırları içerisinde mahalle merkezinin 
güneybatısında kalmaktadır.Mahalle merkezinde 1-2 katlı müstakil yapılar ve 
hayvancılık tesisleri bulunmakta olup ve bölgede genellikle tarımsal ekim dikim 
amaçlı araziler bulunmaktadır. Yenibahçe Mahallesinde alt yapı olarak yol, su 
ve elektrik mevcuttur. Bölgenin gelişim hızı ve yoğunluğu düşük seviyededir. 
Taşınmazın yakın çevresinde tarımsal amaçlı kullanılan araziler, ekili araziler ve 
nadasa bırakılmış tarlalar ile hobi bahçesi tarzında düzenlenmiş parsellerde yer 
almaktadır. Çevrede genel itibariyle tarımsal amaçlı arazi kullanımı gözlenmekte 
olup konut tipi yapılaşma mahalle merkezinde bulunmaktadır. Bölgede genel olarak 
senede tek sefer mahsul veren taneli tahıl ürünleri (yulaf, arpa, buğday, mısır vs...), 
ayçiçeği, nohut, fasulye, mercimek ile seker pancarı üretimi yaygındır. Taşınmazın 
yakın çevresinde; Boyalı Mahallesi, Pamukçu mahallesi, Gödene mahallesi 
bulunmaktadır. Yine taşınmaz kuzeyindeki Yeni Konya Çevre Yolu Sahasına 485m, 
Yenibahçe Mahalle merkezine 1,5km, Antalya Çevreyolu Caddesine 12,4km şehir 
merkezi olan Konya Valiliğine 16,7km kuç uçumu mesafededir.Konya İli, Meram 
ilçesi, Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı Toprak Mevkii, 41556 ada 3 parselde yer alan 
68.850,46 m² yüzölçümlü tarla vasıflı parseldir. Taşınmazın konumu; Kadastro 
Müdürlüğünde kadastro paftasından teyit edilmiştir.Konya Planlama Bölgesi 
1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı kapsamında ‘Tarım Alanı’ ve Merkez Konya 
Planlama Alt Bölgesi 1/25.000 Ölçekli Nazım İmar Planı kapsamında yine ‘Tarım 
Alanı’ içerisinde kaldığı öğrenilmiştir. Plansız alanlarda yer almaktadır. Kıymet 
takdirine konu taşınmaz amorf benzeri bir geometrik şekle ve düşük seviyede 
eğime sahiptir.Parsel düz ve taşsız bir arazi yapısına sahiptir. Konu taşınmazın 
güneybatı ve kuzeydoğu yönden kadastral yola cephesi bulunmakta olup diğer 
yönlerden komşu parsellerle çevrilidir.Parsel üzerinde ekili ürün bulunmamaktadır.
Komşu parsellerle sınırlarını belirleyen bir unsur bulunmamakla birlikte sınırları 
doğal olarak belirginleşmiş olup batı yönden yarı olarak duvarla çevrilidir. Parsel 
üzerinde geçmiş yıllarda hobi amaçlı yapılan müstakil binalar ile çeşitli parsel içi 
yol çalışmaları bulunmakta olup yerinde yapılan gözlemde yapıların yıkık vaziyette 
olduğu tespit edilmiştir.

İncelemeler yerinde ve fakat bölgesel olarak yapılmıştır
Kıymet takdirine konu taşınmaz; Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı Toprak mevkii 

41556 ada3 parsel Meram/Konya adresinde bulunmaktadır. Kıymet takdirine 
konu taşınmaz tapuda; Konya ili, Meram ilçesi, Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı 
Toprak mevkii 19 cilt, 1817 sayfada kayıtlı, 41556 ada 3 parsel nolu, 68.850,46 
m² yüzölçümünde, tarla vasıflı ana taşınmaz TAM hisse ile Ç*** İ*** G*** İ*** O*** 
S*** T*** L*** Ş*** kayıtlıdır. Kıymet takdirine konu taşınmazın bulunduğu mevki, 
konumu, inşa tarzı ve alanı, yapıda kullanılan malzemeler, uygulanmış olan 
işçilikler, mevcut halihazır durumu, yıpranma payı, ulaşım durumu, şehir merkezine 
mesafesi, mevcut ekonomik şartlar, arz ve talep, kiralanması halinde getirebileceği 
kira geliri, taşınmazın bulunduğu semt ve semt içindeki yeri ve günün iktisadi 
koşulları gibi değerine tesir edebilecek tüm faktörler göz önünde bulundurularak; 
keşif tarihi itibariyle, piyasadaki alım-satım rayiçlerine göre arsa payı da dahil olmak 
üzere olabilecek toplam parsel değerinin; 19.000.000,00 TL (Ondokuzmilyon Türk 
Lirası) olabileceği görüş ve kanaatine varılmıştır.´´

68.850,46 m2 yüzölçümü, Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı Toprak Mevkii 41556 
Ada3 Parsel Meram/Konya Meram / KONYA adresli´´

Adresi : Yenibahçe Mahallesi, Kırmızı Toprak Mevkii 41556 Ada3 Parsel Meram/
Konya Meram / KONYA

Yüzölçümü : 68.850,46 m2
İmar Durumu :Meram Belediyesi İmar Müdürlüğü 29.01.2025 tarih ve 261 sayılı 

imar durum belgesine göre kıymet takidirne konu taşınmazın 1/25.000 Ölçekli Nazım 
İmar Planı kapsamında ‘Tarım Alanı ‘içerisinde kaldığı öğrenilmiştir. Bölgedeki 
parsellerden kadastral yola cephesi olanların plansız alanlar yönetmeliğine göre 
yapılaşma hakkı olduğu; planlanan yapının / tesisin özelliğine ve ilgili resmi 
kurumların izni ile mümkün olacağı ilgili kurumdan belirlenmiştir.

Kıymeti : 19.000.000,00 TL(ondokuzmilyon türk lirası)
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 3083 sayılı yasanın 6.maddesi gereğince kısıtlıdır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2208736

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 13:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 13:46

ABD’nin Türkiye’yi yeniden F-35 savaş 
uçağı programına alma olasılığının 
Atina’da yarattığı endişeler Yunanistan 
basınında yer buldu. Kathimerini gazete-
sinde “ABD, Türkiye için F-35’ler konu-
sunda karışık sinyaller veriyor” başlığıyla 
yayınlanan yazıda, “Washington’dan 
gelen karışık sinyaller, Türkiye’nin F-35 
askeri uçak programına olası geri dönüşü 
konusunda Atina'da yeni endişeler yarat-
tı” diye yorumlandı.

ABD politikasının yakın zaman 
öncesine kadar “Yunanistan’ın tekno-

lojik avantajını sürdürmeyi vurguladığı” 
belirtilen haberde, Türkiye’nin modernize 
edilmiş F-16 Vipers ya da F-16 Block 
70/72’lerine karşılık F-35’lerle birlikte 
“Ankara’nın hava gücü konusundaki sa-
yısal avantajının” Yunanistan açısından 
bu şekilde dengelenmeye çalışıldığına 
işaret edildi. 

Konu hakkında bilgi sahibi kaynaklar, 
ABD ve Yunanistan arasındaki görüşme-
lerde, her iki NATO müttefiki ile savunma 
ilişkilerinde “denklik” kavramının ortaya 
çıktığını anlattı. Haberde, ABD Savunma 

Bakanlığının Türkiye’nin F-35 progra-
mına olası geri dönüşünü artık Ege’deki 
dengeye bir tehdit olarak değerlendirme-
diğine işaret edildi. 

“Bu diplomatik muğlaklık, Yunanistan 
için ABD’nin, bölgedeki tercih edilen 
ortağı rolünü tekrar teyit etmek için 
uzun bir çaba anlamına geliyor” denilen 
haberde, ABD’nin Yunanistan ve İsrail’in 
Türkiye’nin bölgesel politikası konusun-
daki ortak bakış açılarını not ettiği, ancak 
nihayetinde kararların başkanların irade-
sine bağlı kalmayı sürdürdüğü belirtildi.

BEYAZ SARAY’IN F-35 SINYALI TANSIYONU YÜKSELTTI:

ATİNA’DA, TÜRKİYE KORKUSU
Trump’ın Türkiye’ye F-35 savaş uçakları satma konusunda 

ılımlı bir tutum takındığı haberleri ABD basınına yansırken, Yunanistan basını da ABD’den bu konuda 

gelen “sinyalleri” ve Atina'nın bu sinyaller karşısındaki endişelerini mercek altına aldı.
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Yazıt - Kedinin ön ayağı - Bir deri 
hastalığı - Küçük çocuk. 2. Yapıt - Allah vergisi - Kiloamper 
kısaltması - Kemik ucu - Bir nota - Yabancı. 3. Anket - Dış 
alım - Yük. 4. Alaşım - Boyun eğen - Çözücü. 5. Yumu-
şaklık, uygunluk - Kırgızistan’ın plakası - Türk müziğinde 
makam - Hırs ve tamah eden. 6. İnatçı, ayak direyen - 
Sinirli - Küçük çayır bitkisi - Osmanlı’da deniz askeri. 7. 
Beyaz - Eski dilde geveze - Bir tür av köpeği - İnce giysi 
kenarı şeridi - İdrardaki azotlu madde. 8. Alan - Kütahya 
ilçesi - Uğur - Bel ve kalça arası. 9. Tanrıtanımaz - Veri, 
bilgi - En büyük - Müstahkem mevki - Temiz - Nazi polis 
örgütü. 10. Volkanik patlama çukuru - Aşırı tutkulu taraftar 
- Desibel kısaltması - Finlandiya plakası. 11. Tasa, kaygı, 
üzüntü - Köpeğe verilen komut - Özdeyiş, slogan - AB 
ortak para birimi. 12. Uzun tüylü İngiliz köpeği - Pakistan’ın 
resmi dili - Boru bağlantı parçası - Avrupa Yayın Birliği. 
13. Birdenbire - Pirinçle pişirilen bir yemek - Baldır - İnce 
dokunmuş patiska. 14. Toplanma - Kültür, hars - Mermer - 
Telli balıkçıl.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yontma aracı - Eserler - Çalışan, 
gayret eden. 2. İstanbul Sanayi Odası kısaltması - Hâl, derman 
- Bingöl ilçesi. 3. Rehin verme - Kan taşı. 4. Gemide halat bağla-
ma yeri - Divit, yazı hokkası. 5. Akdeniz bölgesinde bir akarsu - 
Rusça’da evet - San Marino plakası. 6. Ehli - Eski Yunan’da halk 
meydanı - Bir haber ajansı. 7. Tanzanya plakası - Ortadoğu’da 
körfez - Değeri az para. 8. Sıvının sertlik derecesi - Dingil - Bi-
çimi bozulmuş. 9. Kısaca ağabey - Su veren, su dağıtan - İçten 
çürümüş ağaç. 10. Ad, unvan, etiket - Şaşkınlığa düşme. 11. 
Sevgili - Lantan simgesi - Kuran’da 72. sure. 12. Halk, amme 
- Lektör. 13. Bitki büyüme organı - Bir tür fasulye - Jüpiter’in 
uydusu - Kobalt’ın simgesi. 14. Tane - Öğreti. 15. Küçük otel - 
Çok parlak - Koruyan, saklayan. 16. Madagaskar plaka işareti 
- Paçavradan dokuma - Gemi yapım yeri. 17. Buzda oynanan 
bir oyun - Kurşun simgesi - Bir ağırlık ölçüsü. 18. Kur’an’da 13. 
sure - Öldürücü bir hastalık, taun - Eski dilde otlar. 19. İstenilen 
sonuç - Katarakt hastalığı - Kısaca numara. 20. Bir gezegen 
- Duvar resmi. 21. Bir tarım aleti - Ruhsal gerilim - Tahtadan 
nefesli bir çalgı. 22. Mesaj - Boynun arkası - Ukrayna’nın kodu.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 340  381  392  427  527  539  552  692  837  967

4 RAKAMLILAR
 1806  2306  2705  3623  3795  4199  5840  6142  7206  

7237  7862  8071  8098  8551  9358
5 RAKAMLILAR

 13304  21671  22306  22824  23071  27349  31883  36250  
48613  60742  60831  71331  79382  83528  87180  88702  

90203  90307
6 RAKAMLILAR

 383539  406513  617162  716936  830628
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:27	 06:03	 13:07	 16:55	 20:01	 21:30
ANKARA		  04:16	 05:50	 12:52	 16:38	 19:44	 21:11
İZMİR		  04:44	 06:15	 13:14	 17:00	 20:04	 21:28
BURSA		  04:30	 06:05	 13:07	 16:54	 19:59	 21:27
TRABZON	 	 03:45	 05:21	 12:24	 16:12	 19:18	 20:47

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Fakat dinî olmayan 

musibetler, hakikat noktasında 
musibet değildirler. 

Bunların bir kısmı Allah’ın bir ikazı 
ve uyarısıdır; bir kısmı günahlara 

kefarettir; hastalık gibi bir kısmı ise, 
Allah’ın bir iltifatıdır, 

bir temizliktir.” 
(Buhâri, Îman: 39, Müslim, Birr: 52)

Rum suresi, 39. ayet: 
“İnsanların mallarından 

artsın diye, verdiğiniz faiz Allah 
katında artmaz. Ama Allah’ın 

yüzünü (rızasını) isteyerek 
verdiğiniz zekât ise işte 

(sevaplarını ve gelirlerini) kat kat 
artıranlar onlardır.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

üslümanlar ömürleri 
boyunca çeşitli bela ve 

musibetlerle karşılaş-
maktadır. Asıl musibet 

ve zararlı musibet, imanımıza, 
Müslümanlığımıza, ahlakımıza 
gelen musibettir. Bu musibetlerden 
her zaman Allah’a sığınmamız ve 
ağlayıp sızlanmamız gerekir. Ayet-i 
kerimede Yüce Rabb’imiz şöyle bu-
yuruyor: “İnsanların kendi elleriyle 
yapıp ettikleri yüzünden karada 
ve denizde düzen bozuldu; böylece 
Allah dönüş yapsınlar diye işledik-
lerinin bir kısmını onlara tattırıyor.” 
Hadis-i şerifte Resul-i Ekrem (sas), 
şöyle buyuruyor: “Batan bir diken 
bile olsa Müslüman’ın başına gelen 
her bir musibeti, Allah onun günah-
larına kefaret kılar.” Bizler Allah’tan 
geldik ve ona döneceğiz. Rabb’i-
mizin dünyada hepimizi çeşitli 
şekillerde imtihana tabi tuttuğunun 
idrakindeyiz. Bu dünyanın geçici, 
ahiret hayatının ise ebedi olduğuna 
yürekten inanıyoruz. Rabb’imizin 
verdiği nimetlere şükrediyor, musi-
betler karşısında ise sabır ve sebat 
gösteriyoruz. Rabb’imize güveniyor, 
ona tevekkül ediyoruz. Ancak doğal 
afetlere karşı insan olarak üzerimi-
ze düşen sorumlulukları da yerine 
getirmeye çalışıyoruz.

Bozgunculuk yapmayın
Kur’an-ı Kerim’in insan-

lığa şöyle bir çağrısı vardır: 
“Düzene sokulduktan sonra 
yeryüzünde bozgunculuk 
yapmayın.” Nitekim tabiata 
sorumsuzca müdahale eden, kendi 
menfaati için ormanları kesen, suyu 
ve havayı zehirleyen, toprağı kuru-
tan insanoğlu, yeryüzünde den-
geleri bozmaktadır. Afetlerin kötü 
neticelerinin önemli bir kısmı bizim 
kendi hata ve ihmallerimiz sebe-
biyledir. Nitekim Yüce Rabb’imiz bu 
hususta şöyle buyurur: “Başınıza 
gelen her musibet kendi yapıp 
ettikleriniz yüzündendir; kaldı ki 
Allah birçoğunu da bağışlar.” 

Allah’ın dediği olur
Mümin, Allah’ın takdirinin 

muhakkak gerçekleşeceğine iman 
eder. Ama aynı zamanda tabiat 
olaylarının, ilahi düzen ve kanunlar 
gereği, sebep-sonuç ilişkisi içeri-
sinde meydana geldiğini de idrak 
eder. Çalışmayı ve sebeplere sarıl-
mayı terk edip “Allah’ın dediği olur” 
diyerek kolaycılığa kaçmaz. Tabiata 
zararlı adımlar atarak, göz göre 
göre afeti davet etmez. İşini sağlam 
yapar. Her türlü tedbiri alır. Maddi 
ve manevi sebeplerin tamamına 
başvurduktan ve sorumluluğunu 
yerine getirdikten sonra Rabb’ine 
tevekkül eder. Peygamber Efen-
dimizin ifadesiyle “Önce devesini 
bağlar, sonra tevekkül eder.” 

Afetlere karşı bilinçli olmak
Güvenli bir hayat için gerekli ted-

birleri alalım. Afetlere karşı bilinçli 
ve hazırlıklı olalım. Deprem, heyelan 
ve sel riski bulunan bölgelere ev 
inşa etmeyelim. Ailemizi afet ve acil 
durumlar hakkında bilgilendirelim. 
İlk yardım eğitimi, bilgi ve destek 
için yaşadığımız şehrin AFAD il 
müdürlüklerine müracaat edelim. 
Bugüne kadar ülkemizde meydana 
gelen afetlerde hayatlarını kaybeden 
vatandaşlarımıza Allah’tan rah-
met diliyoruz. Yüce Rabb’imiz, bizi, 
ülkemizi ve İslam beldelerini afet-
lerden muhafaza eylesin. Bizlere de 
afetlerden gerekli dersleri çıkarma-
yı, sorumluluklarını yerine getirip 
huzurlu ve güvenli bir hayat sürmeyi 
nasip eylesin. Amin. (Diyanet)

İbn Ömer radıyallâhu anh, 
“Peygamberimiz sallallahu 

aleyhi ve sellem, her türlü bela ve 
musibete karşı sabah-akşam şöyle 
dua etmeyi asla terk etmezdi” 
demiştir: Türkçe okunuşu: “Al-
lâhümme innî es’elüke’l-‘âfiyete 
fi’d-dünyâ ve’l-âhirati. Allâhümme 
innî es’elüke’l-‘afve ve’l-‘âfiyete 
fî dînî ve dünyâye ve ehlî ve mâlî. 
Allâhümme’stür ‘avrâtî ve âmin 
rav’âtî. Allâhümme’hfaznî min 
beyni yedeyye ve min halfî ve ‘an 
yemînî ve an şimâlî ve min fevkî. Ve 
e’ûzü bi ‘azametike en üğtâle min 
tahtî.” Anlamı: “Allah’ım! Senden 
dünya ve ahirette sağlık ve esenlik 
istiyorum. Allah’ım! Senden dinim-
de, dünyamda, ailemde ve malımda 
af ve afiyet istiyorum. Allah’ım! Ek-
siklerimi, kusurlarımı ve ayıplarımı 
ört, korku ve endişelerimi güvene 
ve huzura çevir. Allah’ım! Beni 
önümden, arkamdan, sağımdan, 
solumdan ve üstümden (gelebi-
lecek her türlü bela ve musibete 
karşı) muhafaza eyle. Altımdan 
kahrına uğramaktan (depremden) 
senin azametine sığınırım.” (Ebû 
Davud, Edeb, 110; İbn Mâce, Duâ, 14)

Türkçe okunuşu: “Allâhümme 
innî e’ûzü bike mine’t-teraddî 
ve’l-hedmi ve’l-ğarakı ve’l-harîkı.
Ve e’ûzü bike en yetehabbeta-
niye’ş-şeytânü ‘ınde’l-mevti. Ve 
e’ûzü bike  en emûte fî sebîlike 
müdebbiran. Ve e’uzü bike en 
emûte ledî’ğan.” Anlamı: “Allah’ım! 
Yüksekten düşmekten, göçükten/
göçük altında kalmaktan, boğul-
maktan, yangından sana sığınırım. 
Allah’ım! Ölüm anında şeytana çar-
pılmaktan sana sığınırım. Allah’ım! 
Senin yolundan dönerek ölmekten 
sana sığınırım. Allah’ım! Yılan sok-
ması ile ölmekten sana sığınırım.” 
(Nesâi, es-Sünenü’l-Kübrâ, İstiaze)

Sabretmek, 
kurtuluşa, başarıya 
sebep olan güzel 
huydur. Sabır, 
peygamberlerin 
hasletlerindendir. 
Bunun için 
atalarımız, “sabır 
acı ise de meyvesi 
tatlıdır”, “sabır 
selamettir”, “sabırla 
koruk helva olur” 
demişlerdir. 
Belalara 
sabretmek, 
kurtuluşa sebeptir.

AFETLERE KARŞI 
BILINÇLI 
OLALIIM
M

YÜCE ALLAH 
ADALETLI 
OLANLARI 

SEVER
Merhamet “acıma, esirgeme, başkasının acı-
sına üzüntü ile katılma” duygusudur. Bunun 
zıddı ise acımasızlıktır, sertliktir, şiddettir. 
Rabb’imizin rahmet ve merhameti, gazabına 
galiptir. Yani o, cezayı hak eden nice günah-
kâr kullarını, samimi bir tövbeyle affeder 
ve yine kullarının küçücük iyiliklerine bile, 
şanına yaraşan bir cömertlikle bol bol ecir 
ihsan eder. Allah Teala’nın müminlere hayat 
rehberi olarak gönderdiği kitap “besmele” 
ile başlıyor ve hemen onu Fatiha suresi takip 
ediyor. Hem besmelede hem de Fatiha su-
resinde Allah’ın “Rahman ve Rahim» olduğu 
ifade ediliyor; bu iki sıfatın kökü ile mer-
hametin kökü aynıdır. Peygamberimiz (sa) 
de “âlemlere rahmet” olarak gönderilmiştir 
ve rahmet kelimesi de aynı kökten geliyor. 
Şu hâlde Allah merhametlidir, Peygamber 
merhametlidir, müminler de merhametli 
olmak durumundadırlar. Kur’an’da mümin-
lerin sıfatlarından bahsedilirken “Kâfirlere 
karşı sert, birbirine karşı merhametli” ifadesi 
geçiyor (Fetih: 48/29) ama burada geçen kâ-
firlerden maksadın ne olduğu da Mümtehine 
suresinde açıklanıyor: “Allah, din konusunda 
sizinle savaşmayan ve sizi yurtlarınızdan 
çıkarmayanlarla iyi ilişkiler içinde olmanızı 
ve onlara adaletli davranmanızı yasaklamaz. 
Allah adaletli olanları elbette sever.”

Nisa suresi, 161. ayet: 
“Ondan nehyedildikleri hâlde faiz 

almaları ve insanların mallarını 
haksız yere yemeleri nedeniyle (öyle 
yaptık.) Onlardan kâfir olanlara pek 

acıklı bir azap hazırlamışızdır.”

Hayır 
işlemek 

kötülüklerden 
korur

Hayra koşmak ve insanları hayra teşvik 
kadar kötülükten uzak durmak ve in-
sanları ondan alıkoymak da önemlidir. 
Dinimizde iyiliğe/hayra anahtar, şerre kilit 
olmak “emr-i bi’l-maruf nehy-i ani’l-mün-
ker” kavramıyla ifade edilir. Buna göre, 
her bir mümin aslında hayrın anahtarı, 
şerrin kilidi olmalıdır. “Hayır, hazineler 
dolusudur. O hazinelerin de anahtarları 
vardır. Ne mutlu Allah’ın hayra anahtar, 
şerre kilit kıldıklarına. Yazıklar olsun 
şerre anahtar, hayra kilit olanlara!” Hayrın 
anahtarı olabilmenin sırrı, bütün davra-
nışlarımızda olduğu gibi ihlas ve sami-
miyette saklıdır. Gönlün derinliklerinden 
süzülerek eyleme dönüşen sözün gücü 
ile sadece dilde kalan sözün gücü bir olur 
mu? Zihin ve gönül dünyasını hayra ve 
iyiliğe kapatan birinin, hayır öğütlemesi 
karşıdakini etkiler mi? Allah rızasının 
gözetilmediği iyilikler, hayırlar hiç kalıcı 
kazançlar sağlar mı? O hâlde geliniz, 
hayırlı hizmetleri sadece desteklemekle 
kalmayıp, bu hizmetlere anahtar olalım. 
Hayır peşinde koşalım ki, hayırla yâd 
edilelim. İyilik ve güzellikleri çoğaltalım ki 
fert ve toplum olarak güzelliklere kavuşa-
lım. Sevgili Peygamber Efendimizin (sav) 
şu duası ile Rabb’imize hep birlikte el 
açalım: “Allah’ım! Senden doğru söyleyen 
bir dil, sana teslim olan bir kalp istiyorum. 
Her zararlı şeyin şerrinden sana sığınıyor, 
her hayırlı şeyi istiyorum. Her günah için 
beni bağışlamanı diliyorum.” Amin.

En büyük galaksilerden 
en küçük karıncalara 
kadar, tabiat bir bütün 
olarak Allah tarafından 
yaratılmıştır; her an 
onun kontrolü altında-

dır. Tabiatın muhteşem uyumu ve dengesi, 
Allah’ın hükmüne ve kanunlarına bağlıdır. 
Kimi zaman yaşanan afetler ise tabiatı 
altüst ettiği gibi, insanların hayatını da 
acı bir şekilde etkiler. Tarihte yaşanan 
deprem, sel, heyelan ve yangın gibi nice 
afet, can ve mal kaybıyla sonuçlanmıştır. 
Ülkemizde de yakın tarihte yaşadığımız 
deprem ve sel felaketlerinin acısı hâlâ 
yüreğimizdeki tazeliğini korumaktadır.

“Asıl musibet ve 

zararlı musibet, imanımıza, 

Müslümanlığımıza, ahlakımıza gelen 

musibettir. Bu musibetlerden her 

zaman Allah’a sığınmamız ve ağlayıp 

sızlanmamız gerekir.” 

(Tirmizî, 
Deavât: 79) AFETLERDEN 

KORUNMAK IÇIN 
OKUNACAK DUA
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Real Madrid Teknik Direktörü Carlo Ancelotti, “Arda Güler’in oyun kuru-
culuktaki kalitesi olağanüstü” dedi. Getafe deplasmanında orta sahada 

oynattığı Arda’yı üç puanı getiren golü nedeniyle kutlayan İtalyan 
teknik adam, “Çok iyi oynadı. Geleceği daha çok orta sahanın 
ortasında olacak. Oyunu kurmadaki kalitesini attığı golde de 

gösterdi. Evet, ikili mücadelelerde biraz etkisiz kalıyor. Ama 
kalitesi çok yüksek” diye konuştu. İspanyol basını da 

Arda’nın başarısını manşetlerine taşırken, maçtaki en 
yüksek yıldızı Arda ve kaleci Thibaut Courtois’e verdi.

ANCELOTTI, ‘ARDA’NIN 
YERI ORTA SAHA’

Trabzonspor’un en büyük 
silahı Nwakaeme... Nesli 
tükenen yeteneklerden. 
Öyle gollük asistler yaptı ki; 

Banza, Sikan ve Zubkov biraz ona 
ayak uydurabilse maç erken kopardı. 
Pozisyon anlarındaki aceleciliklerin-
den maçı erken kopartamadılar.
Nwakaeme devre biterken arkadaş-

larına uydu, şova kaçınca net golü 
atamadı ama yılmadı, 2. yarının 

başında bir de penaltı kazan-
dırdı. Banza atamayınca bir 

10 dakika kırılma yaşandı. 
Sonrasında Nwakae-

me’nin hırsıyla toparla-
dılar.

Fatih Tekke’nin topa sahip 
olan ve hızlı kullanan ilk 11 

planı tuttu. Maçın başında geride 
baskı yedikçe gereksiz fırsatlar ik-
ram etseler de golü hep arayan taraf 
oldular. Akan oyunda gelmeyen gol, 
kornerden Ozan Tufan’ın enteresan 
topuk dokunuşuyla geldi. O an sanki 
Nwakaeme’nin emeğinin karşılığıy-
dı. 
Onun ateşlediği Zubkov, perdeyi ka-
pattı. Göztepe maç sonlarını iyi oyna-
yan takım olsa da, Trabzonspor hızlı 
ataklarla çok tehlike buldu. Ayrıca 

final şutlarında Uğurcan görev 
başındaydı. İnanmak başar-

manın yarısıysa diğer yarısı 
çabadır. Trabzonspor’da 

inanan da çabalayan da 
Nwakaeme’ydi ve fina-
lin gerçek mimarıydı. 

Zubkov da rol çaldı!
14 Mayıs’taki Trab-

zonspor-Galatasaray 
finali öncesi iki ekip ligde 9-10 

Mayıs’ta karşılaşacak. 5 günde tam 
bir şölen olacak.

Nwakaeme 
finali getirdi

Göztepe’yi Ozan ve Zubkov’un 
golleriyle yenen Trabzonspor, 
Ziraat Türkiye Kupası’nda Galata-
saray’ın rakibi oldu.

rabzonspor, Ziraat Türkiye Ku-
pası yarı finalinde Göztepe’yi 

yenerek adını finale yazdırdı. 
55’inci dakikada Nwakaeme’nin 

kazandırdığı penaltıyı Banza kullandı, 
Arda iki hamlede topu bloke etti. 60’ıncı 
dakikada Romulo’nun serbest vuruşunda 
kaleye Uğurcan gole izin vermedi. 78’inci 
dakikada Zubkov’un kornerinden gelen 
top savunmadan sekti, Ozan tamamladı. 
89’uncu dakikada Nwakaeme’nin pasıyla 
ceza alanında buluşan Zubkov, topu ağlara 
gönderip skoru belirledi.

T

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
FATİH TEKKE STANIMIR STOILOV

ARDA ÖZÇİMEN
TAHA ALTIKARDEŞ
(NIELSEN-56)  
HELITON    
KORAY GÜNTER
OGÜN BAYRAK
(KURYU MATSUKI-82)
DOĞAN ERDOĞAN
(VICTOR HUGO-82)
ANTHONY DENNIS
NAZIM SANGARE
(İSMAİL KÖYBAŞI-73)
DAVID TIJANIC
EMERSONN
(K. KANATSIZKUŞ-73)
ROMULO CARDOSO

TRABZONSPOR

STAT: PAPARA PARK

GÖZTEPE
CİHAN AYDIN HAKAN YEMİŞKEN, MUSTAFA SAVRANLAR

UĞURCAN ÇAKIR
PEDRO MALHEIRO
STEFAN SAVIC
ARSENII BATAHOV
MUSTAFA ESKİHELLAÇ
(ARİF BOŞLUK-87)
OZAN TUFAN   G                   78
JONH LUNDSTRAM
ZUBKOV  G                                 89
ANTHONY NWAKAEME
(EDIN VISCA-90+2)
DANYLO SIKAN
(M. CHAM-90+6)
SIMON BANZA
(ENİS DESTAN-90+6)

FİLİSTİN’E DESTEK
Trabzonspor taraftarları, tribünlere “Çocuklar 
Uyurken Susulur, Ölürken Değil”, “Gazze’de Savaş 
yok, Soykırım var, Talan var, Zulüm var, Açlık var”, 
“Zulme Lanet, Gazze’ye Özgürlük” yazılı pankart-
ları tribünlerin önüne asarak Filistin’e destek verdi.

ONURSAL BAŞKANONURSAL BAŞKAN
YILMAZ ANILDIYILMAZ ANILDI

İKİ TAKIMDAİKİ TAKIMDA
EKSİKLEREKSİKLER

ÇOCUKLAR ÇOCUKLAR 
ÜCRETSİZ İZLEDİÜCRETSİZ İZLEDİ

TEKKE'DEN 
ROTASYON

Trabzonspor Onursal Başkanı Mehmet Trabzonspor Onursal Başkanı Mehmet 
Ali Yılmaz vefatının 1’inci yıldönümün-Ali Yılmaz vefatının 1’inci yıldönümün-
de İstanbul’da mezarı başında anıldı. de İstanbul’da mezarı başında anıldı. 
Yılmaz’ın Karacaahmet Mezarlığı’ndaki Yılmaz’ın Karacaahmet Mezarlığı’ndaki 
kabri başında siyaset, iş dünyası, spor, kabri başında siyaset, iş dünyası, spor, 
sanat ve yakınlarının yer aldığı anmada, sanat ve yakınlarının yer aldığı anmada, 
kuran okundu dualar edildi. Trabzon’da kuran okundu dualar edildi. Trabzon’da 
da anılan Onursal Başkan Yılmaz adına, da anılan Onursal Başkan Yılmaz adına, 
Trabzon İskenderpaşa Camii’nde de Trabzon İskenderpaşa Camii’nde de 
mevlid okundu.mevlid okundu.

Trabzonspor ile Göztepe’nin Ziraat Türkiye Ku-Trabzonspor ile Göztepe’nin Ziraat Türkiye Ku-
pası yarı final mücadelesinde, ev sahibinden pası yarı final mücadelesinde, ev sahibinden 

Onuralp, Serdar, Hüseyin, Folcarelli, Draguş’ta Onuralp, Serdar, Hüseyin, Folcarelli, Draguş’ta 
sakatlıkları, Mendy ve Okay forma giyemedi. sakatlıkları, Mendy ve Okay forma giyemedi. 

Konuk takım, sakatlığı bulunan Bokele, Miros-Konuk takım, sakatlığı bulunan Bokele, Miros-
hi, Solet, Silva, Juan’dan yararlanamadı.hi, Solet, Silva, Juan’dan yararlanamadı.

Trabzonspor Yönetim Kurulu’nun kararı ile hunharca katle-Trabzonspor Yönetim Kurulu’nun kararı ile hunharca katle-
dilen Mattia Ahmet Minguzzi’nin isminin verildiği tribünde, dilen Mattia Ahmet Minguzzi’nin isminin verildiği tribünde, 

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı nedeniyle 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı nedeniyle 
çocuklar maçı ücretsiz olarak izledi.  Bordo mavili futbol-çocuklar maçı ücretsiz olarak izledi.  Bordo mavili futbol-
cuların, formalarında çocukların çizdiği resimler yer aldı.cuların, formalarında çocukların çizdiği resimler yer aldı.

Trabzonspor Teknik Trabzonspor Teknik 
Direktörü Fatih Tekke, Direktörü Fatih Tekke, 
ligde oynadıkları Adana ligde oynadıkları Adana 
Demirspor maçı 11’inde Demirspor maçı 11’inde 
2’si zorunlu, 5 değişiklik 2’si zorunlu, 5 değişiklik 
yaptı. Mendy’yi kart yaptı. Mendy’yi kart 
cezası, Folcarelli’yi cezası, Folcarelli’yi 
sakatlığı nedeniyle oy-sakatlığı nedeniyle oy-
natamayan Tekke, Visca, natamayan Tekke, Visca, 
Cihan ve Cham’ı kenara Cihan ve Cham’ı kenara 
çekti. Tekke, Ozan, çekti. Tekke, Ozan, 
Lundstram, Nwakaeme, Lundstram, Nwakaeme, 
Sikan, Zubkov’u ilk 11’de Sikan, Zubkov’u ilk 11’de 
sahaya sürdü.sahaya sürdü.

ANALİZHAKAN YAŞAR
FIRTINAFIRTINA
FFİİNALENALE
ESTESTİİ

BANZA
PENALTI
KAÇIRDI



SPOR 15
Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

25 NİSAN 2025  
CUMA

Trabzonspor U19
final için sahada
UEFA Gençlik Ligi’nde yarı finale kalma 
başarısını gösteren tek Türk takımı 
Trabzonspor U19 takımı, bu kez final 
için sahaya çıkıyor. Karadeniz ekibi, 
yarı finalde Avusturya’nın Salzburg 
takımı ile finale çıkmak için mücadele 
edecek. Trabzonspor U19 takımı, İsviç-
re’nin Nyon kentindeki Colovray Spor 
Merkezi’nde saat 15.00’te başlayacak 
maçı Belçikalı Jasper Vergoote, Martijn 
Tiesters, Michael Geerolf hakem üçlüsü 
yönetecek. Kazanan takım 28 Nisan 
Pazartesi günü aynı sahada AZ Alkma-
ar-Barcelona eşleşmesinin galibiyle 
kupa için oynayacak.

Liderin maçına
Çağdaş Altay
Süper Lig’in 33’üncü haftasında lider 
Galatasaray’ın, İkas Eyüpspor ile 
pazar günü oynayacağı maça Çağdaş 
Altay’ı görevlendiren Merkez Hakem 
Kurulunun diğer atamaları şöyle:
BUGÜN: 20.00 Beşiktaş-A.Hatayspor: 
Adnan Deniz Kayatepe, YARIN: 16.00 NG 
Sivasspor-O.Antalyaspor: Burak Pak-
kan, 19.00 S.Bodrum FK-R.Samsunspor: 
Yasin Kol, 19.00 Gaziantep FK-Fener-
bahçe: Direnç Tonusluoğlu, PAZAR: 
6.00 Trabzonspor-C.Alanyaspor: Ali 
Şansalan, 16.00 T.Konyaspor-Adana 
Demirspor: Arda Kardeşler 19.00 B.Kay-
serispor-ÇK Rizespor: Atilla Karaoğlan, 
PAZARTESİ: 20.00 Göztepe-R.Başakşe-
hir: Kadir Sağlam

Kocaelispor
59 yaşında
Müzesinde 2 Türkiye Kupası 
bulunan, bir dönem Türkiye’yi 
Avrupa’da temsil eden Kocaelispor, 
59’uncu yaşını 16 yıl aradan sonra 
Süper Lig’e dönmenin mutluluğu 
ile kutluyor. Yeşil siyahlıların basın 
sözcüsü Kadir Genç, “Kocaelispor 
hak ettiği yere, Süper Lig’e çık-
mıştır. Geçmişten ders alarak, kısa 
vadeli başarılar yerine orta ve uzun 
vadeli planlarla yolumuza devam 
edeceğiz. Kocaelispor, dün olduğu 
gibi yarın da Süper Lig’e renk ka-
tacaktır. Kulüp 59 yaşına girerken, 
Kocaeli kenti, daha büyük başarı-
ları beklemektedir. İyi ki doğdun 
Kocaelispor” dedi.

Şampiyonlar Ligi
4’lü finali Atina’da
Avrupa basketbolunun kulüpler 
düzeyindeki en önemli organizas-
yonlarından biri olan Basketbol 
Şampiyonlar Ligi’nde 2024 Dörtlü 
Finali, Yunanistan’ın başkenti 
Atina’da bulunan SUNEL Arena’da 
düzenlenecek. Çeyrek final maçla-
rının tamamlanmasının ardından 
yarı final eşleşmeleri de netleşti. 9 
Mayıs Cuma günü oynanacak yarı 
final karşılaşmalarında La Laguna 
Tenerife, Galatasaray ile karşıla-
şırken ev sahibi AEK Betsson BC 
son şampiyon Unicaja ile mücadele 
edecek. Kazanan takımlar 11 Mayıs 
Pazar günü şampiyonluk maçında 
karşı karşıya gelecek olup diğer 
iki ekip ise üçüncülük mücadelesi 
verecek.

Houston Rockets
seriyi 1-1 yaptı
Amerikan Basketbol Ligi play-of-
f’larına milli basketbolcu Alperen 
Şengün’ün formasını giydiği 
Houston Rockets, Golden State 
Warriors’u 109-94 yenerek seriyi 1-1 
yaptı. İlk maçta yenildiği rakibini 
Alperen Şengün’ün 17 sayı, 16 
ribaunt ve 7 asitle “double-double” 
yaptığı maçta yenen Rockets’ta 
Jalen Green galibiyete 38 sayıyla 
katkı sağladı. Serinin üçüncü maçı 
27 Nisan Pazar günü Chase Cen-
ter’da oynanacak. NBA’da oynanan 
diğer maçlarda Boston Celtics, 
Orlando Magic’i 109-100, Cleveland 
Cavaliers, Miami Heat’i 121-112 
yenerek seride 2-0 öne geçti.

   G.SARAY’DA
           ŞUT REKORU

Süper Lig’de beklenmedik ka-
yıp sonrasında puan cetvelinde 
5 puan geriye düşen Fenerbah-
çe’de Başkan Ali Koç’tan önemli 
bir hamle geldi. Gaziantep maçı 
öncesi teknik heyet ve fut-
bolcuların morallerinin bozuk 
olduğunu gözleyen Ali Koç, 
Samandıra’ya gitti. Mourinho 
ve öğrencileri ile bir görüşme 
gerçekleştiren Koç, takımdan 
çıkan haberleri dikkate alma-
malarını, mücadeleye devam 
etmelerini istedi. Fenerbahçe 
Başkanı, Portekizli hoca ile de 
gelecek planları ile ilgili özel bir 
görüşme yaptı. Takıma moral 
vermeye çalışan Koç’un yarın 
Yüksek Divan Kurulunda da 
camiaya seslenmesi bekleniyor.

Süper Ligde ve Ziraat Türkiye 
Kupası’nda şampiyon olma 

hedefine doğru ilerleyen 
Galatasaray, iki kulvarda 

çıktığı son iki maçta çarpıcı bir 
hücum başarısına ulaştı. Ligde 

oynadığı Sipay Bodrum FK 
maçını 2-0, kupada oynadığı 
Tümosan Konyaspor maçını 
5-1 kazanan sarı kırmızılılar, 
iki maçta toplam 53 şuttan 

23 isabet buldu. 92 kez 
rakip ceza alanına giren 

Galatasaraylı futbolcular, 
rakiplerine büyük hücum 

üstünlüğü kurdu. 5,11 
gol beklentisi yara-
tan sarı kırmızılılar, 
bu başarısını kalan 

maçlara da 
taşımak 

istiyor.

Süper 
Lig’de son 

6 haftaya 
Fenerbahçe’nin 

5 puan önünde 
giren, ZTK’da adını 
finale yazdıran sarı 

kırmızılılar, son 
iki maçında 23’ü 

isabetli 53 şut attı.

Fenerbahçe Başkanı Ali Koç, Samandıra Tesisleri’ne giderek, Tek-
nik Direktör Mourinho ve futbolcularla bir görüşme gerçekleştirdi. 
Koç görüşmede mücadeleye devam edilmesi mesajı verdi.

Süper Lig’de oynadığı 
son 7 maçta yalnızca 
lider Galatasaray’ı yenen 
Beşiktaş, mutlak üç puan 
parolası ile bugün Atakaş 
Hatayspor’u ağırlayacak. 
Son 7 maçta, 2 beraberlik, 
4 de yenilgi alan siyah 
beyazlılar, kaybetmesi 
hâlinde ligden düşecek 
bordo beyazlıları yenerek 
lig üçüncülüğü hedefine 
yürümek istiyor. Ge-
ride kalan 30 maçta 13 
galibiyet, 10 beraberlik, 

7 yenilgi alırken istik-
rarsız bir görüntü çizen 
Beşiktaş, kalan maçlarını 
kazanarak Avrupa Ligi’ne 
katılmak için mücadele 
edecek. Siyah beyaz-
lıların, gelecek hafta 
oynayacağı Fenerbahçe 
derbisi için moral topla-
mak istediği karşılaşma 
Tüpraş Stadı’nda saat 
20.00’de başlayacak. 
Karşılaşmayı Adnan 
Deniz Kayatepe, Suat Güz, 
Murat Şener yönetecek.

Ligi üçüncü sırada bitirmek isteyen siyah 
beyazlılar, ligden düşecek ikinci takım 
olmaya çok yakın Hatayspor ile Tüpraş Sta-
dı’nda 20.00’de karşı karşıya gelecek.

Beşiktaş’ta 5 oyuncu, Atakaş 
Hatayspor maçında forma giyeme-

yecek. Siyah beyazlılar, sarı kart 
cezalısı Arthur Masuaku, sakatlıkla-

rı bulunan Bakhtiyor Zaynutdinov, 
Felix Uduokhai, Elan Ricardo ve 

Ernest Muçi’den yararlanamayacak.

Ligden düşmenin en güçlü ikinci adayı Atakaş Hatayspor’u ağırlayacak Beşiktaş’ta, 
5 futbolcu sarı kart sınırında oynayacak. Siyah beyazlılarda Mert Günok, Ersin Desta-
noğlu, Emirhan Topçu, Ciro Immobile ve Semih Kılıçsoy, sarı kart görmeleri hâlinde 
34’üncü haftadaki Fenerbahçe derbisinde görev yapamayacak.
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CUMHURBASKANI 
ERDOĞAN
UEFA OFISINI AÇTI
UEFA İstanbul Ofisi’nin açılışını yapan Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan, Türkiye’nin spor altya-
pısını dünya standartlarına getirdiklerini söyledi.

SAMANDIRA’YA ÇIKARMA

EFA’nın İstanbul Ofisi’nin açılışı 
yapıldı. Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan, UEFA Başkanı 
Alexander Ceferin, Gençlik ve 

Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, Türkiye 
Futbol Federasyonu Başkanı İbrahim Ha-
cıosmanoğlu ve kulüp başkanlarının katıldığı 
açılış Levent’teki Pembe Köşk’te yapıldı. 
Türkiye’nin çok önemli organizasyonlara 
ev sahipliği yaptığını vurgulayan Cumhur-
başkanı Erdoğan, “2026 Avrupa Ligi ve 2027 

Konferans Ligi finallerine ev sahipliği yapa-
cağız. 2032 Avrupa Şampiyonası’nı İtalya ile 
düzenleyeceğiz. Futbolda çoğu ömrünü ta-
mamlayan stadyumları yıkıp yerlerine yeni 
tesisler inşa ettik. Altyapı eksikliklerimizi 
tamamladık. UEFA, Londra ve Brüksel’den 
sonra İstanbul’da temsilcilik açıyor. UEFA ile 
daha fazla iletişim kuracak ve birlikte ortak 
projelere imza atacağız. Temsilcilik aynı 
zamanda bölge federasyonlar ile daha hızlı 
iletişim kurmasını sağlayacak” diye konuştu.

Törende yer alan TFF Başkanı İbrahim 
Hacıosmanoğlu, “Bugün Türk futbolu 
adına tarihi bir ana şahitlik ediyoruz. 
Türk futbolu ve İstanbul için büyük 
bir adım atıyoruz. İstanbul, futbolun 
uluslararası merkezlerinden biri hâline 
geliyor. Bu durum, Türkiye’nin sporda 
attığı adımların bir sonucudur. Bu 
adımlarla Türkiye’nin futbol dünya-
sında etkisi daha da artacaktır. UEFA 
ve bağlı ülkeler ile doğrudan ve kalıcı 
iletişim imkânı doğacaktır. TFF olarak 
sorumluluğumuzun farkındayız” dedi.

UEFA Başkanı UEFA Başkanı 
Aleksander Ceferin Aleksander Ceferin 

yaptığı konuşmada, yaptığı konuşmada, 
“Türkiye daha önce-“Türkiye daha önce-
ki turnuvaları dünya ki turnuvaları dünya 

standartlarında standartlarında 
istikrarlı şekilde istikrarlı şekilde 

gerçekleştirdi. Çıta gerçekleştirdi. Çıta 
yüksekte, UEFA’da yüksekte, UEFA’da 

sizi destekliyor. Ar-sizi destekliyor. Ar-
tık Türk kulüplerinin tık Türk kulüplerinin 
de finallere gitmesi de finallere gitmesi 

gerekiyor. Belki gerekiyor. Belki 
2026 ve 2027’deki 2026 ve 2027’deki 

turnuvalarda onları turnuvalarda onları 
finallerde görebili-finallerde görebili-

riz” diye konuştu.riz” diye konuştu.
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